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Az Aranyifjak Nyugdíjas Klub ünnepi
délutánja

2012. már ci us 13-án ün ne pi össze jö ve -
tel re jöt tünk össze. A klub meg ala ku lá sá -
nak 10 éves év for du ló ja ad ta az al kal mat.

A kö szön té se ket meg elõ zõ en el éne -
kel tük a Nyug dí ja sok him nu szát.

Igen szép szám mal vol tunk je len. A 40
tag 80 %-a ala pí tó tag. A ré gi ta gok kö zül
volt, akit már el kí sér tünk utol só út já ra,
vagy be teg ség mi att nem volt je len kö zöt -
tünk. Hál’ Is ten nek, jöt tek új ta gok is, kí vá -
nom, hogy érez zék jól ma gu kat kö zöt tünk.

Tisz te let tel kö szön töt tem tag ja in kat és a
kö rünk ben meg je lent JNSz. Me gyei Éle tet az
Évek nek Nyug dí jas Klu bok Szer ve ze te el -
nök asszo nyát, Gom bás Gábornét, a Jász -
ladányi Ha gyo mány õr zõ nyug dí jas klub ve -
ze tõ jét, Bágyi Mihálynét, dr. Szó ró Mag dol na
há zi or vost, kép vi se lõ-tes tü le ti ta got, a No sza
Ma mi tánc cso port ve ze tõ jét, és vá ro sunk
pol gár mes ter ét, Mol nár Pé tet, aki ki csit ké sõbb 
ér ke zett kö zénk, de fon tos, hogy a vá rost
érin tõ meg be szé lé sen részt vett.

Ez a dél után a nõk kö szön té sé rõl is
szólt. Ke le men Mi hály, Baranyi Já nos szép
ver sek kel aján dé ko zott meg ben nün ket,
kö szön jük szé pen.

A 10 év mun ká já ról né hány gon do la -
tot:

– Még min dig a Szász Ven dég ház ban
tart juk az össze jö ve te le in ket min den hó -
nap 2. kedd jén du. 15-16 óra kor, az óra át -
ál lí tás tól füg gõ en.

– Fel vi lá go sí tó cik ke ket ol va sunk fel
egész ség meg õr zés rõl és meg tar tás ról.

– Részt ve szünk a vá ro si ün nep sé ge -
ken.

– A vá ros ban ren de zett szûrõvizs -
gálato kon is szép szám mal ve szünk részt.

– Min den év ben bu szos ki rán du lást
szer vez tünk, sok szép lát vány ban volt ré -
szünk or szá gon be lül. Volt olyan gaz dag
évünk, ami kor két szer is sort ke rí tet tünk
ki rán du lás ra, vá ro si és ön erõs költ ség bõl.

– Saj nos, ide is el ér ke zett a vál ság hur -
ri kán ere je, mert már 2011-2012-ben cso -
por tunk nak sem ju tott anya gi tá mo ga tás.

Az Újszász és Vi dé ke Ta ka rék szö vet -
ke zet tõl is kap tunk éven te egy kis anya gi
tá mo ga tást ün nep sé ge ink szeb bé té te lé -
hez.

(foly ta tás a 17. ol da lon)
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Elsõ kéz bõl

Tisz telt Ol va sók!
Szo ká som hoz hí ven né hány gon do lat -

ban tá jé koz ta tom Önö ket a hó nap so rán
tör tént je len tõ sebb ese mé nyek rõl.

Már ci us ele jén a kép vi se lõ-tes tü let so -
ros ülé sén dön tött töb bek kö zött a 2012.
évi költ ség ve té si ren de le té rõl. A szá mo kat
te kint ve lát ha tó a be vé te lek drasz ti kus
csök ke né se, és en nek el len sú lyo zá sá ra az
a kény sze rû ség, hogy az ipar ûzé si adó
mér té két meg emel tük, és be ve zet tük a
vál lal ko zói épít mény adót.

A be vé te lek csök ke né se több prob lé má -
ból adó dik, így töb bek kö zött a sze mé lyi
jö ve de lem adó hely ben ma ra dó ré szé nek
mint egy 8 mil lió fo rin tos, a jö ve de lem ki -
egé szí tés mint egy 16 mil lió fo rin tos, és a
nor ma tív tá mo ga tá sok fel adat mu ta tó i nak
csök ke né sé bõl.

Sze re pet ját szik ter mé sze te sen az is,
hogy a la kos ság szám az el múlt év hez ké -
pest kö zel 100 fõ vel csök kent, és min den
in téz mé nyünk nél csök ke nõ gyer mek lét -
szám van. A költ ség ve tés össze ál lí tá sa so -
rán ap ró lé ko san, mély re ha tó an meg vizs -
gál tunk min den in téz mény nél min den
olyan le he tõ sé get, amely a ki adá si ol dal
szû kí té sét ered mé nyez te. Ezen tár gya lá -
sok so rán az in téz mény egy ség-ve ze tõk és
gaz da sá gi szak em be re ik, át érez ve az idei
év ne héz sé gét, ma xi má li san tá mo gat ták
tö rek vé sün ket. Így Újszász Vá ros Ön kor -
mány za ta és in téz mé nye i nek dol go zói lét -
szá ma 297 fõ ben lett meg ha tá roz va.

A be vé te li és a ki adá si fõ összeg kö zel
1,5 mil li árd fo rint, az egyen leg +8 mil lió
fo rint. Lát ha tó, hogy a költ ség ve tés tel je sí -
té se nem lesz egy sze rû fel adat, és szin te
min den hó nap ban lik vi di tá si prob lé mák -
kal kell szem be néz nünk. Né hány in téz -
mény nél mun ka idõ csök ken tést is be ve ze -
tünk, meg ért ve a dol go zók prob lé má ját a
ke re set csök ke nés mi att. Õszin tén bí zom
ab ban, hogy ez a költ ség ve tés vég re hajt -
ha tó lesz, és ta lán az év köz be ni plusz be -
vé te li for rá sa ink kal tel je sí te ni tud juk. Ez -
úton sze ret ném meg kö szön ni a költ ség ve -
tés össze ál lí tá sá ban köz re mû kö dõk mun -
ká ját és a tes tü le tünk fe le lõs ség tel jes dön -
té sét, mellyel azt elfogadta.

Ugyan ezen ülé sen dön tés szü le tett ar -
ról, hogy mint egy 8 hek tá ron sü tõ tök ter -
mesz tés be fo gunk. A fog lal koz ta tás bõ ví -
té sen túl, hek tá ron ként 200-250 ezer fo rin -
tos hasz not re mé lünk, ez zel is ja vít va a
költ ség ve tés egyen sú lyát.

Tisz telt Ol va sók!
Szin tén a hó nap ele jén tör tént az a

rend kí vü li ese mény, amely egy má so dik
vi lág há bo rús ak na grá nát elõ ke rü lé sé bõl
fa kadt. Az Abonyi úti vas úti át já ró mel lett
fel fe de zett ak na grá nát mi att a tûz sze ré -
szek ké ré sé nek meg fe le lõ en több száz csa -
lá dot kel lett ki köl töz tet nünk. A mun ka
össze han golt fel ada tot ké pe zett, mely ben
a he lyi rend õr ség, a pol gár õr ség, más me -
gyei rend õri ala ku la tok és Újszász Vá ros
Ön kor mány za ta vett részt. Rend kí vü li,

úgy mond ka taszt ró fa hely zet állt elõ,
mely ben az érin tet tek és a la kos ság is pél -
dá san helyt állt.

Tisz telt Ol va sók!

Már ci us 14-én ün ne pel te a vá ros az
1948/49-es for ra da lom és sza bad ság harc
146. év for du ló ját. A Vö rös mar ty Mi hály
Ál ta lá nos Is ko la ta nu lói ál tal be mu ta tott
ün ne pi mû sor a ko ráb bi ak tól el té rõ en is
ma ga sabb szín vo na lú, a ha gyo má nyok tól
pi cit el té rõ meg ol dá so kat tar tal ma zott.
Sze ret ném meg kö szön ni a fel ké szí tõ ta ná -
rok, a ta nu lók mun ká ját, és egyút tal az ün -
ne pé lyen részt ve võk je len lét ét.

Né hány ci vil szer ve zet tel kap cso la tos
in for má ci ót is el mon dok.

E hó nap ban tar tot ta ün ne pi ren dez vé -
nyét az Aranyifjak Nyug dí jas klub, meg -
ala ku lá suk 10. év for du ló ját ün ne pel ve. Az 
örök if jú nyug dí ja sa ink üde szín folt jai más
ci vil szer ve zet nek is. Ez úton kí vá nok jó
egész sé get, és to váb bi hasz nos tény ke dést
a vá ros cél ja i nak el éré se ér de ké ben is.

A Nyug dí jas Vas utas Szak szer ve zet is
ülést tar tott, mely nek so rán fel ve tõ dött,
hogy a Bajcsy-Zs. u. 11. sz. alatt ta lál ha tó
volt vas utas klub meg ma radt épü le tét
nem bír ják mû köd tet ni. A vas uta sok szak -
szer ve zet ének el nök sé ge is ja va sol ja an -
nak át adá sát Újszász Vá ros Ön kor mány -
za tá nak. En nek ér de ké ben a kap cso lat fel -
vé tel már meg tör tént, és a kö ze li he tek ben
dön tés szü let het er rõl az ügy rõl. A vá ros
min den kép pen fel vál lal ja e klub mû kö dé -
si fel tét ele i nek meg te rem té sét, hi szen az
el múlt idõ szak ban is dön tõ en a vá ro si mû -
ve lõ dé si ház adott ott hont na gyobb ren -
dez vé nye i nek.

A kert ba rát kör is tény ke dett, ülé se zett,
ahol fel kér tem ker tész ba rá ta in kat ar ra,
hogy a te le pü lés köz pont ban vé gez zék el
a ta va szi met szé si mun ká la to kat. Sze ret -
ném meg kö szön ni, hogy rö vid idõn be lül
en nek ele get tet tek, ez zel is szé pít ve te le -
pü lé sünk ar cu la tát.

Bár nem ci vil szer ve zet, de a vá ros éle -
té ben igen fon tos sze re pet tölt be az
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Újszász és Vi dé ke Kör ze ti Ta ka rék szö vet -
ke zet. A hó nap vé gén tar tot ták a 2011. évi
be szá mo ló tag gyû lé sü ket. Ez úton is kö -
szö nöm, hogy meg hív tak és ott le het tem
ezen a ren dez vé nyen. Nem mind egy a vá -
ros ve ze té sé nek, hogy a la kos ság mi lyen
szín vo na lon van ki szol gál va, a gaz da ság
és el sõ sor ban a kis- és kö ze pes vál lal ko zók
mi lyen tá mo ga tá sok hoz jut hat nak a min -
den na pi mun ká juk elõ se gí té se ér de ké -
ben. Az ön kor mány zat szá má ra is fon tos
ez a kap cso lat, hi szen el sõ sor ban lik vi di tá -
si prob lé mák mi att több ször for du lunk
hoz zá juk se gít sé gért, amit ed dig min den
eset ben meg kap tunk. Ez úton gra tu lá lok a
ta ka rék szö vet ke zet ve ze té sé nek és min -
den dol go zó já nak az el ért na gyon jó tel je -
sít mény hez. Hoz zá szó lá som ban ar ra kér -
tem a szö vet ke zet igaz ga tó sá gát, el nö két,
hogy to vább ra is tá mo gas sák a vá ros ban
mû kö dõ ci vil szer ve ze te ket, a sport egye -
sü le tet, a pol gár õr sé get, mert az õ se gít sé -
gük nél kül bi zony sok kal ke ve sebb le he tõ -
ség áll na ren del ke zés re.

Tisz telt Ol va sók!
A hó nap vé gén kap tam meg hí vást a

Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná ba, özv. Ká dár
Istvánné Man ci ka né ni ju bi le u mi, 90. szü le -
tés nap ja meg ün nep lé sé re. Ez úton is kö -
szön töm õt és ked ves csa lád ját, kí ván va
egész ség ben el töl tött hosszú, bol dog éle -
tet.

Tisz telt Ol va sók!
Né hány gon do lat a vár ha tó fej lesz té -

sek rõl. A hó nap fo lya mán volt egy egyez -
te tés a 3122-es szá mú Újszász-Abony
össze kö tõ út fej lesz té sé rõl. A Ma gyar Köz -
út Nonprofit Zrt. már meg ter vez tet te ezen 
sza kasz fel újí tá sát, mely nek so rán a me -
gye ha tár tól egé szen Abony köz pont já ig
fel újí tás ra ke rül het ez a so kat szi dott út -
sza kasz. A Kö zép-ma gyar or szá gi Ope ra -
tív Prog ram ban ke rül meg pá lyá zás ra, és a
leg jobb for ga tó könyv sze rint még eb ben
az év ben meg épül. Ez Újszász és a tér ség
szá má ra na gyon kí vá na tos len ne. Re mél -
jük, si ke rül ni fog.

A hó nap vé gén ke rült sor az ún.
Csiszér-féle ház fel újí tá sá nak pro jekt zá ró
ren dez vé nyé re. Ez zel az épü let tel egy -
rész rõl meg te rem tõ dik a szo ci á lis alap el lá -
tás, így a Csa lád se gí tõ és Gyer mek jó lé ti
Szol gá lat mû kö dé sé nek 21. szá za di inf -
rast ruk tu rá lis fel té te le. A Szol no ki Több cé -
lú Kis tér sé gi Tár su lás ál tal pá lyá zott fel újí -
tás Újszászt és Zagyvarékast is érin tet te. A
mi fel újí tá sunk a Csiszér-féle ház épí té sze -
ti stí lu sát meg õriz te, és úgy gon do lom,
hogy a te le pü lés köz pont ar cu la ta is po zi -
tí van vál to zott. Ez úton kö szö nöm meg el -
sõ sor ban Far kas Józsefné Eri ká nak és kol lé -
gá i nak mun ká ját, va la mint Pap Gá bor fej -
lesz té si re fe rens te vé keny sé gét, me lyet az
el múlt évek ben vég zett e fej lesz tés meg -
va ló sí tá sá ért.

Tisz telt Ol va sók!
Az idei tél is na gyon so kat ron tott út ja -

ink mi nõ sé gén, ezért áp ri lis és má jus hó -
nap ban a vá ros ön erõ bõl el fog ja vé gez ni a 
szük sé ges ká tyú zá si mun ká la to kat.

Molnár Péter
polgármester

Testületi ülés

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi -
se lõ-tes tü le te 2012. már ci us 6-ai ülé sén az
aláb bi dön té se ket hozta:

1) A 2011. évi költ ség ve té si ren de let
mó do sí tá sa

Pénz ügyi fo lya ma tok, va la mint a zá rá -
si fel ada tok szük sé ges sé te szik a költ ség -
ve té si ren de let mó do sí tá sát, mely alap ján 
a ki adá si fõ összeg 2 190 889,0 eFt-ra, a be -
vé te li fõ összeg 2 136 046,0 eFt-ra, a hi ány
pedig 54 843,0 eFt-ra módosul.

2) Újszász Vá ro si Ön kor mány zat
adós sá got ke let kez te tõ ügy le te i bõl ere dõ
fi ze té si kö te le zett sé ge i nek meg ál la pí tá sa

Az ál lam ház tar tás ról szó ló tör vény
alap ján az ön kor mány zat ha tá ro zat ban
ál la pít ja meg az adós sá got ke let kez te tõ
ügy le te i bõl ere dõ fi ze té si kö te le zett sé ge i -
nek a költ ség ve té si évet kö ve tõ há rom
évre vár ha tó össze gét az aláb bi ak sze rint:
2012-ben 56 946 000Ft, 
2013-ban 19 393 000 Ft, 
2014-ben 41 610 000 Ft, 
2014 után 331 943 000 Ft.

3) A költ ség ve té si és zár szám adá si
ren de le tek tar tal mi és for mai
kö ve tel mé nye i rõl szó ló ren de let ha tá lyon
kí vül he lye zé se

Az ál lam ház tar tás ról szó ló tör vény
mó do sí tá sa nyo mán az ön kor mány zat -
nak arra vo nat ko zó an nincs joga és kö te -
le zett sé ge a kö ve tel mé nyek sa ját ren de -
let ben való meg ál la pí tá sá ra, ezért a tes tü -
let a költ ség ve té si és zár szám adá si ren de -
le te i nek tar tal mi kö ve tel mé nye i rõl szóló
3/2011. (II. 16.) rendeletet hatályon kívül
helyezi.

4) A 2012. évi költ ség ve té si ren de let
meg al ko tá sa

A ren de let alap ján a költ ség ve té si be -
vé tel fõ össze ge: 1 372 028,0 eFt, a költ ség -

ve té si ki adás fõ össze ge: 1 363 867,0 eFt, a
költ ség ve tés egyen le ge: +8 161,0 eFt fi -
nan szí ro zá si mû ve le tek nél kül. A költ ség -
ve té si be vé te lek és ki adá sok egyen le gé -
nek több le tét a kép vi se lõ-tes tü let a fi nan -
szí ro zá si ki adá sokra használja fel.

5) Az ön kor mány zat va gyo ná ról és a
va gyon gaz dál ko dás sza bá lya i ról szó ló
ren de let meg al ko tá sa

A he lyi ön kor mány zat ok tu laj do ná ra,
va gyo ná ra vo nat ko zó ha tá lyos jog sza -
bály ok alap ján az ön kor mány zat meg al -
kot ta va gyo ná ról és a va gyon gaz dál ko -
dás szabályairól szóló rendeletét.

6) A ki tün te tõ dí jak ado má nyo zá sá ról
szó ló ren de let fe lül vizs gá la ta

A tes tü let be nyúj tott kép vi se lõi ja vas -
lat, il let ve az Ok ta tá si, Sport és Kul tu rá lis
Bi zott ság ál tal tett ja vas la tok alap ján, va -
la mint jog sza bá lyi ren del ke zé sek alap ján
mó do sí tot ta a ki tün te tõ díjak
adományozásáról szóló rendeletét.

Az el fo ga dott ren de let ben pon to sí tás -
ra ke rült a ko ráb bi dí jak ado má nyo zá sá -
nak rend je és idõ pont ja, az ok le vél
formája és tartalma.

A ren de let ben meg ala pí tás ra ke rült az
„Újszász Vá ros Kul tu rá lis Díj”, mely
azon ter mé sze tes sze mé lyek, kö zös sé gek, 
együt te sek szá má ra ado má nyoz ha tó,
akik, vagy ame lyek ki emel ke dõ te vé -
keny sé gük kel Újszász kul tu rá lis éle tét
gaz da gí tot ták, Újszász la kó i nak mû ve lõ -
dé sét szolgálták.

7) A ta laj ter he lé si díj ról szó ló ren de let
el fo ga dá sa

Az Or szág gyû lés a ta laj ter he lé si díj egy -
ség dí já nak mér té két 120 Ft/m3-rõl 1 200
Ft/m3-re emel te meg 2012. feb ru ár 1-jé tõl.
Így 2012. feb ru ár 1-jét kö ve tõ en Újszászon
a fo gyasz tott víz köb mé te re után 1 800 Ft-ot 
kell an nak a ki bo csá tó nak fi zet nie, aki a
mû sza ki lag ren del ke zés re álló köz csa tor -
ná ra nem köt rá. Nem ter he li ta laj ter he lé si
díj fi ze té si kö te le zett ség azt a ki bo csá tót,
aki nek a köz csa tor na mû sza ki lag nem áll
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ren del ke zés re. Men te sül a díj fi ze té si kö te -
le zett ség alól az a ki bo csá tó is, aki nek mé -
rés sel iga zolt éves víz fo gyasz tá sa nem ha -
lad ja meg a 12 m3-t.

A lo cso lá si cé lú fel hasz ná lás ra fi gye -
lem be ve he tõ víz mennyi sé ge azo nos a lo -
cso lá si cél ra a szol gál ta tó en ge dé lyé vel fel -
sze relt mel lék víz mé rõ vel mért víz fel hasz -
ná lás sal, amely víz mennyi ség nem ke rül a
köz csa tor ná ba.

Díj ked vez ményt ve het igény be, il let ve
men te sül a díj fi ze té si kö te le zett ség alól az
a ki bo csá tó, akit rá szo rult ság alap ján a te -
le pü lé si ön kor mány zat jegy zõ je díj ked -
vez mény ben ré sze sít, il let ve men te sít a
díj fi ze té si kö te le zett sé ge alól. Az igény be
ve he tõ díj ked vez mény, il let ve díj fi ze té si
men tes ség meg ál la pí tá sá nak szem pont jai
azo no sak a ma gán sze mé lyek kom mu ná lis 
adó já ról szó ló ön kor mány za ti ren de let -
ben fog lal tak kal. Díj ked vez mény ben ré -
sze sül to váb bá az a ki bo csá tó is, aki a mû -
sza ki lag ren del ke zés re ál ló köz csa tor ná ra
2012. év ben rá köt, és a rá kö tés té nyét a te -
le pü lé si köz csa tor na üze mel te tõ je iga zol -
ja. A díj ked vez mény ese té ben az egy ség -
díj mér té ke 120 Ft/m3, amely a vo nat ko zó
te rü let ér zé keny sé gi szor zó ér té ké vel
együtt 180 Ft/m3 ta laj ter he lé si dí jat je lent.

A ki bo csá tó te vé keny sé ge so rán a he lyi
víz gaz dál ko dá si ha tó sá gi jog kör be tar to zó 
szenny víz el he lye zés hez kap cso ló dó ta laj -
ter he lé si díj jal kap cso la to san adat szol gál -
ta tás ra kö te les.

A ki bo csá tó ta laj ter he lé si díj fi ze té si kö -
te le zett sé ge meg szû nik az zal a nap pal,
ame lyen a te le pü lé si köz csa tor na üze mel -
te tõ je a köz csa tor ná ra tör té nõ rá kö tést iga -
zol ja. A ta laj ter he lé si díj jal kap cso la tos
adóz ta tá si fel ada to kat az ön kor mány za ti
adó ha tó ság lát ja el. A ta laj ter he lé si díj ra
vo nat ko zó be val lást Újszász Vá ros Pol gár -
mes te ri Hi va ta la Adó- és Pénz ügyi Osz tá -
lyán kell be nyúj ta ni.

8) Rulírozó hi tel szer zõ dés le já ra tá nak
hosszab bí tá sa

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi -
se lõ-tes tü le te tu do má sul ve szi az
RK59D106911000 szá mú köl csön szer zõ -
dés mó do sí tá sát, és az aláb bi tör lesz té si
ese dé kes sé ge ket hagyja jóvá: 

– 2012. már ci us 31-én 10 000,0 eFt,
– 2012. szep tem ber 30-án 10 000,0 eFt,
– 2012. de cem ber 31-én 10 000,0 eFt,
–2013. ja nu ár 02-án 10 000,0 eFt.

9) A sze mé lyes gon dos ko dást nyúj tó
gyer mek jó lé ti alap el lá tás ke re té ben
biz to sí tott gyer me kek nap köz be ni
el lá tá sá ért fi ze ten dõ té rí té si díj
meg ál la pí tá sá ról szó ló ren de let el fo ga dá sa

Jog sza bá lyi ren del ke zé sek alap ján a
böl csõ de ese té ben az in téz mé nyi té rí té si
dí jat kü lön meg kell ha tá roz ni a gyer mek
gon do zá sá ra, ne ve lé sé re, nap pa li fel ügye -
le té re és a vele tör té nõ fog lal ko zás ra, a
gyer mek ét kez te tés re vo nat ko zó an. Böl -
csõ de ese té ben a gyer mek gon do zá sá ra
szá mí tott in téz mé nyi té rí té si díj az élel me -
zés nyers anyag költ sé gé vel csök ken tett
szol gál ta tá si ön költ ség és a nor ma tív ál la -
mi hoz zá já ru lás össze gé nek kü lön bö ze te.

Az in téz mény ál tal el ké szí tett szá mí tás 
sze rint a ma xi má lis gon do zá si díj ként a
szü lõk nek na pon ta 334 Ft ét ke zé si költ sé -
get + 861 Ft szol gál ta tá si dí jat kel le ne fi -
zet ni ük, mely egy hó nap ban 23 900 Ft
kiadást jelentene.

A Vá ro si Böl csõ dé ben a 2012. ja nu ár
ha vi ada tok sze rint: 46 gyer mek van el he -
lyez ve, eb bõl 19 gyer mek 100 %-os nor -
ma tív ked vez mény ben, 6 gyer mek 50
%-os nor ma tív ked vez mény ben ré sze sül. 
21 gyer mek ét ke zé se után fi zet tek tel jes
té rí tést a szü lõk. A je len leg té rí té si dí jat fi -
ze tõ szü lõk kö zül je len tõs az egye dül ál -
lók, il let ve a mi ni mál bért ke re sõk szá ma.
Mind eze ket fi gye lem be vé ve az ön kor -
mány zat a Vá ro si Böl csõ dé ben gon do zá -
si dí jat nem ál la pí tott meg.

10) Sü tõ tök ter mesz té sé rõl
Újszász Vá ros Ön kor mány zat Kép vi -

se lõ-tes tü le te dön té se ér tel mé ben sü tõ -
tök ter mesz té sé be kezd 2012 ta va szá tól az 
Újszász Vá ros Ön kor mány zat tu laj do ná -
ban lévõ 0136/3 hrsz-ú 15 ha és 8552 m2

nagy sá gú te rü le ten, az ott el ül te tett ho -
mok tö vis sor kö ze i be, össze sen hoz zá ve -
tõ leg 6 ha te rü le ten. A tes tü let a szük sé -
ges for rá so kat 2012. évre biz to sít ja, mely -
nek a kalkulált legmagasabb összege
1 000 000 Ft (165 000 Ft/ha).

11) Az Er kel Fe renc út fej lesz té sé re
be nyúj tan dó pá lyá zat ról és a szük sé ges
ön erõ biz to sí tá sá ról

A tes tü let tá mo gat ja „Az újszászi Er kel
Fe renc út fej lesz té se” cím mel az
ÉAOP-3.1.2/A-11 kód szám mal ki írt fel hí -
vás ra tör té nõ pá lyá zat be nyúj tá sát. A
pro jekt összes el szá mol ha tó költ sé ge
brut tó 134 701 802 Ft. A pro jekt meg va ló -
sí tá sá hoz 90 %-os tá mo ga tá si in ten zi tás
mel lett az Újszász Vá ro si Ön kor mány zat
ál tal biz to sí tan dó 10 %-os ön erõ össze ge
13 470 181 Ft, me lyet bank hi tel igény be -
vé te lé vel kí ván biz to sí ta ni. A pro jekt
keretében ROP forrásból igényelt
támogatás összege 121 231 621 Ft.

12) A Szol no ki Kis tér ség Több cé lú
Tár su lá sa Tár su lá si Meg ál la po dá sá nak
mó do sí tá sa

A tes tü let a Szol no ki Kis tér ség Több cé -
lú Tár su lá sa Tár su lá si Meg ál la po dás mó -
do sí tá sát meg tár gyal ta és an nak aláb bi
pont tal tör té nõ ki egé szí té sé vel el fo gad ta:
„8/A. A Ta nács a gyer mek jó lé ti, gyer mek -
vé del mi sze mé lyes gon dos ko dást nyúj tó
el lá tá sok ról, azok igény be vé te lé rõl, va la -
mint a fi ze ten dõ té rí té si dí jak ról szó ló
ren de let al ko tás ra – a kis tér ség hez tar to zó 
va la mennyi te le pü lé si önkormányzatra
vonatkozóan – kijelöli Szolnok Megyei
Jogú Város Önkormányzatát.”

13) 2012. évi Köz be szer zé si Terv
A je len le gi ada tok sze rint az ön kor -

mány zat nál nem ke rül sor köz be szer zé si
el já rás le foly ta tá sá ra. Amennyi ben év
köz ben – pá lyá zat el nye ré se ese tén –
szük ség lesz köz be szer zé si el já rás ra, úgy
az be épí tés re ke rül a terv be, me lyet szin -
tén a kép vi se lõ-tes tü let fogad el.

Felhívás
javaslattételre

Újszász vá ros ki tün te tõ cí me i nek ado -
má nyo zá sa

Ez úton hív juk fel a tisz telt la kos ság fi -
gyel mét, hogy Újszász Vá ros Ön kor -
mány za ta ál tal ala pí tott Újszász Vá ros
Dísz pol gá ra, 

Pro Urbe Újszász em lék érem, 
Újszász Vá ros Sport Díj,
Újszász Vá ros Gaz da sá gi Díj,
Újszász Vá ros Szak mai Díj és
Újszász Vá ros Kul tu rá lis Díj
ki tün te té sek re 2012. má jus 15. nap já ig

ad hat ják be ja vas la tu kat a cí men ként
rész le te zett le írás sze rint. A ja vas lat té tel
be nyújt ha tó Újszász vá ros pol gár mes te re 
(5052 Újszász, Sza bad ság tér 1.) ré szé re.

A ja vas lat nak va la mennyi eset ben tar -
tal maz nia kell a ki tün te tés re mél tó nak
tar tott sze mély, il let ve kö zös ség ne vét, cí -
mét, va la mint az el is mer ni kí vánt
tevékenység ismertetését.

A ki tün te tõ cí mek mind egyi ke posz tu -
musz ként is ado má nyoz ha tó. A dí jak át -
adá sá ra Újszász Vá ros Nap ján kerül sor.

„Újszász Vá ros Dísz pol gá ra” cím
A cím olyan sze mély nek ado má nyoz -

ha tó, aki a he lyi tár sa dal mi élet ben a vá -
ros és la kos sá ga ja vá ra ered mé nyes és si -
ke res te vé keny sé get foly ta tott, ez zel el -
nyer ve a vá ros la kos sá gá nak tiszteletét és
megbecsülését.

„Pro Urbe Újszász” em lék érem
Az em lék érem sze mély nek vagy kö -

zös ség nek ado má nyoz ha tó, aki, il le tõ leg
amely a vá ros fej lesz té sé ben, a vá ros po li -
ti kai és kul tu rá lis éle té ben, a tu do mány, a
mû vé sze tek és az iro da lom, egész ség ügy, 
ok ta tás, ne ve lés, köz mû ve lõ dés te rén ki -
emel ke dõ en eredményes és maradandó
munkát végzett.

„Újszász Vá ros Szak mai Díj”
A díj olyan sze mély nek vagy kö zös -

ség nek ado má nyoz ha tó, aki, il le tõ leg
amely a vá ros ban ok ta tá si, szo ci á lis,
egész ség ügyi te rü le ten és ál lam igaz ga -
tás ban ki ma gas ló szak mai tel je sít mény
nyújt, nyújtott, munkájuk
elismeréseként.

A pol gár mes te ri hi va tal nál az ott mû -
kö dõ ér dek kép vi se le ti szerv je lö lé se alap -
ján a köz tiszt vi se lõk vo nat ko zá sá ban a
jegy zõ, a köz al kal ma zot tak vo nat ko zá sá -
ban to váb bá a vál lal ko zói jog vi szony ban
il let ve Mun ka Tör vény köny ve ha tá lya
alá tar to zók ese té ben az in téz mény ve ze -
tõk ja vas la ta alap ján a pol gár mes ter tesz
elõ ter jesz tést. Az in téz mény ve ze tõk ja -
vas la tuk meg té tel éhez kö te le sek ki kér ni a 
kol lek tí va vé le mé nyét is. A nem ön kor -
mány za ti fog lal koz ta tás ban ál ló al kal ma -
zot tak ese té ben minden természetes és
jogi személy tehet javaslatot, mely
alapján a polgármester tesz elõterjesztést.

„Újszász Vá ros Sport Díj”
A díj olyan sze mély nek vagy kö zös -

ség nek ado má nyoz ha tó, aki, il le tõ leg
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amely a vá ros ban ki emel ke dõ sport tel je -
sít ményt nyúj tott. A díj olyan nem
újszászi, vagy újszászi szár ma zá sú sze -
mély nek is ad ha tó, aki a vá ros sport éle té -
ért ki emel ke dõ tevékenységet végzett. 

„Újszász Vá ros Gaz da sá gi Díj”
A díj olyan vál lal ko zók nak, egyé ni cé -

gek nek, gaz da sá gi tár sa sá gok nak ado má -
nyoz ha tó, akik, il le tõ leg ame lyek a vá ros -
ban ki emel ke dõ en ered mé nyes gaz da sá -
gi te vé keny sé get nyúj ta nak. A pá lyá zat
el bí rá lá sa so rán az az egyé ni cég, vál lal ko -
zó, gaz da sá gi tár sa ság elõnyt él vez,
amely gaz da sá gi te vé keny sé ge so rán a
vá ros és la kos sá ga javára eredményes és
sikeres tevékenységet folytatott.

„Újszász Vá ros Kul tu rá lis Díj”
A díj ado má nyoz ha tó azon ter mé sze -

tes sze mé lyek, kö zös sé gek, együt te sek
szá má ra, aki, vagy amely ki emel ke dõ te -
vé keny sé gé vel Újszász kul tu rá lis éle tét
gaz da gí tot ta, Újszász la kó i nak mû ve lõ -
dé sét szol gál ta.

Boros Péterné
jegyzõ

Projektzáró
rendezvény a Zagyva

menti mikro-térségben

2012. már ci us 30-án 9 óra kor ke rült sor
az Új Ma gyar or szág Fej lesz té si Terv
Észak-Alföldi Ope ra tív Prog ram tá mo ga -
tá sá val, „A szo ci á lis és gyer mek jó lé ti alap -
szol gál ta tá sok és –el lá tá sok inf rast ruk tu -
rá lis fel tét ele i nek mi nõ sé gi fej lesz té se a
Zagy va men ti mik ro-tér ség ben” cí mû
pro jekt zá ró ren dez vé nyé re.

A ren dez vényt dr. Gyuricza Mik lós, a
Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa el -
nök he lyet te se nyi tot ta meg, majd Far kas
Józsefné pro jekt me ne dzser is mer tet te a
pro jekt szak mai tar tal mát. Kér dé sek és
in ter júk után sor ke rült a meg va ló su lá si
hely szí nek meg te kin té sé re.

A pá lyá zat tel jes költ sé ge: 95 131 579
Ft.

Az el nyert tá mo ga tás össze ge:
85 618 421 Ft (90 %).

A  9 513 158 Ft ön erõt az SZKTT Zagy -
va men ti In teg rált Köz pont biz to sí tot ta.

Zagyvarékas te le pü lé sen az Egy ség út
62. szám alat ti épü let el bon tá sát kö ve tõ en 
az új épü let fel épült, mely ben he lyet ka -
pott a csa lád se gí tõ és gyer mek jó lé ti szol -
gá lat, va la mint a Tá mo ga tó szol gá lat, és
biz to sí tot tá vált nyit va ál ló he lyi ség a
pszi chi át ri ai és szen ve dély be te gek kö zös -
sé gi el lá tott jai ré szé re.

Újszász ese té ben: a Bajcsy-Zs. út 20.
szám alat ti in téz mény köz pont épü le té -
nek re konst ruk ci ó ja, va la mint az épü let
új szárnnyal tör té nõ bõ ví té se, mellyel le -
he tõ vé vált a kü lön te lep he lyen mû kö dõ
Idõ sek Klub ja in teg rá lá sa.

Eb ben az épü let ben ka pott he lyet a
csa lád se gí tõ és gyer mek jó lé ti szol gá lat,

szo ci á lis ét kez te tés, idõs ko rú ak nap pa li
el lá tá sa, jel zõ rend sze res há zi se gít ség -
nyúj tás, pszi chi át ri ai be te gek kö zös sé gi
el lá tá sa, va la mint a tá mo ga tó szol gá lat.
Szen ve dély be te gek kö zös sé gi el lá tott jai
ré szé re nyit va ál ló he lyi ség biz to sí tot tá
vált.

A mû sza ki át adás ra 2011. no vem ber
15-én ke rült sor.

Az épü le tek 2011. de cem ber 31-én jog -
erõs hasz ná lat ba vé te li en ge déllyel ren -
del kez tek. Mind két in téz mé nyi egy ség
szá má ra a mû kö dés hez szük sé ges iro da -
bú tor ok, szá mí tás tech ni kai esz kö zök,
szoft ve rek, ház tar tá si gé pek, va la mint a
fel adat el lá tás hoz nél kü löz he tet len 1 db
gép jár mû, 1 db se géd mo tor-ke rék pár és 2 
db ke rék pár be szer zé se meg tör tént.

Part ne re ink vol tak:

Köz re mû kö dõ szer ve zet: VÁTI
Nonprofit Kft. Észak-al föl di Te rü le ti Iro -
da

Ter ve zõ: Bolax Épí tõ ipa ri és Ke res ke -
del mi Kft.

Köz be szer zé si ta nács adó: BEFETA
2008 Kft. Stiegler Be á ta

Ki vi te le zõ: SZOLTISZ Ipa ri Szol gál ta -
tó és Ke res ke del mi Kft.

Mû sza ki el len õr: Bozsó Ro land
Könyv vizs gá ló: Kaló Jenõ.
Tér sé günk két kor sze rû in téz mény -

egy ség gel gaz da go dott, mely min den te -
kin tet ben meg fe lel a jog sza bá lyi elõ írá -
sok nak. Inf rast ruk tu rá lis be ru há zás sal lé -
nye ge sen ja vul tak a mun ka kö rül mé -
nyek, min den szol gál ta tás za var ta lan
mû kö dé se biz to sí tott. A nap pa li el lá tás fé -
rõ he lye 15 fõ rõl 20 fõre emel ke dett.

Farkas Józsefné
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Az intézmény dolgozói örömmel vették birtokba az épületet
(Fotó: Pap Gábor)

Új köntösben a Csiszér-ház
(Fotó: Pap Gábor)



6 2012. április

ÚJSZÁSZI HÍRADÓÖNKORMÁNYZAT

Tá jé koz ta tás
ÚJSZÁSZ,  Szo ci á lis ét kez te tés (2012)

Kategória
A szolgáltatás 
önköltsége (Ft/adag)

normatív
támogatás
összege (Ft/adag)

Az önköltség és a
normatíva támogatás
ITD (Ft/adag)

Elfogadásra javasolt
személyi térítési díj

0 Ft-tól, az öregségi nyugdíjmin.
100 %-ig (28 500 Ft/hó)

758 220 538 260 Ft/adag

Az öregségi min. nyugdíj 100-200
%-a között (28 501-57 000 Ft) 

758 220 538 360 Ft/adag

Az öregségi nyugdíjmin. 200-300
%-a között (57 001-85 500 Ft/hó)

758 220 538 500 Ft/adag

Az öregségi nyugdíjmin. 300 %-a
fölött (85 501 Ft/hó- )

758 220 538 540 Ft/adag

Kiszállítási díj 108 - 108 110 Ft/ kiszállítás

Ét kez te tés ki szál lí tás sal biz to sí tá sa ese tén, amennyi ben több sze mély ré szé re tör té nik ugyan ah hoz az in gat lan hoz a ki szál lí tás, a
má so dik, il let ve töb bi sze mély nek csak az ét kez te tés díja kerülhet megállapításra.

Há zi se gít ség nyúj tás

Kategória
A szolgáltatás
önköltsége
(Ft/gondozási óra)

A normatív
támogatás összege 
(Ft/gondozási óra)

Az önköltség és a
normatív támogatás
különb. ITD (Ft/óra)

Elfogadásra javasolt
személyi térítési díj

0 Ft-tól, az öregségi nyugdíjmin. 100
%-ig (28 500 Ft/hó)

1413 82 1331 100 Ft/óra

Az öregségi min. nyugdíj 100-200
%-a között (28 501-57 000 Ft) van

1413 82 1331 200 Ft/óra

Az öregségi min. nyugdíj 200-300
%-a között (57 001-85 550 Ft) van

1413 82 1331 300 Ft/óra

Az öregségi min. nyugdíj 300 %-a
fölött (85 501 Ft) van

1413 82 1331 400 Ft/óra

A la ká son be lü li fi zi kai mun ka vég zés té rí tés kö te les. Té rí tés men tes a men tá lis gon do zás (se gí tõ beszélgetés).

Idõ sek nap pa li el lá tá sa

Kategória
A szolgáltatás évi
önköltsége
(Ft/nap/ellátott)

A normatív
támogatás összege 
(Ft/nap/ellátott)

Az önköltség és a
normatív támogatás
ITD (Ft/nap/ellátott)

Elfogadásra javasolt
klubtagság Ft/nap

Idõskorúak Nappali ellátása,
Tartózkodási díj

933 352 581 100 Ft

Jel zõ rend sze res há zi se gít ség nyúj tás

Kategória
A szolgáltatás 2012.
évi önköltsége
(Ft/nap/készülék)

Az önköltség és az állami pályázati
támogatás különbözete (Ft/nap/készülék)

Elfogadásra javasolt
személyi térítési díj

Jelzõrendszeres házi segítségnyújtás 165 82 0 Ft

A jel zõ rend sze res há zi se gít ség nyúj tás igény be vé te le té rí tés men te sen tör té nik.

Ez úton is tá jé koz tat juk az Idõ sek Nap pa li El lá tá sá nak szol gál ta tá sa it igény be ve võ ket, hogy a Szol nok Me gyei Jo gú Vá ros Köz -
gyû lé se 2012. már ci us 21-i ülé sén meg ál la pí tot ta a sze mé lyes gon dos ko dást nyúj tó szo ci á lis el lá tá sok sze mé lyi té rí té si dí ja it, a
10/2012. (III. 21.) szá mú köz gyû lé si ren de le tet, mely 2012. már ci us 21. nap já tól ha tá lyos. Az új sze mé lyi té rí té si díj be ve ze té sé nek
idõ pont ja 2012. áp ri lis 01.
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Köszönet

Az újszászi Ró mai Ka to li kus Egy ház -
köz ség, hí vei kö ré ben tar tós élel mi szert
gyûj tött, me lyet szol gá la tunk nál el lá tás -
ban lé võ hát rá nyos hely ze tû csa lá dok nak
aján lott fel. Az ado mányt 8 rá szo rult csa -
lád kap ta meg. Az élel mi sze rek el jut ta tá -
sá ban szol gá la tunk szak em be rei mû köd -
tek közre.

2012. 02. 28-án a Re for má tus Egy ház
ál tal fel aján lott ru ha ado mány ke rült ki -
osz tás ra rá szo ru ló ügy fe le ink kö ré ben.
Ez úton sze ret nénk meg kö szön ni a tá mo -
ga tá su kat!

Ön zet len fel aján lá su kat ez úton is kö -
szön jük a csa lá dok ne vé ben is!

Családsegítõ és 
Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai

Nemzeti ünnepünk

A vá ros la kos sá ga már ci us 14-én ko ra
es te ün ne pel te meg az 1848/49-es for ra da -
lom és sza bad ság harc 164. év for du ló ját a
mû ve lõ dé si ház nagy ter mé ben.

A Him nusz és Bogárné Si mon Klá ra
be ve ze tõ sza vai után a kö zép is ko lai szó -
nok ver seny gyõz te se, Vincze Me lin da
tar tott ün ne pi be szé det.

A két he lyi is ko la össze fo gá sa vé gig kí -
sér te az ün ne pi mû sort. Az ál ta lá nos is ko -
lai ének kart (Virágné Ha mar Nó ra) a kö -
zép is ko lai ci te ra cso port (Törõcsik Má ria)
kí sér te. A di ák szín pad (Szé kely fal vi
Gáborné) mû so rá ban kö zép is ko lás di ák
gi tá ro zott ál ta lá nos is ko lai ta nu ló val

együtt éne kel ve. (Tóth Ger gõ, Nagy Mi -
lán).

A di ák szín pad ez út tal sem a szok vá -
nyos mó don mu tat ta be a ko ra be li ese mé -
nye ket, ha nem vers-, pró za-, ze nei- és
tánc be té tek kel (Ba kó Jánosné, Papp Szil -
via), hát tér ként ké pek ki ve tí té sé vel idéz -
te fel a tör té né se ket.

A mû sor után a kö zép is ko lai szó nok -
ver seny és a könyv tár ál tal ren de zett sza -
va ló ver seny dí ja zott jai vet ték át meg ér -
de melt könyv ju tal ma i kat, ok le ve le i ket
Mol nár Pé ter pol gár mes ter tõl.

Az ün ne pély a kop ja fá nál vég zõ dött,
ahol az egyik leg si ke re sebb ver se lõ, Ta -
kács Leontin sza va la ta után a részt ve võk
fák lya fény mel lett el he lyez ték ko szo rú i -
kat.

F. Sz. Zs.
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ÖNKORMÁNYZAT

Támogató szolgálat

5052. Újszász, Szabadság tér 1.

Tel.: 56/552-068.
Ügy fél szol gá la ti idõ:
Hét fõ: 8-12-ig, 15-17-ig
Kedd: 8-12-ig
Szer da: 8-12-ig
Csü tör tök: 12.30-16.30-ig
Pén tek: 8-12-ig.

Idõsek nappali ellátása
Szol gál ta tá sa ink: 
Ét kez te tés - napi egy sze ri me leg

étel a Szász Ven dég ház ból, ki szál lí tás -
sal vagy el vi tel lel.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si fel -
ada tok, ta ka rí tás, mo sás, be vá sár lás,
ügy in té zés, se gí tõ be szél ge tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne pek
meg tar tá sa, ki rán du lá sok, ma nu á lis
fog lal ko zás, fel ol va sás, be szél ge tés,
kü lön bö zõ sza bad idõs te vé keny sé gek.

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka nap -
okon 7-15 órá ig az 56/367-017 és a
30/816-1711 te le fon szám okon.

A diákszínpad ünnepi mûsora
(Fotó: Fehér Judit)

Senorák nemzeti színekben
(Fotó: Fehér Judit)

M A J Á L I S
Április 30-án (hétfõn) 

14 órától 

a Piactéren.

Sztár ven dég: FLUOR TOMI

Fi gyel jék a pla ká to kat!



Küldöttgyûlés a
Takarékszövetkezetnél

Az Újszász és Vi dé ke Kör ze ti Ta ka rék -
szö vet ke zet 2012. már ci us 26-án tar tot ta
mû kö dé sé nek 51. évét zá ró kül dött gyû lé -
sét.

Láz ár Imréné el nök-ügy ve ze tõ tisz te let -
tel kö szön töt te a meg je len te ket. Kü lön
kö szön töt te Csicsáky Pé tert, a Ma gyar Ta -
ka rék szö vet ke ze ti Bank Zrt. el nök ve zér -
igaz ga tó ját, Klímaj Pált, az OTIVA hely -
szí ni el len õr zé sé nek ve ze tõ jét, va la mint
Mol nár Pé tert, Újszász Vá ros Ön kor mány -
za tá nak pol gár mes ter ét, akik el fo gad ták a 
meg hí vást, és je len lét ük kel meg tisz tel ték
a ren dez vényt.

A kül döt tek nek a ha gyo má nyok hoz
hí ven az idén a tiszavárkonyi End re ki -
rály Ál ta lá nos Is ko la mu tat ko zott be,
ugyan is az is ko la mazsorett cso port ját és
is ko la na pok meg ren de zé sét rend sze re -
sen tá mo gat ja a ta ka rék szö vet ke zet.
Nagyné Tóth Má ria, az ál ta lá nos is ko la pe -
da gó gu sa is mer tet te a mû sor szá mo kat.
Elõ ször 5 ta nu ló ver ses me sé ket adott elõ,
majd Po lyák Szilárda éne kelt, vé gül a
mazsorett cso port mû so rát lát hat ták a
kül döt tek.

A kül dött gyû lés tá jé koz ta tást ka pott
Láz ár Imrénétõl az Igaz ga tó ság 2011. évi
be szá mo ló já ról, majd Tótáné Gu lyás
Mar git ügy ve ze tõ a gaz dál ko dás ról szó ló
üz le ti je len tést is mer tet te. A két be szá mo -
ló ban el hang zott, hogy a ta ka rék szö vet -
ke zet to vább nö vel te mér leg fõ össze gét,
hi tel- és be tét ál lo má nyát, sa ját tõ ké jét és
mér leg sze rin ti ered mé nyét. A Ta ka rék -
szö vet ke zet 6,6 %-kal, 7 114 251 eFt-ra nö -
vel te mé re tét. A sza bad pénz esz kö zök el -
sõ sor ban a ke res ke dé si célú értékpapí -
rokba ke rül tek el he lye zés re. A hi te le zé si
te vé keny ség a vál lal ko zók, ezen be lül is a
me zõ gaz da sá gi vál lal ko zók irá nyá ba nö -
ve ke dett. A la kos sá gi hi te le zés ben a de vi -
za ki vál tó hi te lek vo lu me ne volt szá mot -
te võ. A hi tel ál lo mány 15 %-át te szik ki az
éven be lü li, 85 %-át az éven túli hi te lek.
Vál lal ko zók nak fo lyó szám la hi te len és
Szé ché nyi fo lyó szám la hi te len kí vül éven 
be lü li és éven túli me zõ gaz da sá gi hi te lek
ke rül tek fo lyó sí tás ra for gó esz köz fi nan -
szí ro zás és be ru há zá si cél ból. A te rü let ala -
pú tá mo ga tá so kat is elõ fi nan szí roz ták. A
la kos sá gi hi te le zés ke re té ben fo gyasz tá si
és jel zá log köl csö nök ke rül tek ki he lye zés -
re. A hi tel ál lo mány el ér te a 4 101 454
eFt-ot, a nö ve ke dés mér té ke 3,5 %.

Saj nos, a vál ság kö vet kez té ben sok
ügy fél ve szí tet te el ál lá sát, meg él he té sét,
amely nek kö vet kez mé nye ként a
portfólió mi nõ sé ge to vább rom lott. A fi -
ze té si ne héz sé gek kel küz dõ adó sok szá -
má ra át üte me zést és prolongációt biz to sí -
tot tak. Ha té kony in téz ke dé sek kel csök -
ken tet ték a hát ra lé kos és vég re haj tá sos
hi te le ket. Az ak tív ál lo mány ér ték vesz tés -

sel tör té nõ le fe dett sé ge 10,1 %-ról 11,4
%-ra nö ve ke dett. A hi tel/be tét arány 64,4
%. A be tét ál lo mány 5 978 334 eFt-ról
6 367 314 eFt-ra bõ vült. A nö ve ke dés mér -
té ke 6,5 %.

A la kos sá gi meg ta ka rí tá sok a meg ha tá -
ro zók, ará nyuk 90 %. Fõ ként a szám la
mel lé le kö tött be tét a ked velt, az összes
be tét ál lo mány mint egy 70 %-át te szi ki.
Egye di ka ma tot kap tak a 10 és 20 mFt fe -
let ti meg ta ka rí tók. A sa ját tõke 8,5 %-kal
632 422 eFt-ra nö ve ke dett, amely bõl
44 665 eFt-ot tett ki a mér leg sze rin ti ered -
mény.

A szö vet ke zet 668 995 eFt sza va to ló tõ -
ké vel ren del ke zik, amely 343 899 eFt-os
több le tet biz to sít a koc ká za tok fe de ze té -
re.

A tõkemegfelelési mu ta tó 16,46 %. A
ka mat kü lön bö zet 73 406 eFt-tal ha lad ja
meg a mû kö dés költ sé ge it.

Az igaz ga tá si költ sé gek a bá zis 94,9
%-át tet ték ki. Az 51 fõ mun ka vál la ló bér -
fej lesz té se meg ha lad ta a 4,89 %-ot.

A hu mán erõ for rás kép zés, az in for ma -
ti kai és bank biz ton sá gi fej lesz té sek ki -
emel tek. A ban ki kü lön adó 8,9 mFt-al
csök ken tet te az ered ményt. 

A 2011. évre ki tû zött üz let po li ti kai cé -
lok meg va ló sul tak. A szi go rú tör vé nyi
elõ írá sok be tar tá sa mel lett pi a ci ré sze se -
dé sét to vább erõ sít ve, nö vel te a ta ka rék -
szö vet ke zet a tõ ké jét, amely ele gen dõ a
ki he lye zé sek koc ká za ta i ra és a biz ton sá -
gos mû kö dés hez.

Ér té ke lés re ke rült a ki ren delt sé gek
2011. évi tel je sít mé nye, amely alap ján el -
sõ he lye zést ért el Zagyvarékas, má so dik
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2011-ben a zagyvarékasi kirendeltség volt a legeredményesebb
(Fotó: Fehér Judit)

Lázár Imréné elnök-ügyvezetõ beszámolója
(Fotó: Fehér Judit)
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Abony lett, har ma dik he lye zést Szol nok
Ár kád sor ér te el, ne gye dik lett Szol nok
Szé che nyi la kó te lep, Újszász, Tó szeg,
Ceg léd, ötö dik he lye zett Szász be rek, a
ha to dik he lye zést pe dig Tiszavárkony és
Tiszajenõ ér te el. Az el sõ há rom he lye zést 
el ért ki ren delt ség tel je sít mé nye aján dék
utal vá nyok kal ke rült ju tal ma zás ra.

Ezt kö ve tõ en Sí pos Pál, a Fel ügye lõ Bi -
zott ság el nö ke je len tést tett az FB éves
mun ká já ról, vé le mé nyez te a kül dött gyû -
lés elé ke rü lõ igaz ga tó sá gi elõ ter jesz té se -
ket, tá jé koz tat ta a kül döt te ket a Fel ügye lõ 
Bi zott ság ha tá ro za ti ja vas la ta i ról.

Majd Olasz Ist ván könyv vizs gá ló is -
mer tet te az éves be szá mo ló fe lül vizs gá la -
tát, és meg ad ta a hi te le sí té si zá ra dé kot.
Saj nos, a könyv vizs gá ló meg bí za tá sa az 5
éves cik lus vé gé hez ért, ezért jel ké pe sen
egy fa könyv vel kö szön te meg a Ta ka rék -
szö vet ke zet lel ki is me re tes szak mai mun -
káját.

Dr. Kókai Gá bor ügy véd is mer tet te az
alap sza bály mó do sí tást.

Ezt kö ve tõ en a ta ka rék szö vet ke zet
2012. évi cél ki tû zé sei ke rül tek meg ha tá -
ro zás ra.

Ez után a kül döt tek Born Va lé ri át vá -
lasz tot ták meg könyv vizs gá ló nak 5 éves
man dá tum ra.

A kül dött gyû lés el fo gad ta a ha tá ro za ti
ja vas la to kat. Az est fi nom va cso rá val, jó
han gu lat ban zá rult.

Lázár Imréné

Márciusi hírek a
Zagyvaparti Idõsek

Otthonából

Az idei ke mény tél, a hi deg idõ el tel té -
vel min den ki vá gya ko zik a ta vasz és az
eh hez tár su ló szí nek, il la tok után. Már ci -
us be kö szön té vel mind ez meg ér ke zett.
Az em be rek ke dély ál la pot ára is jó té ko -
nyan hat a ragyogó napsütés.

Nagy vál to zá sok zaj la nak az in téz -
mény éle té ben, és bí zunk ben ne, hogy a
jövõ is po zi tí vu mok kal ke cseg tet. A múlt
év nya rá tól nap ja in kig fo lya ma to san zaj -
lik a kas tély épü let eme le té nek bel sõ ál -
lag meg óvá si, tisz ta ság fes té si és szé pí té si
mun ká la ta, ki emel ten az Idõ se kért Ala -
pít vány tá mo ga tá sá val. A mun ka feb ru ár
és már ci us hó nap ban csú cso so dott ki a
fes té sek, má zo lá sok be fe je zé sé vel, ta ka rí -
tás sal, és a föld szin ten élõ el lá tot tak eme -
let re tör té nõ köl töz te té sé vel. Szám ta lan
kéz szor gos ko dott a mun ká la tok ban, az
in téz mény dol go zói, hoz zá tar to zó ik, az
Idõ se kért Ala pít vány ku ra tó ri u mi tag jai
és a he lyi Pol gár õr Egye sü let tag jai által.
Segítségükért nagy köszönet és hála!
Összefogásunk nélkül nem sikerülhetett
volna ilyen zökkenõmentesen ez a
folyamat.

La kó ink kal kö zö sen ma nu á lis fog lal -
ko zá sok so rán szí nes ab lak dí sze ket ké szí -
tet tünk, hogy a köz vet len la kó kör nye ze -
tük is vi dá mabb, hangulatosabb legyen.

Már ci us má so di kán vér adás nak adott
he lyet az in téz mény, me lyet a Ma gyar
Vö rös ke reszt szer ve zett. Szép szám mal
je len tek meg az ön kén tes vér adók. Jó len -
ne, ha ez a kö vet ke zõ al kal mak so rán is
így ma rad na, mert a kór há zak igen súlyos 
vérhiánnyal küzdenek.

Már ci us nyol ca di kán, mint min den
év ben, meg em lé kez tünk a nõ nap ról. Az
ün nep ere de té nek rö vid is mer te tõ je
után, fér fi la kó ink ver sek kel ked ves ked -
tek a höl gyek nek. A men tál hi gi é nés cso -
port tag jai ta va szi da lo kat éne kel tek. A
sü te mény és ká vé el fo gyasz tá sa után
jókedvû nótázással telt a délelõtt.

Az 1848-49-es for ra da lom és sza bad -
ság harc ese mé nye it az ál ta lá nos is ko la di -
ák szín pa dá nak ta nu lói ele ve ní tet ték fel.

A mû sor ban el hang zott ver sek és ze nék
mel lett az ün ne pi han gu la tot to vább
emel te Tóth Renátó Ger gõ gi tár já té ka és
Nagy Mi lán éne ke, akik kö zös pro duk ci ó -
juk ban Pe tõ fi Sán dor tól a Nem ze ti dalt
ad ták elõ. Kö szön jük fel ké szí tõ ta nár nõ -
jük nek, Szé kely fal vi Gáborné Ka ti ká nak,
hogy ismét színvonalas mûsorral em -
lékezhettünk meg nemzeti ünne pünk rõl.

Fran cia-sváj ci ba rá ta ink megint el lá to -
gat tak hoz zánk ado má nya ik kal, könnyít -
ve in téz mé nyünk éle tén. Ez úton is sze -
ret nénk ne kik kö szö ne tet mon da ni
önzetlen segítségükért!

To váb bá kö szön jük min den ki mun ká -
ját, aki bár mi lyen for má ban hoz zá já rult
az ese mé nyek si ke res lebonyolításához.

Nyitrainé Kiss Katalin
igazgató

és a mentálhigiénés csoport
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A polgárõrök is segítettek az otthon szépítésében
(Fotó: Kolozsi Fe renc)

A március 15-ei ünnepségen
(Fotó: Barta Imréné)



„Minden élet drága
csipke”

Ked ves ün nep ség volt már ci us 18-án
az Idõs ko rú ak Szo ci á lis Ott ho ná ban, me -
lyet Ba kó Józsefné fõ nõ vér nyitott meg:

„Min den élet drá ga csip ke, évek szá la i ból szõ -
ve, min tá ját az ad ja meg, ami hi ány zik be lõ le.
Kí vá nom, hogy le gyen a csip ke egy sze rûbb, s a
bol dog ság gya ko ri vendégünk.” (Lao Cse)

– mond ta egy kí nai bölcs. Ezen gon do -
la tok je gyé ben kö szön tök min den je len -
lé võt özv. Ká dár Istvánné, szü le tett Vid ra
Mar git néni 90. szü le tés nap ján, kö szön -
töm az ün ne pel tet, nagy-nagy sze retettel.

Mar git né ni ke vés be szé dû, halk sza -
vú, min den hi val ko dás tól men te sen éli
idõs nap ja it ott ho nunk ban. A mai nap ra
sem ter ve zett nagy felhajtást.

Sík Sán dor ver sét ol vas va azt gon dol -
tam, hogy ezt ta lán Mar git né ni he lyett
ön töt te for má ba a költõ.

„Ne hoz za tok ne kem vi rá go kat,
her vad tu kon majd a szí vem sza kad.
Szép sza va kat se mond ja tok ne kem,
Az igaz sá got job ban sze re tem.
Ne nyu godj, míg meg nem leled.

Kö szön tés sel ne ké nyez tes se tek,
Az em ber fia tesz, amit te het.
De ha lel kem a pa pír ra te szem,
a kéz, amely ír, nem az én ke zem.
Mit ad ja tok hát, ha ad ni kí ván tok?
Egy kéz szo rí tást, meg egy Mi atyán kot.”

En nek el le né re gyer me kei, hoz zá tar -
to zói aján dé ka ez a mai napi kö zös ün -
nep lés. Ez zel is sze ret nék meg kö szön ni
édes any juk nak a gon dos ko dó sze re te tet,
a sok-sok mun kát, fá ra do zást, mely nek
árán fel ne vel te õket. Se gí tet te fel nõtt
nap ja i kat, és osz to zott a családalapításuk
örömeiben, gondjaiban.

A hosszú élet tör té ne tét lá nya, Mag di -
ka szed te cso kor ba. Is mer jük meg mi is
mind annyi an!

Özv. Ká dár Istvánné 1922. már ci us
28-án szü le tett Felsõ-Szászberken. Édes -
ap ja Vid ra And rás, édes any ja Sza bó An -
na.

Hár man vol tak test vé rek, báty ja már
el hunyt, hú ga Pest er zsé be ten, a gye re ke i -
hez kö zel él egy na gyon szép la kó ott hon -
ban.

Ká dár né ni lány ko rá ban négy évig
Szol no kon, mint szo ba lány dol go zott egy 
gaz dag há zas pár nál. 1947-ben kö tött há -
zas sá got Herczeg Fe renc cel. Négy lány -
gyer me kük szü le tett. Saj nos, fi a ta lon öz -
vegy ma radt, fér je bal eset ben hunyt el
1956. au gusz tus 2-án. Így egye dül ma radt 
a négy ap ró gye rek kel. Ne héz kö rül mé -
nyek kö zött él tek. Ak kor nyílt meg a
Nagy ker ti Is ko la és Óvo da kony ha, ahol
fõ zõ nõ ként dol go zott 10 évig. Az is ko lás
és óvo dás gye re kek na gyon sze ret ték,
mert na gyon jól fõz tek a kony hán. Még a
mai na pig is em le ge tik az ak ko ri idõ ket,
ami kor ta lál koz nak.

Ami kor a má so dik fér jét meg is mer te,
utá na már könnyebb lett az éle tük. Ká dár
Ist ván kút fú ró mes ter rel 25 évig él tek
együtt. 1985-ben hunyt el. Köz ben kö zö -
sen fel ne vel ték a lá nyo kat, aki ket ha mar
„el kap kod tak” a ké rõk. Az óta 8 uno ká val
és 16 déd uno ká val büsz kél ked het.

Ami kor egye dül ma radt, még na gyon
so ká ig gon doz ta a ker tet, de las san-las san 
– a gye re kei és a há zi or vo sa gon dos ápo -
lá sa mel lett is – meg rom lott az egész sé gi
állapota.

2007-ben ke rült az ott hon ba, ahol ál -
lan dó fel ügye let mel lett meg erõ sö dött,
so kat sé tál. A gye re kei rend sze re sen lá to gat -
ják, az uno kák kal csa lá di ese mé nye ken, ün ne -
pek al kal má val rendszeresen találkozik.

90. szü le tés nap ja al kal má ból sok bol -
dog sá got, és még jó egész ség ben el töl tött
hosszú éle tet kívánunk!

Mar git né ni hal lá sa idõs nap ja i ra meg -
rom lott. Ta lán ezért is zár kó zot tabb. Szí -
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A nagykerti iskolakonyha dolgozói 1959/60-ban.

Ül nek: Kiss Balázsné, Kaló An na (ölé ben Mol nár Sándorné kis fia),
özv. Herczeg Ferencné, Kun Zoltánné. Áll nak: Kovács Tiborné és Erzsike

Születésnapi köszöntõ
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ve sen mú lat ja az idõt egye dül a ker ti pa -
don ül dö gél ve, vagy sétálva.

Né hány la kó tár sá val azért jól el tud
tár sa log ni. Min den ki vel szem ben ud va ri -
as, tisz te let tu dó. Leg na gyobb örö me
még is az, ami kor csa lád tag jai jön nek hoz -
zá. Õk ezt te szik is rend sze re sen és
nagy-nagy szeretettel.

„Azt mond ják, a föl di bol dog ság hoz a
kö vet ke zõk kel le nek: le gyen kit sze ret -
nünk, le gyen mit csi nál nunk, és le gyen
mi ben reménykednünk.”

Mar git né ni csa lád tag jai ezen ké pes sé -
gek bir to ká ban sze re tik édes any ju kat,
anyó su kat, a nagy ma mát, a dé dit. Tesz -
nek is ér te és re mény ked nek ab ban, hogy
még so ká ig él jó egész ség ben, bol dog
öreg ség ben mindannyiuk örömére.

Az in té zet igaz ga tó nõ je és va la mennyi 
mun ka tár sam ne vé ben kí vá nok én is
gon dos ko dó sze re tet ben el töl tött na po -
kat, jó egészséget!

Is ten él tes se Mar git né nit!

Mol nár Pé ter pol gár mes ter, Or bán Vik -
tor mi nisz ter el nök em lék lap já val, Kaló
Istvánné al pol gár mes ter asszony vi rág -
cso kor ral, Bo ros Péterné jegy zõ asszony jó -
kí ván sá ga i val köszöntötte az ünnepeltet!

Ezek után Mar git ka né nit la kó tár sai
kö szön töt ték, al ka lom hoz il lõ verseikkel.

Az ün nep lés a szü le tés na pi tor ta el fo -
gyasz tá sá val, be szél ge tés sel folytatódott.

Nyitrainé Kiss Katalin igazgató
és a mentálhigiénés csoport

Köszönet

Há lá san kö szön jük az Idõs ko rú ak Szo -
ci á lis Ott ho na igaz ga tó já nak, fõnõvé -
rének és va la mennyi mun ka tár sá nak, a
la kók nak, akik özv. Ká dár Istvánné szü le -
tés na pi ün nep sé ge megrendezésében
részt vettek.

Kö szön jük Mol nár Pé ter pol gár mes ter,
Kaló Istvánné al pol gár mes ter és Bo ros
Péterné jegy zõ fi gyel mes sé gét, a ked ves
szavaikat.

A szeretõ család

Születésnaposok

Az Idõ sek Nap pa li El lá tá sá nak szol gál -
ta tá sa it igény be ve võk kö zül 2012. év el sõ
ne gyed év ében két „szép ko rú” ün ne pel te
szü le tés nap ját.

A házi se gít ség nyúj tást, az ét kez te tést
és az idõ sek klub ját több nyi re a het ven
éven fe lü li sze mé lyek ké rik és igény lik, s
köz tük már töb ben is el ér ték vagy be töl -
töt ték a 90. szü le tés nap ju kat.

Sza bó La jos Ka to na Jó zsef úti la kos
1914. feb ru ár 15-én Újszászon szü le tett.
2012. év ben be töl töt te 98. élet év ét. Kö zel

tíz éve, hogy ké rel mét be ad ta in téz mé -
nyük be. A mai na pig jó egész ség ben, ak tí -
van éli min den nap ja it. Pi he nés kép pen
ol va sás sal és tv né zés sel töl ti ide jét.

Lévainé Ma ri ka gon do zó nõ vel kö zö -
sen meg kö szön töt tük La jos bá csit, és még 
to váb bi öröm te li éve ket kí ván tunk sze re -
tõ csa lád ja kö ré ben.

Lugossi Gáborné Egy ség úti la kos
1922. már ci us 18-án Újszászon, vas utas
csa lád gyer me ke ként lát ta meg a nap vi lá -
got. Az élet sok meg pró bál ta tá sát le küzd -
ve, je len leg egye dül él ott ho ná ban. Csa -
lád ja hét vé ge ken, gon do zó nõ je na pon ta
két al ka lom mal is fel ke re si és be vá sá rol,
gyógy szert ada gol, rend ben tart ja kör -
nye ze tét, és ebé det visz szá má ra. Mar git
né ni is kö zel tíz éve dön tött ar ról, hogy

ké ri a há zi gon do zást és ét kez te tést.
Lukácsné Ma ri ka a gon do zó nõ je, akit
már na gyon meg szo kott, és min den reg -
gel az ab lak ból fi gyel ve vár ja. A 90. szü le -
tés na pi meg em lé ke zé sün ket nagy öröm -
mel fo gad ta, és büsz kén mu tat ta a mi -
nisz ter el nök alá írá sá val meg ka pott ok le -
ve let. A be szél ge tés a múlt fel idé zé sé vel
foly ta tó dott, me lyet né ha mo so lyog va,
né ha könnyes sze mek kel me sélt el ne -
künk. Nap ja it fõ ként az ab lak nál ül ve és
az ut cán lé võ moz gást fi gyel ve tel nek. Ha
az idõ en ge di, ak kor több idõt kint tölt a
sza bad le ve gõn, és szó ba ele gye dik a já ró -
ke lõk kel.

Mar git né ni nek is to váb bi egész ség ben 
el töl tött, bé kés idõs kort kí vá nunk!

a Nappali Ellátás dolgozói
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Szabó Lajos 98 éves

Lugossi Gáborné gondozónõjével



Bûnügyi hírek
Újszász

Már ci us 2.

Sze ren csé re nem tör tént na gyobb baj….
A kül te rü le ten lévõ vas út vo na lon,

több he lyen is sín da ra bo kat össze kö tõ
hevederpárokat és csa var ja it lop ta el is -
me ret len tet tes, mellyel ve szé lyez tet te a
vas úti közlekedés biztonságát is.

Már ci us 9.

A MÁV ál lo más nyílt ra ko dó te rü le tén
föld mun ká la tok so rán az egyik gép a
föld bõl ki for dí tott egy 85 mm-es rozs dás
ál la po tú pán cél tö rõ grá ná tot. A tárgy a
vas út vo nal tól 3 mé ter re, a la kó há zak tól
25 mé ter re, a köz út tól 5 mé ter re volt. A
rend õr ség ér te sí tet te az MH Tûz sze rész -
szol gá la tát. A pa rancs nok uta sí tá sá ra a
rend õr ség 200 mé ter su ga rú kör ben a te -
rü le tet le zár ta, hét ut cá ból a la kó kat ki te -
le pí tet te. Dél után 14.45 órá tól 15.20 órá ig
a te rü le ten mind a köz úti, a gya lo gos és a
vas úti for ga lom is szünetelt, amíg a
tûzszerészek a lövedéket elszállították a
megsemmisítésre kijelölt helyszínre.

Már ci us 12.

Nem mind arany, ami fény lik….
A sér tett az interneten hir det te meg lo -

va it el adás ra, mely re je lent ke zett is a ve -
võ. El mon dá sa sze rint meg ál la pod tak a
vé tel ár ban, mely nek csak egy ötö dét fi zet -
te ki kész pénz ben a vá sár ló, a fenn ma ra -
dó összeg fe jé ben arany ék szert ha gyott a
tu laj do nos nál. Nem sok kal ké sõbb ki de -
rült, hogy az ék szer nem va ló di, így a sér -
tett vissza vit te ve võ jé hez, de sem a
fennmaradó összeget, sem lovait nem
kapta vissza.

Már ci us 21.

Az el múlt idõ szak ban több olyan gép -
ko csi fel tö rés is tör tént a me gyé ben, mely -
nek be kö vet ke zé sé hez a sér tet tek is je len -
tõs rész ben hoz zá já rul tak. So kan nyit va
hagy ták gép ko csi juk aj ta ját, és még ér té -
ke ket is hagy tak az utas tér ben, má sok pe -
dig ki száll va a gép ko csi ból, lát ha tó he -
lyen hagy ták tás ká i kat, me lyek ben kész -
pénz és fon tos ira tok vol tak. A fe le lõs ség
min den kié. Saj nos, bû nö zõk min dig is
vol tak, van nak és lesz nek. Mi ma gunk so -
kat te he tünk azért, hogy meg aka dá lyoz -
zuk sér tet té vá lá sun kat. Bár mennyi idõ re
is szál lunk ki a gép ko csi ból, azt min dig
zár juk le, mû köd tes sük a biz ton sá gi
rend sze re ket, és ér té ke in ket ve gyük ki
be lõ le! Ne hagy juk lát ha tó he lyen tás ká -
in kat, ru há in kat! A pár ezer fo rin tos zsák -
mány meg szer zé se mi att több tízezer
forint rongálási kárunk keletkezik azzal,
hogy a szélvédõt, ablakot betörik, vagy a
zárat megrongálják a tolvajok.

JNSZ. megyei Rendõr-fõkapitányság
sajtószóvivõi

Csak lassan halad a
Baunok-ügy
nyomozása

Már négy hó nap ja is el múlt an nak,
hogy el tûnt ként ke res ni kezd te a rend -
õr ség a szol no ki Baunok há zas párt; há -
rom és fél hó nap ja an nak is, hogy há -
rom gya nú sí tot tat le tar tóz tat ták a nyo -
mo zók. Dr. Ta si Ju dit, M. Bé la vé dõ je
úgy vé li, hogy a le tar tóz ta tá sok óta
sem mi elõ re lé pés nem tör tént a nyo -
mo zás me ne té ben, ho lott már 15 szak -
ér tõt is ki ren delt a ha tó ság: töb bek kö -
zött pél dá ul hang tech ni ka it is. H. Sza -
bolcs rész le ges – az em ber rab lás ban va -
ló rész vé tel re vo nat ko zó – be is me rõ
val lo má sát gyen gé nek, el len mon dá sos -
nak, tá mad ha tó nak ne ve zi la punk nak a 
vé dõ.

Az egész nyo mo zás hem zseg a fur -
csa sá gok tól – tet te hoz zá. M. Béla nem -
csak a csa lád já val nem ta lál koz hat, de
vele, a vé dõ jé vel is csak rit kán. A rend -
õrök ha von ta tar ta nak vé den ce ügyé -
ben egy-egy rö vid, „foly ta tó la gos ki -
hall ga tást”, de nem vé gez nek szem be -
sí tést, és egyet len ér de mi in for má ci ót
sem kö zöl nek, sem a vé dõk kel, sem a
gya nú sí tot tak kal. Az ügy véd nõ ezért
maga kez dett sa ját nyo mo zás ba. – Azt a 
gaz da sá gi vo na lat igyek szem el len õriz -
ni, ame lyen vé den cem és csa lád ja moz -
gott az ese mé nye ket meg elõ zõ en.
Meg gyõ zõ dé sem, hogy ott kell ke res ni
a bûn ügy meg ol dá sát – mond ta.

L. M. L.
Új Néplap, 2012. március 27.

Fásítunk
Vá ro sunk la kó i nak zö me szé pen gon doz za 
há zá nak kert jét, s ami kü lö nö sen ör ven de tes, 
az ut cai fron tok ra is nagy gon dot for dít (fû nyí -
rás, vi rág ágyak gon do zá sa, fa ül te tés). Per sze
az öröm be üröm is ve gyül oly kor, mint a Má -
tyás ut ca ese té ben, ahon nan már ci us 16-ára
vir ra dó reg gel re két tol vaj, a fris sen ki ül te tett
60-70 cm-es sár ga (arany ló) vál to za tú ke le ti
tu ja cse me ték bõl 4 db-ot lo pott el.

Ilyen kor újra és újra eszünk be jut a de -
rék ban ket té tört fák, fa sor ok, a tö ves tõl ki té -
pett vi rá gok szo mo rú lát vá nya. Sok-sok kéz
fá ra do zik, s az ön kor mány zat so kat költ,
hogy vá ro sunk szebb, lak ha tóbb le gyen.
Akad nak, akik mind ezt sem mi be ve szik.

A mos ta ni két tet tes nyert? Egy 60-70
cm-es arany ló tu ja cse me te pi a ci ára 300 Ft,
4x300 = 1200 Ft. Ennyit ke res tek, és most 4 
db tu ja cse me te „dí szí ti” kör nye ze tü ket,
árul kod va szom szé dok nak, is me rõ sök nek,
por tá juk ra lé põk nek.

Tisz tel tem és tisz te lem az ön kor mány zat
erõ fe szí té se it, de a tisz te let együtt ér zés sel
pá ro sul. Ré gi sar ka la tos igaz ság: leg ne he -
zebb a fe jek ben ren det rak ni!

Páll József
erdésztechnikus

Tisztelt Polgármester Úr,
Képviselõ-testület!

A böl csõ dés gyer me kek szü lei öröm mel 
ér te sül tek ar ról a hír rõl, hogy Újszász Vá -
ros Ön kor mány za ta nem ve ze ti be a böl -
csõ dei gon do zá si dí jat, így nem akaszt
plusz ter het a leg ki seb bek szü le i nek nya -
ká ba, nem okoz va fej tö rést gyer me ke ink
nap pa li el lá tá sá ban, el he lye zé sé ben.

Kö szön jük ezen dön tést, és bí zunk ab -
ban, hogy sem mi fé le aka dály ba nem fog
a böl csõ dei el lá tás üt köz ni. Meg õr zi jó
han gu la tát, lég kör ét a vá ros éle té ben.

Pintácsi Lívia
SZMK-tag
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Nagyon tele van...

Alap ál lás: sem mi lyen ál la tot nem tar tok a por -
tán!

Rend sze res nek mond ha tó, a nap leg kü lön bö -
zõbb sza ká ban ké tol da li ku tya uga tást va gyunk
kény te le nek hall gat ni, pe dig vál to zó idõ be ni pi -
he nés mi att a mun ká ba me ne tel elõtt ez nem
szerencsés.

Én ma gam két al ka lom mal (de volt egy bu da -
pes ti ven dég is!) lép tem be gép ko csi ba macs -
kapisz kos láb bal! Ta ka rí tott már va la ki ilyen bûzt?

A mi nap a kel le mes nap sü tés a te ra szunk ra
csa lo ga tott. Di ót akar tam tör ni, de nem le he tett,
mert pil la na tok alatt el ûz tek a „mé hecs ké nek” is
mon dott, szerintem darazsak.

Szé che nyi úti tel ken lá nyo mék kal kö zö sen
mû ve lünk egy por tát, de azt is csak haj nal ban,
ké sõ es te, ne tán éj sza ka le het, szin tén az ott tá rolt 
mé hecs ké nek is ne vez he tõ „csípõ-gépek” miatt.

De iga zán te le teg nap lett a hó ci põm, ami kor is 
a teg nap elõtt el ve tett ap ró mag va kat tyú kok,
csir kék és ga lam bok meg sem mi sí tet ték.

Nem aka rok én sen ki vel ha ra got, de tu dom,
hogy úgy kez dõ dik az ál lat tar tá si tör vény, hogy:
...tar ta ni csak úgy sza bad, hogy má so kat ne za -
var jon... – szó val valami ilyesmi!

Ar ról kér de zem ezért az eb ben il le té kes ha tó -
sá got, hogy az érin tett min den fé le bol hás ko to -
rék eb hang ját, a macs kák pisz kát a por tá mon, a
mé hecs kék mo lesz tá lá sát (volt már táp pénz zel
já ró csí pés is!), a csirkék-tyúkok-galambok okoz ta 
károk té nyét meddig vagyunk kény telenek
tûrni?

Ké rem te hát a tar tá si sza bá lyok min den ki szá -
má ra ért he tõ köz lé sét, ill. a tar tók elõ írás sze rin ti
tar tá sá ra kö te le zé sét vagy büntetését.

Ha csak egye di a prob lé mám: bocs!

Szabó György
Katona J. és Széchenyi út

Gondolatok a
hócipõhöz

A cikk író já nak bi zo nyá ra nyo mós oka van a le -
ír tak ra, kü lön ben nem ve tet te vol na pa pír ra.
Nem is ké tel ke dem ab ban, hogy jog gal bosszant -
ják a vá zolt té nyek. Va ló ban gond van az
állattartással.

– Én sem örü lök, mi kor nyá ron ki ülök az er -
kély re hû söl ni, és disz nó szag ban van részem.

– An nak sem örül tem, ami kor meg ha ra pott
egy nem kó bor ku tya, ami nek „ter mé sze te sen”
nem volt gazdája.

– De az uga tás nem tilt ha tó meg a ku tyá nak.
– A macs ka igen ön fe jû lény, oda tesz, aho va

akar, nem is kö vet he tõ, ha csak nem szo ba ci ca.
– A mé hek meg a ga lam bok röp dös nek, amer -

re táp lá lé kot ta lál nak, ezek sem irá nyít ha tók. (A
mé he ket la kat lan te rü let re te le pí te ném.) A da ra -
zsak „vad ál lat ok”, az más megítélés alá tartoznak.

– Egy ke rí tés nem se gí te ne a tyú kok el len?

F. Szekeres Zsuzsa

Változások az Állatvédelmi
Törvényben!

Ál la ton tör té nõ be avat ko zás, ál lat éle té nek ki ol tá sa, eb ve szé lyes sé nyil vá ní tá -
sa, ebrendészeti hoz zá já ru lás, ál la tok esz té ti kai cé lú cson kí tá sa – né hány cím szó
a Par la ment ál tal ta valy de cem ber ben több pon ton mó do sí tott, va la mint je len tõs
újí tá sok kal bõ ví tett ál lat vé del mi tör vény bõl, mely 2012. ja nu ár 1-jé tõl ha tály ba is
lé pett.

Ta nul má nya im ból ki fo lyó lag sze ren csém volt mé lyebb be te kin tést nyer ni a
vál to zá sok jogi hát te ré be, ezért sze ret ném tá jé koz tat ni Újszász pol gá ra it ezen
ren del ke zé sek rõl. Mind össze né hány, ál ta lam fon to sabb nak vélt mó do sí tást,
ill. új tör vény pon tot emel nék csak ki – a tel jes ség igé nye nél kül –, me lyek vé le -
mé nyem szerint jobban érinthetik, érdekelhetik a lakosságot.

Kez de ném a köz nyel ven csak „eb adó nak” ne ve zett pont tal. A leg fon to sabb
tisz táz ni, csu pán a le he tõ sé gét kap ták meg az ön kor mány zat ok a hoz zá já ru lás
ki ve té sé nek, ál lam pol gá ri kö te le zett ség ez zel kap cso lat ban még nincs. 1998.
évi XXVIII. tör vény az ál la tok vé del mé rõl és kí mé le té rõl: „42/C. § 89 (1) Az
ebtartás he lye sze rint il le té kes te le pü lé si, fõ vá ros ban a ke rü le ti ön kor mány zat az adott
év el sõ nap já ig négy hó na pos kort be töl tött eb után az eb tu laj do no sá tól éven te
ebrendészeti hoz zá já ru lást szed het be.” Egy az in dex.hu-n meg je lent feb ru ár 3-ai
cikk sze rint ed dig há rom te le pü lé sen, Ka pos vá ron, Mind szen ten és
Újfehértón ve zet ték be az eb adót. A tör vény ér tel mé ben össze ge „nem ha lad hat -
ja meg eben ként ve szé lyes eb vo nat ko zá sá ban a húsz ezer, más eb ese té ben a hat ezer fo -
rin tot.” To váb bá „A te le pü lé si, fõ vá ros ban a ke rü le ti ön kor mány zat kö te les a be folyt
ebrendészeti hoz zá já ru lás tel jes össze gét az ebek ivar ta la ní tá sá nak tá mo ga tá sá ra, az ál -
lat men he lyek és az ebrendészeti te le pek fenn tar tá sá ra, ál lat vé del mi szer ve ze tek
támogatására, valamint az ebösszeírás vagy egyéb, az ebtartással kapcsolatos állatjóléti
és közegészségügyi intézkedések finanszírozására fordítani.”

Nem kell hoz zá já ru lást fi zet ni a men tõ-, jel zõ-, vak ve ze tõ, rok kant se gí tõ és
te rá pi ás ku tyák, a rend õr és egyéb köz fel ada tot el lá tó ebek után; azok nak a fe -
le lõs gaz dák nak, akik nek ku tyá juk ivar ta la nít va van; a men hely rõl,
ebrendészeti te lep rõl, ál lat vé dõk tõl örök be fo ga dott ku tyák gaz dá i nak; va la -
mint a ma gyar faj ták után sem kell fi zet ni.

A hoz zá já ru lás össze gé rõl már min den fé le vé le ményt le he tett ol vas ni; van,
aki úgy vé le ke dik, 6000 fo rint éven te nem le het meg ter he lõ (hi szen hó na pok ra 
le oszt va mind össze 500 fo rin tot je lent). Egy ál lat ott hon hon lap ján ta lál ha tó
cikk ben ugyan ak kor ezt ol vas hat juk: „Az ál lat ott hon mun ka tár sa i nak egyik
sze me sír, a má sik pe dig ne vet, hi szen egy ál ta lán nem le het ki szá mí ta ni a
plusz anya gi te her ként je lent ke zõ hoz zá já ru lás következményeit. Félõ, hogy
ezzel még több kutya kerülne bajba, csapnák ki az utcára, vagy adnák le
gyepmesteri telepeken.”

Fon tos tör vé nyi kö te le zett ség to váb bá, hogy az ön kor mány zat ok nak 3
éven te mi ni mum egy szer eb össze írást kell vé gez ni. Az össze írás el sõd le ges
cél ja nyil ván va ló an az, hogy a kö te le zõ és jár vány ügyi szem pont ból igen fon -
tos ve szett ség el le ni vé dõ ol tást el len õriz ze, va la mint felmérje a település
kutyaállományát.

Egy, a ku tyák nyil ván tar tá sát meg könnyí tõ mó do sí tás sze rint az ebe ket
transzponderrel (chippel) kell meg je löl ni, és a meg je lölt ebek ada ta it or szá gos
elekt ro ni kus adat bá zis ban kell nyil ván tar ta ni. A ku tya ”chipezéséért” és az
adat bá zis ba tör té nõ re giszt rá ci ó ért dí jat kell fi zet ni, melyért legfeljebb 3500
forint kérhetõ el.

Fon tos és alap ve tõ vál to zás tör tént az ebek ve szé lyes sé nyil vá ní tá sá ban is.
Az ed di gi, faj tá hoz kö tött ren del ke zés sel szem ben ezen túl tel je sen egye di el já -
rás sal tör té nik majd a ku tyák mi nõ sí té se.

Az új tör vény ér tel mé ben a he lyi leg il le té kes jegy zõ ké ré sé re az ál lat vé del -
mi ha tó ság ál tal ki ren delt szak ér tõ fog dön te ni egy-egy ku tya ve szé lyes sé nyil -
vá ní tá sá ról. Ez nyilvánvalóan igazságosabb és egy jól mûködõ rendszer
esetében hasznosabb megközelítése a problémának.

A ve szé lyes sé nyil vá ní tás hoz szük sé ges in do kok kö zött az aláb bi ak va la me -
lyi ke sze re pel het: az eb fi zi kai sé rü lést oko zott, az eb fi zi kai vagy pszi chi kai ál -
la po ta alap ján fel té te lez he tõ, hogy az embernek fizikai sérülést okozhat. 

Je len tõs mó do sí tá sok szü let tek az ál la ton tör té nõ be avat ko zá sok kal kap cso la -
to san is. Ed dig a tör vény úgy ren del ke zett, hogy olyan kül lem be li vál toz ta tás,
mely nem az ál lat egész sé ge vagy ké sõb bi egész ség ká ro so dá sá nak meg elõ zé se
cél já ból tör té nik – az ivar ta la ní tás, va la mint ku tya ese té ben a te nyész té si ha tó ság 
ál tal el is mert te nyész tõ szer ve zet te nyész té si prog ram já ban meg ha tá ro zott kül -
le mi elõ írá sok el vég zé sét biz to sí tó se bé sze ti be avat ko zás (fül-, il let ve
farokkorrekció) ki vé te lé vel – nem vé gez he tõ. Az új dön tés ér tel mé ben pe dig a
ki vé tel csak az ivar ta la ní tás, il let ve a tör vény vég re haj tá sá ra majd ké sõbb ki adott 
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jog sza bály ban meg ha tá ro zott to váb bi be -
avat ko zá sok le het nek. Ezen vál to zás sze -
rint va ló szí nû sít he tõ, hogy a fül-, il let ve
farokkorrekció eset leg tel jes be til tás ra ke -
rül. Bár az er re vo nat ko zó vég re haj tá si
jog sza bály még nem je lent meg, és nem
tud ni, hogy ab ban min den faj tá ra egy sé -
ge sen vo nat ko zik-e majd, vagy lesz nek ki -
vé te lek, va ló szí nû leg így is sok ál lat tar tót
és per sze ku tyát érint het. Fül- és/vagy
farokkorekciós ku tya pl. fox ter ri er,
pinscher, ka u ká zu si ju hász ku tya, do ber -
mann. Mind eze ken túl ugyan ak kor az ál -
lat tar tó a jö võ ben – az új tör vény ér tel mé -
ben – kö te les min den olyan be avat ko zást
el vé gez tet ni az ál la tán, amely nek el mu -
lasz tá sa az ál lat ban egész ség ká ro so dást,
vagy élet mi nõ ség be li je len tõs hát rányt
okoz na.

Az új tör vény mó do sí tás ban vég re szi -
go rí tás ra ke rült az ál lat éle té nek ki ol tá sát
le he tõ vé te võ tör vény cikk is. Az el kö vet -
ke zen dõk ben nem le het in dok, ha va la ki
meg un ta ku tyá ját, vagy el he lye zé sét
másként nem tudja megoldani.

Vé le mé nyem sze rint a vál to zá sok
nagy ré sze jó, és a fe le lõs ál lat tar tás elõ re -
len dí té sét se gí tik, a leg több eset ben (még) 
hi á nyoz nak a vég re haj tá sá hoz szük sé ges
fel té te lek és ren de le tek, így iga zi ér tel mét 
majd csak ezek kihirdetését követõen
érheti el.

ifj. Kovács László

Emlékezzünk Nagy
Albertre, Újszász Város

Pro Urbe Díjas
fõkertészére!

A so kak ál tal tisz telt Nagy Al bert (Ber ci
bá csi) 1909. 11. 26-án szü -
le tett Újszászon, és 98
éves ko rá ban, 2007. 01.
01-jén hunyt el szü lõ he -
lyén. Nagy rész vét nyil -
vá ní tás mel lett kí sér ték
utol só út já ra az újszászi
sír kert be. Szü lei: Nagy
Gá bor ker tész és Var ga
Apol ló nia ház tar tás be li vol tak. A szü lõk
há zas sá gá ból négy gyer mek szü le tett: Al -
bert, Ist ván, Jó zsef és An na. (Nagy Anna
Kovács Zsigmonddal férjezett.)

Nagy Al bert 6 ele mit vég zett. Édes ap ja 
szak má ját meg sze ret ve, Bu da pes ten ker -
té sze ti is ko lá ban ta nult. Szak mai ké pe sí -
tést sze rez ve, 17 éve sen, a hí res sasadi
ker té szet ben he lyez ke dett el, ahol 8 évig
dol go zott. Ma rasz tal ták, de szí ve ha za -
húz ta szü lõ he lyé re. Az 1930-as évek ele -
jén a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na kas tély
épü le te az an gol Continental cég bir to ká -

ba ke rült. Nagy Al bert, pá lyá zat el nye ré -
sé vel, a Continental Rt. An gol Bank fõ ker -
té sze lett a Park er dõ mel let ti Or czy
kis-kas tély ban. Egy ko ron 12 üveg ház ban, 
200 me leg ágy ban kony hai nö vé nye ket,

vi rá go kat ter mesz tett el adás ra és hely be li
fel hasz ná lás ra. A vi rág ház ban pom pás
dísznövényeket termesztett. A kastély
csodálatos parkja hosszú ideig hozzáértõ
keze munkáját dicsérte.

Él te pár já ul a szász be re ki szár ma zá sú,
ti zen egy gyer me kes szü lõk le á nyát, Kiss
Fran cis kát vá lasz tot ta. 1934. 08. 18-án kö -
töt tek há zas sá got Újszászon. Kiss Fran -
cis kát Besenyszögön anya köny vez ték,
1912. 03. 09-én. A meg ér tõ, bol dog há zas -
ság 2000. 01. 17-én sza kadt meg, ami kor is
Nagy Albertné Kiss Franciska elhunyt.

Élet kö zös ség ük bõl két gyer me kük
szü le tett: Irén (Újszász, 1942), aki cse cse -
mõ ko rá ban el hunyt, és Éva (Újszász,
1951. 02. 05.). Éva az újszászi ál ta lá nos is -
ko lá ban, majd a he lyi kö zép is ko lá ban
vég zett. Érett sé gi után a szol no ki egész -
ség ügyi szak is ko lá ban szak ápo ló nõ ké -
pe sí tést szer zett. A Hetényi Gé za Kór ház -
ban, il let ve az újszászi „Kas tély” Ott hon -
ban fõ ápo ló nõ ként dol go zott. Fér je, az
újszászi szü le té sû (1958. 02. 01.), gé pész -
mér nö ki dip lo má val ren del ke zõ, ko ráb -
ban a Zagyvarékasi Ba rom fi-fel dol go zó
Vál la lat nál mû sza ki osz tály ve ze tõ ként
dol go zó Egyed Jó zsef. 1985-ben kö töt tek
há zas sá got. Ro land gyer me kük Kis új -
szál lá son szü le tett 1994. 12. 20-án. Szol no -
kon kö zép is ko lás, a kö vet ke zõ tan év ben
érett sé gi zik. Nagy Éva és Egyed Jó zsef
ma gán vál lal ko zó ként, nagy mû gond dal,
fej lesz té se ket is vé gez ve, gon doz zák a
Nagy Al bert ál tal a Szé che nyi úton jól
„be já ra tott” ker té sze tet. Volt kitõl
tanulniuk. Berci bácsi gondoskodott róla,
hogy a kertészkedésben évtizedek során
felhalmozott gazdag tapasztalatát átadja
útódainak.

A II. vi lág há bo rú vér zi va ta ros hat esz -
ten de je az em be ri ség tör té ne té nek leg na -
gyobb konf lik tu sa volt. Ma gyar or szág
sem ma rad ha tott ki be lõ le. Nagy Al bert
1944 má ju sá ban ka to nai be hí vót ka pott.
Dá ni á ba, a szi ge tek or szá gá ba ve zé nyel -
ték. Az egyik, ka to nai bá zis ként hasz nált
szi get rõl élel met és lõ szert kel lett ha jó val
szál lí ta ni uk a né met ka to nai egy sé gek -
nek. 1945 má ju sá ban orosz ha di fog ság ba
esett, és Dá ni á ban, a 724217 szá mú fo -
goly tá bor ban õriz ték. On nan az orosz or -
szá gi Gorlovka cél ál lo más ra vit ték, ahol a
ker té szet ben mun ka szol gá la tos ként dol -
go zott. Mun ká ját el is mer ték, nagy ra tar -
tot ták. Ami kor szó esett arról, hogy
hadifogságából hazairányítják,
marasztalták, és polgári személyként
kívánták tovább foglalkoztatni.

A Ma gyar Nép jó lé ti Mi nisz té ri um Ha -
di fo goly-gon do zó Deb re ce ni Ki ren delt -
sé ge ré vén ki ál lí tott iga zol vány sze rint,
1948 au gusz tu sá ban öt al ka lom mal esett
át fer tõt le ní té sen, or vo si vizs gá la ton. Mi -
u tán egész sé ges nek ta lál ták, 1948. 08.
21-én haza térhetett övéihez.

Azon nal mun ká hoz lá tott. A KIOSZ
Szol nok me gyei Kis ipa ros ok Adó kö zös -
sé gé be tag fel vé tel ét kér ve, ma gán kis ipa -
ros ként ko szo rú ké szí tés be, vi rág- és zöld -
ség fé lék ter mesz té sé be fo gott, amely hez
a Tápiógyörgyei út 181. szám alatt vá sá -
rolt földingatlant is igénybe vette.

1959. feb ru ár 15-én há zi ipa rá nak meg -
szün te té sét kér te. Azt kö ve tõ en sze lek tív
mó don foly ta tott ker té sze ti te vé keny sé -
get, KIOSZ pártoló tagként.

1962. 03. 01-jén mun ka köny vet vál tott. 
1964 már ci u sá tól az Úszászi Köz sé gi Ta -
nács nál fõ ker té sze ként fog lal koz tat ták.
Ne vé hez fû zõ dik a te le pü lés terv sze rû fá -
sí tá sa, vi rá go sí tá sa, a köz te rü le tek szak -
sze rû gon do zá sa, õr zé se, a la kos ság
õszin te meg elé ge dé sé re. Hoz zá ér tõ, igé -
nyes mun ká ját má ig él vez he tik az
újszásziak. 1990 06. 30-án, 81 éves ko rá -
ban vo nult nyug ál lo mány ba. Nyug dí jas -
ként sem pi hent. A Szé che nyi út 1. szám
alat ti csa lá di ház kö rü li me leg ágyas kert -
jé ben szor gos ko dott. A virágházban
érezte jól magát. A kertészkedés
szenvedélyes szeretete haláláig benne élt.

Bi zo nyá ra még so kan em lé kez nek
Ber ci bá csi sport sze re te té re. El sõ sor ban a
lab da rú gás nak hó dolt. Két csa pa tot ré -
sze sí tett elõny ben (Újszász, bu da pes ti
Va sas). Az 1950-es évek tõl hosszú ide ig
tá vol ma rad ha tat lan szur ko ló ja, „tar to zé -
ka” volt az újszászi fut bal lis ták nak. Kü lö -
nö sen tet szett ne ki egy vé kony don gá jú,
tech ni kás, igen jó gömb ér zék kel ren del -
ke zõ lab da rú gó (Nagy Jó zsef) já té ka, aki
ép pen ség gel uno ka öccse volt.

Nagy Al bert mun kás sá gát, szak ér tel -
mét min den ki el is mer te. Nem vé let len,
hogy Újszász Vá ros Kép vi se lõ-tes tü le te
2002-ben Pro Urbe Díj ban részesítette.

Ha lá lá nak öt éves év for du ló ján tisz te -
let tel em lé kez zünk Nagy Al bert re, so -
kunk Ber ci bácsijára!

Varga Ferenc
Újszász díszpolgára
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1930-as évek eleje: Nagy Albert
Continentál Rt. Angol Bank

fõkertészeként  a Parkerdõ melletti,
Orczy kis-kastély virágházában
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60 év a Magyar Postagalamb
Sportszövetségben

Szûcs And rás a postagalambászatért
vég zett mun ká já nak el is me ré sé ül
2012. már ci us 10-én a Syma Sport- és
Ren dez vény köz pont ban a Ma gyar
Pos ta ga lamb Sport szö vet ség ezüst ér -
dem ér met ve het te át.

A dí jat Bár dos Ist ván, a Ma gyar Pos -
ta ga lamb Sport szö vet ség el nö ke adta
át.

A Szö vet ség 2003-ban bronz fo ko -
zat tal is mer te el te vé keny sé gét.

Szûcs And rás 1952-ben lé pett be a
Pos ta ga lamb Sport szö vet ség be. Az óta
ak tí van részt vesz a ver se nye ken. Ga -

lamb jai a len gyel or szá gi, né met or szá -
gi, auszt ri ai, szlo vá ki ai ver se nye ken
több ki vá ló ered ményt ér tek el. A leg -
na gyobb gyõ zel me ket a hosszú tá von
nyúj tott tel je sít mé nyek hoz ták. Büsz -
kél ked het ga lamb jai egyé ni el sõ he lye -
zé se i vel, a ke rü let ben a leg jobb ver -
seny to jó ga lamb cím mel. Mun ká já nak
ered mé nyes sé gét a 35 da rab ser leg és a
szám ta lan ok le vél is bi zo nyít ja.

Gra tu lá lunk a ki tün te tés hez! Jó
egész sé get és Is ten ál dá sát kí ván juk
éle té re!

Székelyfalvi Gáborné

Sorstársi
összejövetel

A már ci us 22-én re ha bi li tá ci ós szak ta -
nács adás sal egy be kö tött össze-jö ve te lün -
ket a mû ve lõ dé si ház nagy ter mé ben
tartottuk.

Ven dé günk volt dr. Tóth Er zsé bet, a
MÁV Kór ház és Ren de lõ in té zet moz gás -
szer vi és ne u ro ló gi ai re ha bi li tá ci ós osz -
tály ve ze tõ fõ or vo sa, Ulviczki Ferencné, a
Gyógy ci põ Kft. ügy ve ze tõ igaz ga tó ja és
mun ka tár sai: Nyitrai Zoltánné üz let ve ze tõ 
és Ulviczki Csa ba üzem ve ze tõ, Si mon
Jánosné, egye sü le tünk tit ká ra, Vágó
Károlyné, az Idõ sek Klub ja nap pa li el lá tá -
sa mun ka tár sa, Mol nár Sán dor, a Vasutas
Szakszervezet Nyugdíjas Alapszervezet
elnöke.

Elõ ször dr. Tóth Er zsé bet fõ or vos nõ
tar tot ta meg tá jé koz ta tó ját a kór ház ban
fo lyó re ha bi li tá ci ós munkáról:

Az in té zet ben moz gás szer vi re ha bi li -
tá ció mû kö dik, ilyen szín vo na lon egye -
dül ál ló a me gyé ben. A 2007. évi struk tú -
ra vál tás kö vet kez té ben egy új ne u ro ló gi -
ai re ha bi li tá ci ós osz tály kezd te meg mû -
kö dé sét 69 ággyal. Itt agyi tör té né ses be -
te ge ket ke zel nek, de bal ese ti tö rés utá ni,
va la mint or to pé di ai (csí põ vagy térd pro -
té zis) mû té ten át eset tek is ré sze sül nek re -
ha bi li tá ci ó ban. Van nak be te gek, akik
szisz té más be teg ség ben – pl. szkle ró zis
mul tip lex – szen ved nek. A be teg ség elõ -
re ha la dá sá val sú lyos bo dik az ál la po tuk.
Kró ni kus re u ma to ló gi ai be teg ség ben
szen ve dõ ket is re ha bi li tál nak. Ke vés eset -
ben ke zel nek da ga na tos be teg sé gek mi att 
ki ala kult moz gás szer vi prob lé má val be te -
ge ket. Elõ for dul vég tag hi á nyos be te gek
(ér szû kü let, cu kor be teg ség kö vet kez té -
ben amputáció után) rehabilitációja is. Itt
látják el õket mûvégtaggal. Több
sikerélményben részesülnek, ha látják,
hogy a betegek tudják is azt a
késõbbiekben használni.

Az osz tály mel lett mû kö dik egy já ró -
be teg-szak ren de lés, ahol he ti há rom al ka -
lom mal, há rom or vos vé gez re ha bi li tá ci ós 
szak ren de lést. Itt ugyan úgy igye kez nek
meg fe le lõ se géd esz köz zel el lát ni a be te -
ge ket, mint az osztályon fekvõket.

A re ha bi li tá ció csa pat mun ka, sok szak -
em ber vesz ben ne részt. A re ha bi li tá ci ós
te am tag jai: a re ha bi li tá ci ós szak or vos, a
nõ vé rek, gyógy tor nász ok, fizioterápiás
asszisz ten sek, ergoterapeuták, masszõ -
rök, lo go pé du sok, dietetikus, pszi cho ló -
gus, pszi chi á ter, or to péd mû sze rész, or -
to péd ci pész, szo ci á lis nõ vér. Ak kor si ke -
res a mun ka, ha min den ki a ma ga szak te -
rü le tén min dent meg tesz a be teg ér de ké -
ben. Fon tos, hogy a be teg is part ner le -
gyen a ke ze lés ben. Az ergoterapeuták a
min den na pi el lá tá si te vé keny ség re ta nít -
ják a be te ge ket pl. új ra ta nul ni az öl tö zést, 
stb. A szo ci á lis nõ vér se gít sé get nyújt a
be te gek nek a hi va ta los ügyek in té zé sé -
ben. Aki nek mû vég tag ra van szük sé ge,
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Ezüst érdemérem a 60 év elismerésére



ide ig le nes mû vég tag gal gya ko rol ja az
esz köz hasz ná la tát, majd az or to péd mû -
sze rész vég le ge sí ti és be fe je zi a pro té zist.
Több eset ben a kór ház ban te vé keny ke dõ
or to péd or vo sok kal együtt dol goz va old -
ják meg a be te gek el lá tá sát. Ha szük sé ges
or to péd ci põ, a Gyógy ci põ Kft. dol go zói
biz to sít ják a mé ret vé telt és ké szí tik el az
or to péd ci põt. Ké szí te nek gyógy ci põt
am pu tált láb ra, de for mált lábra, ízületi
elváltozásokra, stb. Mivel a munkájuk
kiegészíti egymást, ezért nagyon jó a
kapcsolat. A kórházban egyéb
segédeszközhöz is hozzá lehet jutni az ott 
mûködõ gyógyászati boltban.

A re ha bi li tá ció ak kor tud jól mû köd ni,
ha a fel té te lek adot tak, együtt tesz nek
azért, hogy a be teg fel épül jön, eh hez a
kór ház ban min den megtalálható.

Ulviczki Ferencné: úgy vé lem, a
Gyógy ci põ Kft-t na gyon nem kell be mu -
tat ni, hi szen 1990 óta fog lal ko zunk or to -
péd cipõ ké szí té sé vel. 1997-ben az or -
szág ban ne gye dik ként kap tuk meg a di a -
be te szes be te gek el lá tá sá hoz az en ge -
délyt. A fel írá si le he tõ sé ge ezek nek más.
Több mint 100 mo dell áll a be te gek ren -
del ke zé sé re, mely bõl szak mai se gít ség gel 
vá laszt ják ki, me lyik a fel írás nak, il let ve a
be teg láb nak leg job ban meg fe le lõ. Nagy
tü re lem mel, szak tu dás sal vé gez zük a be -
te gek el lá tá sát több mint 20 éve, ennek
érdekében több ortopéd cipészt is
foglalkoztatunk.

Saj nos, a gyógy ásza ti se géd esz kö zök -
nél igen je len tõs vál to zás ta pasz tal ha tó,
szin te ha von ta vál to zik, ki ír hat fel, mit,
mi lyen tá mo ga tás sal. A gaz da sá gi kö rül -
mé nyek vál to zá sá val csök ke nõ ten den ci -
á jú a tb-támogatás, konk ré tan az or to péd
ci põk nél ez év feb ru ár 1-jé tõl a gye re kek -
nek 6 hó nap he lyett 12 hó nap ra vál to zott
a ki hor dá si idõ, bár ha kinövi a gyermek,
akkor elõbb is felírható.

Je len leg a gyógy ásza ti se géd esz kö zök -
nél az áfa mér té ke 27 %. Sze ret nénk el ér -
ni, hogy ez 5 %-ra mó do sul jon, így ke ve -
sebb len ne a be teg ál tal fi ze ten dõ té rí té si
díj. A gyógy ásza ti se géd esz köz el lá tás te -
rü le tén is több vál to zás vár ha tó, me lyek
még ter ve ze tek, így pon to san nem
tudjuk, hogy rendeletben mi jelenik meg.

Mun kánk kal min den be teg nek, így az
újszászi be te gek nek is, pró bá lunk min -
den se gít sé get megadni.

Nyitrai Zoltánné üz let ve ze tõ „Láb ba -
rát ci põ vá lasz tás” cím mel, ve tí tés sel kí -
sért elõ adást tar tott, mely ben fel hív ta a fi -
gyel met, mi lyen ci põt vá lasszunk, hogy
lá bunk le he tõ leg ne de for má lód jon. (Se -
gí tõ je Ulviczki Csa ba volt.) El mond ta,
hogy az üz let ben min den ügy fél lel egye -
di mó don fog lal koz nak, mert min den ki -
nek más a prob lé má ja. Ezt ha tal mas em -
pá ti á val és az em be rek irán ti sze re tet tel
te szik. Sok vevõ csak azért tér be újra az
üzletbe, hogy ezt megköszönje.

Köz ben a láb ké nyel mét szol gá ló ter -
mé kek is be mu ta tás ra kerültek.

Si mon Jánosné: a Moz gás sé rül tek
JNSz. me gyei Egye sü le te ne vé ben meg -
kö szö nöm a tar tal mas elõ adást a fõ or vos -
nõ nek és az ügy ve ze tõ asszony nak. Szük -

ség volt és van a sé rült em be rek ér dek -
kép vi se le té re. Meg kö szö nöm a cso port -
nak, hogy együtt van nak, és eb ben a ne -
héz hely zet ben ilyen ren dez vé nye ket, tá -
jé koz ta tó elõ adá so kat szer vez nek. A sé -
rült em be rek tõl ren ge teg el vo nás tör tént.
Má jus tól el ke rült a la kás aka dály men te sí -
té si tá mo ga tás ügy in té zé se az OTP-hez.
Ez zel kap cso lat ban ren ge teg pa nasz ér ke -
zik hoz zánk, mert az ügy in té zõk nem
kellõ empátiával foglalkoznak a sérült
emberekkel. Problémáinkkal nem talá -
lunk halló fülekre.

Az elõ adá sok után Dienes And rás a nõ -
nap al kal má ból egy ked ves ver set ol va -
sott fel. Vé gül cso por tunk ne vé ben vi rág -
cso kor ral kö szön tük meg elõ adó ink nak,
hogy el jöt tek hoz zánk, és tájékoztattak
bennünket.

Kö szön jük Pin tér Istvánné, Tóth
Jánosné, Medgyes Józsefné, Kolozsi Ferencné
és má sok szí ves hoz zá já ru lá sát, va la mint
Fe hér Ju dit nak és a mû ve lõ dé si ház dol go -
zó i nak a se gít sé gét, köz re mû kö dé sét
rendezvényünk megtartásához.

***

Cso por tunk leg kö ze leb bi össze jö ve te -
le 2012. áp ri lis 19-én (csü tör tök) 14 óra -
kor lesz a mû ve lõ dé si házban.

Min den kit sze re tet tel vá runk!
Fel hí vom az EL-GO mo ped tu laj do no -

sok fi gyel mét, hogy a köz le ke dé si sza bá -
lyok be tar tá sá val kap cso la tos elõ adás
lesz, ezért rész vé tel ük re feltétlenül
számítunk!

Ulviczki Józsefné
csoportvezetõ
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Tájékoztató gyógyászati segédeszközökrõl

Vidám hangulatban telt az évfordulós ünnepség
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Vasutas Nyugdíjas
Hírmondó

Tisz telt Nyug dí ja sa ink, ked ves Ol va -
sók!

Az év má so dik össze fog la ló ját adom át 
a ja nu ár 25-e óta vég zett mun kánk ról.

Ja nu ár 31-én el nö ki ér te kez le ten vet -
tem részt, ahol a 2011. évi mun ka ér té ke -
lé se és a 2012. évi fel ada tok ke rül tek na pi -
rend re. A te rü le ti kép vi se lõ ér té kel te a két 
alap szer ve ze ti be szá mo lót. A mi énk jó
he lyet fog lalt el a töb bi e ké kö zött, amit a
VSz el nök is meg kö szönt. Meg kö szön tük
a MÁV Zrt., sze mé lye sen Zsol dos Ma ri an -
na hu mán igaz ga tó se gít sé gét az üdü lés
és a se gély tá mo ga tá sá ban. Kér te, hogy
ké szít sük el sa ját szer ve ze ti és mû kö dé si
sza bály za tun kat, és küld jük meg az
ONYSz-nek. Sok kér dés és hoz zá szó lás
hang zott el, ami re Gyõ ri Ist ván el nök
adott vá laszt.

Több tá jé koz ta tót kap tunk az
ONYSz-tõl. Még most is fon tos té ma a
me net ked vez mény, az arc ké pes iga zol -
vá nyok hely ze te, hi szen még so kan nem
kap ták meg. Az utol só 20 ezer da ra bot el -
len õr zi most a MÁV Zrt. Jú ni us 30-ig min -
den ki meg fog ja kap ni. Van nak hi á nyos -
sá gok is, amik hát rál tat ják a mun kát. Az a
hír jár ja, hogy a csa lád tag ok tól el ve szik a
ked vez ményt. Az biz tos, hogy a Par la -
ment ben most dön te nek a sze mély szál lí -
tá si tör vény rõl. En nek a pon tos tar tal ma
még nem köz tu dott. Egyik nap ról a má -
sik ra biz tos nem tör té nik drasz ti kus vál -
to zás. Aki még nem ren del ke zik új iga zol -
vánnyal, kér jük, tü re lem mel vár ja azt.
Még most is van nak olya nok, akik nek
igé nye van adat lap cso mag ra. Ad juk, és
kér jük mi elõb bi in té zé sét se gít sé günk kel.

A fo ga dó órák szer dán ként a vas utas
klub ban és la ká so mon meg vol tak és meg
van nak tart va. A ké rõk szá ma 55 fõ, 70 db
se gély ké rõ lap mel lett. A he lyi ség re zsi
költ sé gei (víz, vil lany ké szen lé ti dí ja) to -
vább ra is ren de zés alatt áll nak. Fi gye lem -
mel kí sér jük az in gat lant és kör nye ze tét.

Feb ru ár 21-én Nyug díj biz to sí tá si Bi -
zott sá gi ülé sen vet tem részt. A mé dia a
Kor mány el kép ze lé se it sok eset ben úgy
te szi köz zé, hogy me net köz ben már el ve -
szí ti a hír jel le gét. Sok eset ben az is baj,
hogy az MSZP nem so kat hal lat ja sza vát a 
nyug dí ja so kért, úgy, mint ed dig.

Az ed di gi tá mo ga tá sok vál toz ni fog -
nak. A Kor mány át kí ván ja ala kí ta ni a
nyug díj rend szert és az uta zá si ked vez -
mé nye ket is. Hogy ho gyan, még nem
köz tu dott. Saj nos, mos ta ná ban a Kor -
mány egyes kép vi se lõ i nek a ja vas la ta el -
fo ga dás ra is ke rül, a nyug dí ja sok vesz té -
re. És ha azt vesszük, ak kor el köny vel het -
jük, hogy Or bán Vik tor mi nisz ter el nök
nem igen kí ván ja szám ba ven ni a nyug dí -
ja so kat tö mö rí tõ szak szer ve ze te ket sem,
fe les le ges té nye zõ nek ne vez ve azo kat.

2012. április 17

CIVIL FÓRUM
(foly ta tás az el sõ ol dal ról)

– Azok kal a tag ja ink kal, akik be te gek, a 
kap cso la tot rend sze re sen (te le fo non
vagy sze mé lye sen) tart juk.

– Cso por tunk igen össze tar tó, a ta gok
min den rõl ér te sí tik egy mást, és így el jut a 
hír min den ho vá.

Mû so run kat szí nes sé tet te még két
nyug dí jas dal kö zös ének lé se, Ki rály né
Kiss Er zsi szép éne ke, Tóth Lászlóné vi dám
je le ne te, szép ver sek és Ro zi ka sok fo tó ja.

Kö vet ke zett az ok le vél osz tás. Dísz ok -
le ve let kap tunk a Nyug dí jas klub ok és
Idõ sek „Éle tet az Évek nek” or szá gos szö -
vet sé get kép vi se lõ dr. Hegyesiné Or sós Éva
el nök asszony tól. Dísz ok le ve let ka pott a
No sza Ma mi tánc cso port ve ze tõ je, dr.
Szó ró Mag dol na, 6 éves mû kö dé sün kért.

Meg kö szön te 10 éves mun kás sá gun -
kat a JNSZ. me gyei Éle tet az Évek nek
Nyug dí jas Klu bok Szer ve ze te el nök
asszo nya, Gom bás Gáborné. Ok le vél lel,

ked ves sza vak kal kí vánt ne künk jó egész -
sé get és hosszú klub éle tet.

Kö vet ke zett a va cso ra, ami igen fi nom
volt. Kö szön jük a sza kács asszo nyok és a
fel szol gá lók fi gyel mes sé gét. Sok-sok fi -
nom sü te mény is te rí ték re ke rült, min -
den ki nek kö szö net ér te.

Meg le pe tés ben is volt ré szünk, Püsök
Ro zi ka nagy vájd ling sza la gos fánk ja vit te
el a pál mát. Több ször kí nál tuk vé gig ven -
dé ge in ket, így ha mar el fo gyott.

A tánc cso port 6 év alatt sok he lyen
meg for dult, és min dig igen szép he lye -
zés sel, dí jak kal tér tünk ha za. Leg utóbb
Monoron vol tunk or szá gos Ki mit tud?
mû so ron, ahol to vább ju tot tunk Hé víz re.
26-án a szol no ki VOKE Mûv. ház ban
korosztályos ta lál ko zón vet tünk részt.

Min den ki nek kö szön jük az aktivitásáta 
dél után ja ink szí ne seb bé té te lé ben.

Szekera Pálné, Vígh Imréné
klubvezetõk

Vidám hangulatban telt az évfordulós ünnepség
(Fotó: Krassóiné Gyüre Ro zá lia)

Baranyi János nõnapi köszöntõje
(Fotó: Krassóiné Gyüre Ro zá lia)



Az ONYSz-nek 85 alap szer ve zet ét érin ti
or szá go san. És vé gül el hang zott, ami rõl
már tu dunk, az adó zás rend je vál to zá sa
mi att, a MÁV Zrt. meg szün tet te a nyug dí -
ja sok üdü lõ jeggyel va ló el lá tá sát. Meg -
szün tet te, mert nincs pénz for rás, de meg -
emel te az ala pít vá nyi se gély re szánt
össze get. Meg fe le lõ or vo si és egyéb iga -
zo lá sok mel lett igény be ve he tik vas utas
nyug dí ja sa ink, ké rõ la pon keresztül.

Tisz telt Ol va só ink!
Sze rény, de az ün nep nek meg fe le lõ

nõ na pi meg em lé ke zést tar tot tunk a
Nem zet kö zi Nõ nap al kal má ból. Egy vi rá -
gok kal tûz delt ké pes la pon ver ses kö szön -
tõt nyúj tot tunk át szak szer ve ze ti tag ja -
ink nak. Ezt utó lag is meg te szem. 

„Es té tõl haj na lig vég te len ver sek kel di csér het -
né lek, hogy ró ja le ne mes há lá ját, tár ja ki tit -
kát, a lé lek!”

„S ha csil la go kat tûz a nép az ég re, s ha új
cso dá kat szül nek a na pok,
Ti ben ne él tek, s ben ne vagy tok, hõ si asszo -
nyok!”

Ugyan csak feb ru ár 27-én, a Bu da pes ti
Igaz ga tó ság kul túr ter mé ben or szá gos el -
nök sé gi és gaz da sá gi fe le lõ si ok ta tá son
vet tem részt. Szó esett a 2012. évi gaz da -
sá gi fe le lõ si és el nö ki te en dõk rõl, a gaz -
dál ko dás fel tét ele i rõl. Se géd anya go kat
biz to sí tot tak a nyom tat vá nyok ve ze té sé -
hez, ami ket már min den ki biz tos kéz zel
tud ke zel ni. A szük sé ges se gít sé get az
ONYSz iro da ve ze tõ je kész sé ge sen
megadja.

A vas utas nyug dí ja sa in kat kép vi sel ve,
részt vet tem az 1848/49-es for ra da lom és
sza bad ság harc 164. év for du ló já nak meg -
ün nep lé sén. Az ün nep sé get kö ve tõ en ko -
szo rú zá son vet tem részt a kop ja fá nál egy
nyug dí jas kol lé gá val.

Töb ben részt vet tünk az Ulviczkiné
Mag di ka ál tal szer ve zett re ha bi li tá ci ós
szak ta nács adás sal egy be kö tött össze jö ve -
te len. Sok hasz nos in for má ci ót kap tunk a
fõ or vos nõ tõl és az elõ adók tól. Kö szön jük!

Tisz telt Szak szer ve ze ti Tag ja ink!
Mint köz tu dott, le vél ben for dul tunk a

Vas uta sok Szak szer ve ze te és Or szá gos
Nyug dí jas Szer ve ze te el nö ke i hez, hogy
az ab ban le ír ta kat mér le gel ve vé le mé -
nyez zék azo kat. A le vél vál tás ered mé -
nye, hogy 2012. már ci us 21-én 10 órá ra a
mû ve lõ dé si ház ba össze kel lett hív ni
alap szer ve ze tünk tag gyû lés ét, meg ha tá -
roz va a na pi ren di pon to kat.

A tag gyû lé sünk re a tag ja in kon kí vül
meg hí vást ka pott Mol nár Pé ter pol gár -
mes ter, Ulviczki Józsefné, a Ci vil fó rum
el nö ke, Ko vács Fe renc ál lo más fõ nök, to -
váb bá Gyõ ri Ist ván ügy ve ze tõ el nök, Sá ra 
Sán dor te rü le ti kép vi se lõ és Szanyi
Lászlóné, a pénz ügyi iro da ve ze tõ je, az
Or szá gos Nyug dí jas Szer ve ze tet képvi -
selve.

Mol nár Sán dor el nök kö szön töt te a
meg je len te ket. A na pi ren di pon tok el fo -
ga dá sa után ke rült sor a be szá mo lók meg -
tar tá sá ra.

A be szá mo lók után hoz zá szó lá sok kö -
vet kez tek.

A klub he lyi ség rõl, az épü let rõl: Gyõ ri
Ist ván el nök el mond ta, hogy a je len le gi
épü let nem a MÁV tu laj do na, ha nem a
szak szer ve ze té, ami re a szak szer ve zet
sem mi fé le tá mo ga tást nem kap. Nagy
tisz te let tel meg kö szö ni azt a tá mo ga tást,
amit mi, mint alap szer ve zet, rá for dí tot -
tunk. Kö szö ni az ál lo más fõ nök és a pol -
gár mes ter fel aján lott tá mo ga tá sa it, a he -
lyi sé gek biz to sí tá sá val.

Mol nár Pé ter pol gár mes ter el mond ta,
hogy az épü let tel nem lesz sem mi gond,
tár gya lá so kat foly tat nak a vas út ve ze té sé -
vel az in gat lan to váb bi sor sá ról. A költ -
ség ve tés ben nincs rá mód sen kit tá mo -

gat ni, de szük ség ese tén ta lál nak rá meg -
ol dást.

Mol nár Sán dor el nök szólt ar ról, hogy
töb bet ért vol na kul tu rá lis cél ra for dí ta ni
azt a pénzt, amit a klub ra for dí tot tak ed -
dig. Az épü let fenn tar tá sá ra min dig el -
ment a be vé tel.

Ulviczki Józsefné, a Ci vil Fó rum el nö ke
a prob lé mát ab ban lát ja, hogy tá mo ga tás
hí ján már nem le het fenn tar ta ni a klub he -
lyi sé get, a tag dí jat nem er re kí ván ják köl -
te ni, ha nem más ci vil szer ve ze tek hez ha -
son ló an ki rán du lás ra, kü lön bö zõ prog ra -
mok ra.

Több ta gunk kü lön bö zõ vé le ményt
mon dott el ar ról, hogy nem a vá ros ba il lõ
épü let rõl van szó. A tag dí jat nem a klub -
he lyi ség re akar ják for dí ta ni.
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A vasutas szakszervezet taggyûlésén

A gyûlés résztvevõi



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Vé gül Mol nár Sán dor el nök fel tet te a
kér dést: ma rad jon-e a szak szer ve zet,
vagy klub mû kö dé sû le gyen az alap szer -
ve zet.

Köz ben be je len tés re ke rült egy sze mé -
lyi vál to zás is. A gaz da sá gi fe le lõs Dó ka
Mihályné le mon dott egész sé gi ál la po tá ra
hi vat koz va.

Gyõ ri Ist ván el nök nem ja va sol ta a
szak szer ve zet meg szün te té sét, a szak -
szer ve zet tel va ló kap cso lat tar tás sal
sok-sok in for má ci ó hoz ju tunk. Még egy
ilyen in for má ci ós csa tor na nincs. A tag ság 
dönt se el, hogy a szak szer ve ze tet vá laszt -
ja, vagy sem.

Kolozsi Fe renc bi zal mi: nem ar ról van
szó, hogy nem aka runk szak szer ve zet
len ni, ar ról in kább, hogy ne kell jen fõ -
könyv sze rint el szá mol ni. Be fi zet jük a
tag dí jat, és gaz dál ko dunk, ne le gyen el -
szá mo lás.

Gyõ ri Ist ván el nök ja va sol ta, hogy vá -
lassza nak új gaz da sá gi fe le lõst, aki nek az
ONYSz min den se gít sé get meg ad.

Több kol lé ga szólt még hoz zá, kö zöt -
tük Szaj kó Gyuláné, aki el mond ta, hogy
nyug dí jas szak szer ve zet va gyunk, min -
den ki nek el kell szá mol ni a költ ség ve tés -
rõl. Eh hez se gít sé get nyújt, a szám lá kat
meg kell kér ni. Az újszászi vas utas ság, a
tag ság meg kell, hogy ma rad jon. Ha ja -
vas lat ba ke rül a ne ve, a gaz da sá gi fe le lõ si
fel ada tok el lá tá sát vál lal ja.

Mol nár Sán dor el nök össze fog lal ta az
el hang zot ta kat, majd sza va zás ra bocsáj -
totta a kér dést. Ma rad jon-e szak szer ve -
zet, vagy ala kul jon át klub bá.

A szak szer ve zet mel lett 36 je len lé võ
tag kö zül 33 fõ igen nel sza va zott, 3 fõ tar -
tóz ko dott, el le ne nem sza va zott sen ki.
Így a tag gyû lés to vább ra is a Nyug dí jas
Vas utas Szak szer ve zet for ma mel lett
dön tött.

A tag ság gaz da sá gi fe le lõs nek 36 fõ
igen sza va zat tal meg vá lasz tot ta Szaj kó
Gyulánét, aki hoz zá is lá tott a Szanyi
Lászlónétól át vett nyom tat vá nyok ki ál lí -
tá sá val a mun ká hoz.

Meg jegy zés: Az ed di gi gaz da sá gi fe le -
lõ si te en dõ it el lá tó Dó ka Mihálynét mun -
ká já nak el is me ré se mel lett, egész sé gi
okok ra hi vat koz va a fel adat alól fel men -
tet te a tag gyû lés, meg kö szön ve a mun -
káját.

A tag gyû lés be szél ge tés sel foly ta tó -
dott.

Molnár Sándor
elnök

Maradjon az 1 %
Újszászon!

Az 1 % dup lán szá mít!

Az el múlt évek ben so kan csat la koz tak
fel hí vá sunk hoz, és jö ve de lem adó juk 1
%-át az Újszászon mû kö dõ ala pít vá nyok, 
egye sü le tek ja vá ra aján lot ták fel. Bí zunk
ben ne, hogy most, ami kor is mét dön te -
nek az 1 %-ról, még töb ben tá mo gat ják a
he lyi ala pít vá nyo kat. Kér jük, adó be val lá -
suk ban en nek meg fe le lõ en töltsék ki a
rendelkezõ nyilatkozatot.

Ma rad jon az 1 % Újszászon! Se gít sük
mind annyi unk hasz ná ra az itt hon mû kö -
dõ egye sü le te ket, klu bo kat, ala pít vá nyo -
kat!

Együtt Újszászért Egye sü let

Adó szá ma: 18832361-1-16

Ala pít vá nyunk egész ség meg õr zõ, szo ci á -
lis, ok ta tá si és kul tu rá lis egye sü let, mely
ki emel ke dõ en közhasznú szervezet.

Idõ se kért Ala pít vány 1997

Adó szá ma: 18833197-1-16

Az Ala pít vány ki emelt cél jai a Zagy va -
par ti Idõ sek Ott ho ná ban élõk kul tu rá lis,
fog lal koz ta tá si igé nye i nek szí ne sí té se,
élet kö rül mé nye i nek ja ví tá sa, a tárgyi
feltételek kiegészítése.

Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség

Adó szá ma: 18827006-1-16

Cél ja a láb toll-lab da sport ág nép sze rû sí -
té se.

Újszász Vá ro si Pol gár õr Egye sü let

Adó szá ma: 18830376-1-16

Cél ja: Újszász vá ros ban a bûn meg elõ zés,
va la mint a köz rend és köz biz ton ság meg -
szi lár dí tá sa. 

Újszász Vá ros Köz biz ton sá gá ért Köz -
hasz nú Ala pít vány

Adó szá ma: 18840650-1-16

Cél ja: Újszász vá ros köz biz ton sá gá nak ja -
ví tá sa. Rend õr ség és a pol gár õr ség
támogatása.

Ki emelt köz hasz nú vég zés szá ma:
Kny. 60.060/2006/6.
Nyil ván tar tá si szám: 1062

Ki emelt köz hasz nú vég zés dá tu ma:
2006. 09. 26.

Az Újszász és Vi dé ke Kör ze ti Ta ka rék -
szö vet ke zet nél ve ze tett szám la szám:
70300053-11026998.

Ró zsa Im re Ala pít vány

Adó szá ma: 18828090-1-16

Cél ja: A hát rá nyos hely ze tû, va la mint a
te het sé ges ta nu lók segítése. 

„Sza bad ság“ Hor gász Egye sü let

Adó szá ma: 19867225-1-16

Cél ja: a hor gá szat nép sze rû sí té se, az
újszászi hor gá szat szer ve zé se, hal te le pí -
tés, kör nye zet vé de lem.

Újszász 2000 Ala pít vány

Adó szá ma: 18825482-1-16

Ala pít vá nyunk Újszász vá ros mû ve lõ dé -
sé ért és sport já ért jött lét re. Alap ve tõ fel -
ada ta tá mo gat ni az ál ta lá nos is ko lát, a
Szo ci á lis Ott hont, a spor to ló kat, sak ko zó -
kat, fo cis tá kat, az Újszászon mûködõ
egyházakat.

Újszász Vá ro si Vas utas Sport egye sü let

Adó szá ma: 19866420-1-16

Cél ja: Újszász vá ros sport élet ének szer -
ve zé se, a sport meg sze ret te té se.

Vissza út Re ha bi li tá ci ós Ala pít vány

Adó szá ma: 18826926-1-16

Cél ja, hogy a Jász-Nagykun-Szolnok Me -
gyei Pszi chi át ri ai és Szen ve dély be te gek
Ott ho na és Re ha bi li tá ci ós In té zet in téz -
mé nyi el lá tá sát se gít se, a mû kö dé si fel tét -
ele i nek ja ví tá sá ban és a szak dol go zók
továbbképzéséhez támogatást adjon.

Vö rös mar ty Ta nul má nyi és Sport ala pít -
vány

Adó szá ma: 18822087-1-16

Cél ja: Az ok ta tás fel tét ele i nek ja ví tá sa. A
te het sé ges gyer me kek támogatása.

„Meg úju lás” Al ko ho liz mus El le ni Klub

Adó szá ma: 18823765-1-16

Cél ja a kór ház ból ki ke rü lõ re ha bi li tált al -
ko hol be teg utó gon do zá sá ban va ló te vé -
keny rész vé tel, az al ko ho liz mus el le ni
küz de lem, az ön gyó gyí tó élet men tõ
tevékenység kifejlesztése.

Újszászi Ének szó Ala pít vány

Adó szá ma: 18842913-1-16

Az Ala pít vány cél ja: kul tu rá lis – mû vé -
sze ti te vé keny ség a ze ne te rü le tén. Kér -
jük, adó ja 1 %-ával tá mo gas sa ala pít vá -
nyunk mun ká ját!

Újszász Vá ro si Pos ta ga lamb sport Egye -
sü let R23.

Adó szá ma: 18830699-1-16

Cél ja: a pos ta ga lamb ok te nyész té se és
ver se nyez te té se.

Ma gyar or szá gi Ci gá nyok Eu ró pai Uni ós
Szö vet sé ge

Adó szá ma: 18838549-1-16

Bank szám la szá ma:
10404508-45043204-00000000

Cél ja: a hát rá nyos hely ze tû ro ma la -
kos ság se gí té se.

Városi Civil Fórum
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Fe hér Majzik Sa rol ta:

Szól a kakukk

A nagy er dõ szé lén, egy hal kan zú gó kis pa tak kö ze -
lé ben la kott õz pa pa, õz ma ma és két ki csi gi dá ja, Bu ci
és Bambika. Az õzi ke csa lád min den ide jét együtt töl -
töt te. Reg gel együtt in dult el táp lá lé kot ke res ni, fut -
kos ni, ját sza ni, és es te együtt ér ke zett ha za. A szü lõk
na gyon vi gyáz tak pettyes há tú ki csi nye ik re. Õz ma -
ma sok szor fi gyel mez tet te gyer me ke it:

– Ma rad ja tok min dig mel let tünk, ne hogy va la mi
baj tör tén jen veletek!

Né ha ag go dal ma san az er dõ tá vo li sö tét sar ká ra
mu ta tott, és azt mondta:

– Ar ra so ha ne men je tek! Ott sok a ve szély! A sû rû,
tüs kés ágak meg tép nek ben ne te ket. A bo zót ból ve -
sze del mes vad ál lat ok támadhatnak rátok!

Bu ci és Bambika meg fo gad ta, hogy so ha, a vi lá gért 
sem fog ar ra a bor zal mas vi dék re látogatni.

Egyik nap még is meg tör tént a baj. A haj na li lan -
gyos esõ nagy, fe hér ka la pos gom bá kat csalt ki a föld -
bõl, és azok gõ gö sen vi rí tot tak messzi re. Il la tuk de rû -
sen höm pöly gött vé gig a par ton. Egy nagy te rí tett
asz tal lá vált az egész kör nyék. Jött is a négy õzi ke
öröm mel reg ge liz ni. A ki csik vi dá man hem pe reg tek a 
fû ben, és fu tot tak gom bá tól gom bá ig, oda meg vissza. 
Bambika a nagy já ték ban nem vet te ész re, hogy min -
dig messzebb és messzebb ke rül csa lád já tól, sõt már
az er dõ ve szé lyes, sû rû, sö tét, bo zó tos te rü le tén jár.
Ak kor ka pott ész be, ami kor már tüs kés in dák szag -
gat ták a bun dács ká ját, tö vi sek szúr ták a tal pacs ká ját.
Nem so ká ra meg is kel lett áll nia, mert nem kapott
levegõt, nem tudott lépni. Hegyes, szúrós ágak vették 
körül, és azok szorították.

– Jaj, fog ság ba ke rül tem! Ki se gít ne kem ha za jut -
ni? – sír ta ke ser ve sen.

A kö ze li bo dza bo kor ban egy fe ke te ri gó és egy er -
dei po szá ta be szél ge tett. Fel fi gyel tek a sí rás ra, és kö -
ze lebb röp pen tek az õzikéhez.

– El té ved tem az er dõ ben. El ve szí tet tem a szü le i -
met és a test vé re met. Nem tu dok ki jön ni az ágak kö -
zül. Se gít se tek raj tam kis ma da rak! – kérte õket
Bambika.

Elõ ször az er dei po szá ta ajánl ko zott:

– Meg ke re sem a csa lá do dat és ide hí vom – mond -
ta, és huss, már el is re pült. Nagy so ká ra szo mo rú an,
ered mény nél kül tért vissza.

– Most én! Én is meg pró bá lom meg ke res ni õket! –
mond ta a fe ke te ri gó kész sé ge sen, és el re pült az el len -
ke zõ irány ba. Már kez dett es te led ni, ami kor vég re
visszatért, egyedül.

Bambika sze mé bõl nagy, fé nyes könny csep pek
gu rul tak ki a fáj da lom tól és a bá nat tól.

Fe jük fe lett ek kor egy jól is mert, ked ves hang hal -
lat szott:

– Ka kukk! Ka kukk! Ka kukk! – meg ér ke zett a jó
öreg ka kukk ma dár. Se gí te ni akart õ is. Át re pül te az
er dõt száz szor is, ka kuk kolt ta lán szá zat is, míg vég re
rá akadt a gi dá ját sirató õzike családra.

– Gyer tek ve lem! – szólt hoz zá juk vi gasz ta ló an. –
Meg mu ta tom az utat az er dõ sû rû, bo zó tos sar ká ig.
Ott meg ta lál já tok Bambikát.

A pettyes há tú kis gi dát ki sza ba dí tot ták szü lei a
szú rós ágak kö zül, és bol do gan vit ték ha za. A ka kukk
so ká ig kí sér te kis csa pa tu kat. Né ha le te le pe dett
egy-egy ma gas fa in te ge tõ ágára, és vígan énekelte:

– Ka kukk! Ka kukk! Ka kukk!

Visszatekintés a gyermekkorra
2. Nagy pén te ki tör té net

Gyer mek ko rom má sik, egész éle tem re ki ha tó és em lé ke ze tes, ma ra dan -
dó ese mé nye 9 éves ko rom ban, az is ko la 3. osz tá lyá ban történt.

Mi vel re for má tus egy há zi is ko lá ba jár tam, a ta ní tó néni ta ní tot ta a hit -
tant is. A hús vét elõt ti hé ten ke rült sor a nagy pén te ki tör té net is mer te té sé -
re. A ta ní tó néni maga is nagy át élés sel ol vas ta és ma gya ráz ta Jé zus meg os -
to ro zá sát, ki gú nyo lá sát, a ke reszt alatt való le ros ka dá sát, a ke resz ten való
szen ve dé sét és kí nos ha lá lát. Mind ez ak kor én rám olyan mély ha tás sal
volt, hogy az óra vé gén nagy, vi gasz tal ha tat lan, zo ko gó sí rás ba kezd tem.
Ez a szü net ben to vább foly ta tó dott, úgy hogy sem a ta ní tó néni, sem az osz -
tály tár sa im nem tud tak meg vi gasz tal ni. Vé gül is a ta ní tó néni úgy ha tá ro -
zott, hogy a kö vet ke zõ órán nem a tan me net ben elõ írt anya got vet te elõ,
ha nem egy „elõ re ho zott” má sik hit tan órát tar tott ne künk, ame lyen az Úr
Jé zus feltámadását és az azt bizonyító megjelenéseit magyarázta el. Csak
ekkor tudtam igazán megvigasz ta lódni és megnyugodni.

Ma már tu dom, hogy az én Meg vál tóm ak kor érin tet te meg elõ ször az
én gyer mek szí ve met az õ nagy sze re te té vel, amit ak kor még ugyan nem
ér tet tem, de megéreztem.

Pánczél Jánosné

Élni és küzdeni

Te mi re szü let tél? Gon dol koz tál már ezen? Vagy csak úgy vagy itt? El vi leg 
– és ta lán gya kor lat ban is – min den ki nek jut va la mi fé le sze rep, ha úgy tet -
szik ren del te tés eb ben a fur csa – idõn ként kis sé el fu se rált és bi zo nyos
szem szög bõl ko mi kus – élet ben, amit ha tet szik, ha nem, „túl kell él ni”. Vé -
gig kell tol ni, mint egy fa pa dos vi deó já té kot. Itt is le het fej lõd ni, sõt, még
ké pes sé gek re is szert te he tünk, ha elég ügye sek va gyunk. Van nak fõ el len -
sé gek (ma tek óra, fi zi kai össze füg gé sek, de va la ki nek a vers elem zés, ese -
ten ként egy mér ges el len õr, egy-egy csa ló dás és még so rol hat nám, de sok
em ber is eb be a ka te gó ri á ba so rol ha tó), akik igen csak meg ne he zí tik az em -
ber dol gát, ha el akar jut ni A-ból B-be.

Bi zo nyos szem pont ból ön ma gá ban az a tény, hogy itt vagy, azok a szi -
tu á ci ók, amik be nap mint nap be le csöp pensz, szin te már-már mû vé szi ki -
dol go zá sú ak. Jól meg van ter vez ve. Idõn ként amo lyan tö ké le tes szí vás sza -
ga van. Gon dol junk csak a lo vag ra, aki le vág ta az uj ját, hogy be bi zo nyít sa
szí ve höl gyé nek, mennyi re sze re ti, és az azt mond ta: „egy uj jat lan lo vag -
hoz nem me gyek hoz zá”. Mi lyen tra gi kus, nem? Vagy még sem? A lo vag
he lyé ben biz tos nem röhögnél…

Az óra csö rög, ki ver gõdsz az ágy ból, és min den kez dõ dik elöl rõl. Jó,
nem? Most valld be, hogy ez éle ted álma… Köt ve hi szem, de ne add fel.
Egy ci põ ben va gyunk. Igen, ez egy rossz vicc, ami nek te is a ré sze vagy. A
gra fi kai meg ter ve zés egyé ni, a ka rak te rek még egyé nib bek, a szi tu á ci ók
pe dig tel je sen vé let len sze rû ek. Üdv az élet ben, ahon nan nincs me nek vés.
Igen, te is meg nyer ted ugyan azt a „fõ nye re ményt”, vagy ha úgy tet szik, el -
kap tad azt a ne he zen gyó gyí ta tó be teg sé get, amit az õse ink ter jesz tet tek,
és min den bi zonnyal te is „meg fer tõ zöd” vele az utó da i dat. Bár az õse ink -
rõl ke ve set tu dunk, a hi tük rõl és ar ról, hogy kik vol tak, de az biz tos, hogy
õk to vább ad ták. Jöt tek a ta tá rok, jöt tek a tö rö kök – még is itt szö ve ge lek.
Tud tak va la mit. Több hi tük és ki tar tá suk volt, mint ne künk, len ne mit ta -
nul ni tõ lük. Az élõ bi zo nyí ték va gyok rá, hogy az õse ink gya ra pod tak. Azt,
hogy most én en nek mennyi re örü lök, in kább ne fir tas suk… (ki fa csart mo -
so lyú fej ext ra adag sült krump li val és mus tár ral). De ha már itt va gyok, ak -
kor ezt úgy ér tel me zem, hogy „fel hí vást kap tam a tánc ra”. Itt az idõ ne ki -
lát ni az élet só zá sá hoz. Ha unod, sózd meg, ne ga tyázz, ha ver. A si rán ko -
zás azok nak való, akik nem lát ták még az el len õr le ko nyult ar cát, mi kor be -
val lod, hogy „bocs hapsikám, szí vat ta lak egy csöp pet, még is van ér vé nyes
bér le tem, pápá”, vagy köz lik ve led a men zán, hogy van re pe ta, és te le -
hetsz a kony ha ma lac. Még egy csõd kö ze pén is le het bu li kat ren dez ni. Az a 
lé nyeg, hogy „csa pas suk neki” (hogy már idéz zek a pes ti if jú ság szó kin csé -
bõl), és „puk kasszunk pol gárt”(ere de ti szó: pol gár puk kasz tás – szin tén a
pes ti if jak tól – je len té se: va la mi bot rá nyo sat csi nál ni, de én a po zi tív meg -
hök ken tés ka te gó ri á ban hasz ná lom, avagy sóz zuk az éle tet). Éld át a sza -
bad sá got! Sza kítsd át a lán co kat.
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Ciki be val la ni, hogy sze re ted a macs -
ká kat? Menj ki a tér re, vi gyél egy tor tát,
vágd bele a fe jed és or dítsd el ma gad,
hogy „sze re tem a macs ká kat!” vagy „én
még hi szek Is ten ben!”. Min den ki les ni
fog, de ak kor csa pat tad neki. Ez már sza -
bad ság. Igaz, hogy õrü let, de a kor lá tok
át sza kí tá sá hoz kell némi len dü let… Na
jó, csak óva to san.

Eb ben a fa pa dos vi deó já ték ban van -
nak azért sza bá lyok, ami ket ér de mes be -
tar ta ni, mert ha át há god, vége a dal nak.
Most mond hat nám, hogy ugyan mi szük -
ség itt rám? Sok szor ne héz el hin ni, hogy
vár tak rám. Ta lán tény leg így volt. Ta lán
rád is szá mít va la ki. Ke ve sebb len ne nél -
kü led a vi lág? Ne héz kér dé sek, annyit
azon ban biz to san ál lít ha tok, hogy egy em -
ber rel ke ve sebb len ne… (most kéne rö -
hög ni – ha ha ha). Nem, én sem le szek szu -
per hõs. Ez már ak kor ki de rült, ami kor ta -
lál koz tam az zal a bi zo nyos fõ ze lék faj tá val, 
ami tõl bár majd nem fel dob tam a tal pam,
egy he ro i kus küz de lem so rán még is le -
nyel tem, és meg ál la pí tot tam „de jó, már
megint ez van, szuper”.

Az élet annyi ban ha son lít a leg több fõ -
ze lék re, spe nót ra és egyéb más ször nyû -
ség re (rom lott tej, pe né szes ke nyér – a ha -
tá sa ik ról in kább ne be szél jünk…), hogy
meg esik, hogy ke vés sé fo gyaszt ha tó. Sõt,
úgy is mond hat nám, hogy nem túl
kellemes.

Ha el ve szí ted és le jár az idõd, mi lesz?
Mi lesz, ha nem lesz meg a ha tal mas ház,
a nagy ko csi, a csi ni ba ba fe le ség? Mi lesz?
Sem mi. Min den itt ma rad, még egy faj ta
ér te lem ben te is. Ak kor vá lik csak nyil -
ván va ló vá, hogy mennyi ér tel me volt ve -
sze ked ni, a má si kat bán ta ni, gú nyol ni és
vissza uta sí ta ni. Mennyi ér tel me volt sót -
la nul él ni. El sza lasz tott le he tõ sé gek, ki -
mond hat tad vol na, de nem tet ted, meg te -
het ted vol na, de nem tet ted. De nem tet -
ted… Mi ért nem?

El jön a perc, hogy már sem mi sem szá -
mít. Nem szá mít, hogy mennyi pén zed
van, hogy mi lyen sznob vagy, hogy

mennyi re el vagy tel ve ma gad dal. Min -
den ki egye dül hal meg, drá ga ba rá tom.
Min den ki. Még a bál vá nyo zott sztá rok is.
Em be rek, aki ket ott hagy tál, éle tek, akik -
kel nem fog lal ko zol… ér zé sek, ami ket fél -
re löksz. Tégy, amit akarsz, vé gül csak
azok fog nak rád em lé kez ni, akik sze ret -
tek, és aki ket sze ret tél, és akik nek en ged -
ted, hogy sze res se nek… Mit sem ér már
majd az okos ko dá sod, az el ve id, a tár sa -
dal mi kö tött sé gek, az il lem vagy az, ha
ate is ta vagy. Össze dõl min den, és te ott
ma radsz, ott, a kör kö ze pén állsz majd, és
va ló já ban nem lesz semmid. Halmozz
csak, utasíts el mindenkit, ne tegyél
semmit, futamodj meg, ne állj ki
magadért... De nézz magadra, ha eljön az
idõ!

Ha eset leg csal ni akar nál a já ték ban,
em lé kezz, hogy a csa lást bün te tik... És ha
rossz ra for dul a mó kus ke rék, vedd elõ a
hi ted, és mássz fen tebb. Légy ki tar tó! Va -
la hol még ta lán találkozunk...

Szabó Nándor Zsolt

Szavalóverseny
2012. márc. 8., 9.

2012-ben is meg ren dez te a Vá ro si
Könyv tár az 1848-49-es for ra da lom és sza -
bad ság harc em lé ké re a vá ro si sza va ló ver -
senyt. Az in du ló gye re kek szín vo na la san
sza val tak. A zsû ri a kö vet ke zõk dí ja zá sá -
ról dön tött:

1. év fo lyam:
I. Czétényi Ju dit 1. b
II. Dombai Ádám 1. c
III. Ba kos Ger gõ 1. b
IV. Kö kény Mar tin 1. c, Föl di Gá bor 1. c

2. év fo lyam:
I. Sallai Pé ter 2. c
II. Se res Lí via 2. c
III. Flasch Mar cell 2. c
IV. Oláh Vik tó ria 2. b

3. év fo lyam:
I. Vankó Gréta Krisz ti na 3. c
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II. Föl di Apol ló nia 3. a
III. Ézsiás Zsó fia 3. a
IV. Oláh Krisz ti án 3. c

4. év fo lyam:
I. Dó ka Hen ri ett 4. c
II. Lé vai Dorina 4. c
III. Ba logh Ri chárd 4. c
IV. Tóth Csen ge 4. c
V. Czétényi And rás 4. b

5. év fo lyam:
I. Ko vács Nor bert 5. c
II. Mérész Me lit ta 5. c
III. Dombai Zol tán 5. c
IV. Zakar Jó zsef 5. a

7. év fo lyam:
I. Ta kács Leontin 7. b

Di csé ret il le ti va la mennyi sza va ló
mun ká ját. Kö szö net tel tar to zunk a gye re -
ke ket fel ké szí tõ pe da gó gu sok nak és szü -
le ik nek. A zsû ri zés ne héz mun ká ját vé -
gez te:

Ba logh Re gi na, Bodnárné Sza bó Gab ri el la,
De ák Imréné, Gonda Ad ri enn, Jász Zoltánné,
Mucza Endréné, Nász Imréné, Pál Józsefné,
Pap Gáborné, Su lyok Lászlóné, Tóth Csabáné,
Tugyiné Barta Má ria. Kö szön jük az õ mun -
ká ju kat is.

A kö zép is ko lai szó nok ver seny 
dí ja zott jai:

1. Vincze Me lin da
2. Makai Eme se
3. Urbán Je nõ
Kü lön dí jas: Bozsó Mart ina
A he lye zet tek nek a könyv ju tal ma kat,

ok le ve le ket Mol nár Pé ter pol gár mes ter
ad ta át már ci us 14-én, a vá ro si ün nep sé -
gen. A kop ja fá nál az ün nep lõ kö zön ség
Ta kács Leontin sza va la tát hall gat hat ta
meg.

Sz.B.A.

Messiás-thriller

Már a cím is meg hök ken tõ: thriller. De
mi ért thriller? Mi lyen össze füg gés ben ke -
rült egy más mel lé ez a két szó a szín da rab
cí mé ben? Töb ben tet ték fel ne kem ezt a
kér dést, ami kor hí vo gat tam õket az elõ -
adás ra. A thriller el sõ sor ban fil mes mû faj,
ne ve az an gol „thrill” szó ból jön, ami bor -
zon gást je lent.

A szín da rab meg pró bál ja a li tur gi kus
ele mek tõl meg foszt va be mu tat ni Jé zus
Krisz tus éle tét; Jé zus Is ten Fi a ként jött, ül -
döz ték a fa ri ze u sok, meg küz dött az ör -
dög gel az em be rért, el árul ta a ba rát ja, ki -
vé gez ték, fel tá madt.

A tár su lat cél ja mo dern szín há zi esz -
kö zök kel köz ve tí te ni a bib lia ki je len té se it, 
ér ték rend jét, szem be sí te ni ko runk em be -
rét az Örök ké va ló val.

A tel je sen el sö té tí tett te rem ben a mé -
cse sek fé nye mel lett fog lalt he lyet a kö -
zön ség a tea ház nak be ren de zett te rem -
ben. Min den ki ben nagy volt a fe szült ség.
Szo kat lan volt, hogy a ven dé gek meg ér -
ke zé sük kor nem me het tek be azon nal a
„szín ház te rem be”, vá ra koz ni uk kel lett. A
te rem at mosz fé rá ját át itat ta az iz ga tott kí -
ván csi ság a ti tok mi ben lé te mi att. Mi le -
het az, ami ért vá ra koz ni kell?

Az Éle tünk is egy ilyen nagy vá ra ko -
zás ban van mind ad dig, amíg nem ta lál -
ko zik az Is ten ál tal el kül dött Mes si ás sal.

A hang- és fényeffektek já té ká val, a
bib li ai igék hall ga tá sá val elõt tünk raj zo ló -
dott meg Jé zus sze mé lyi sé ge. Meg is mer -
tük ter mé szet fö löt ti ere jét, „sze münk
elõtt” tör tén tek meg a cso dák: a vér fo lyá -
sos asszony gyógy ulá sa, Láz ár fel tá ma dá -

sa, a lep rás, a gu ta ütött gyógy ulá sa, a ke -
nyér meg sza po ro dá sa.

A szí né szek pan to mim elõ adás mód -
ban, a szín pad elõtt és a kö zön ség kö zött
ját szot tak. A szín há zi él mény ré sze se i vé
vál hat tunk, ami kor Is ten sze re te tét köz -
ve tí tet ték fe lénk, meg érin tet ték a ke zün -
ket, meg kí nál tak min ket ke nyér rel.

Nem min den na pi szín há zi él mény ben 
volt ré sze an nak a több mint két száz em -
ber nek, akik el fo gad ták meg hí vá sun kat
már ci us 16-án és 17-én.

Kö szö nöm mind azok nak, akik se gí tet -
tek a szer ve zés ben és a le bo nyo lí tás ban, a
kö zön ség és a szí né szek meg ven dé ge lé -
sé ben.

A szer ve zés ben, hí vo ga tás ban több fe -
le ke zet vett részt: a ka to li kus, a re for má -
tus és evan gé li u mi gyü le ke ze tek.

Székelyfalvi Gáborné

Aktuális programok a
mûvelõdési házban:

Áp ri lis 14. (szom bat)
Vö rös mar ty bál

Áp ri lis 16. (hét fõ) 14 óra
In du lás az Ope rett szín ház ba

Áp ri lis 17. (kedd) 10 óra
Ze nei mû sor gye re kek nek

Áp ri lis 19. (csü tör tök) 14 óra
Moz gás kor lá to zot tak össze jö ve te le

Áp ri lis 24. (kedd) 9-13 óra
Egész ség ügyi ter mék be mu ta tó

Áp ri lis 30. (hét fõ) 14 óra
Ma já lis a pi ac té ren

A könyvtáros ajánlja
http://tudatosvasarlo.hu/

Mind azok nak aján lom a Tu da tos Vá -
sár lók Egye sü le té nek internetes ma ga zin -
ját, akik in for má ci ót ke res nek az eti kus és
kör nye zet ba rát élet mód hoz. Ki nek ér de -
mes meg lá to gat nia ezt a weboldalt? An -
nak, aki nek fo gyasz tó vé del mi kér dé sei
van nak. An nak, akit ér de kel nek a ter -
mék tesz tek. An nak, aki sze ret né meg is -
mer ni a tu da tos vá sár ló 12 pont ját. An -
nak, akit a kör nye zet vé de lem mel kap cso -
la tos pá lyá za tok ér de kel nek. An nak, aki
töb bet sze ret ne tud ni a hi te lek rej tel me i -
rõl. An nak, aki tud ni sze ret né, mi ta kar -
nak az e-szá mok. S raj tuk kí vül még
sok-sok em ber nek, hi szen még ren ge teg
té má val ta lál koz ha tunk ezen az oldalon.

Sz. B.A.
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Az elhízás okai és
szövõdményei

Az el hí zás nem csu pán esz té ti kai hát -
rány, ha nem a tíz leg sú lyo sabb be teg ség 
kö zé so rol hat juk, te kint ve a ko moly
szö võd mé nye it. El sõ sor ban cu kor be -
teg ség, ma gas vér nyo más, szív be teg sé -
gek, kösz vény, csont rit ku lás- és de for -
mi tás, ízü le ti fáj dal mak, nõ gyógy ásza ti
prob lé mák, stb. ala kul nak ki, me lyek ki -
vizs gá lá sa, ke ze lé se vi lág szer te óri á si
össze ge ket emészt fel ál la mi és egyé ni
szin ten egy aránt (töb bet, mint a do -
hány zás és az al ko hol kö vet kez mé nyei
együtt vé ve). Az utób bi né hány év ti -
zed ben az el hí zott gyer me kek, fi a tal
fel nõt tek szá ma drasz ti ku san meg nõtt,
en nek kö vet kez té ben egy re ko ráb ban
je lent kez nek a már em lí tett, ed dig leg -
in kább az idõ seb bek be teg sé ge i nek tar -
tott kór ké pek.

Az el hí zás nak szá mos oka le het, pl.
ét ke zé si szo ká sok, csa lá di ha gyo má -
nyok, lel ki prob lé mák, stressz, az éte lek 
nagy vá lasz té ka és könnyû hoz zá fér he -
tõ sé ge, a rek lá mok töm ke le ge, a napi
mun ka rit mus, stb. Leg gya ko ribb a nem 
meg fe le lõ táp anyag pá ro sí tás ból, vagy
„túl evés bõl”, ez zel együtt moz gás sze -
gény élet mód ból szár ma zó túl súly.
Nem sza bad azon ban ar ról meg fe led -
kez ni, hogy pl. örök le tes anyag cse re za -
var ok, bár mi lyen ok ból ki ala kult hor -
mo ná lis disz har mó nia, bi zo nyos da ga -
na tok mi att je len tõ sen le las sul hat az
alap anyag cse re. Bi zo nyos mér té kig ge -
ne ti kai prog ra munk is be fo lyá sol ja zsír -
sejt je ink szá mát, el he lyez ke dé sét tes -
tünk ben. Van egy „be épí tett súly tar tó
me cha niz mu sunk”, amely igyek szik
kor ri gál ni a test sú lyun kat az éh ség ér -
zet, ét vágy csök ken té sé vel. Ezt a hasz -
nos fo lya ma tot azon ban könnyen föl -
bo rít hat juk, ha nem fi gye lünk elég gé
szer ve ze tünk jel zé se i re. Pl.: a szom jú -
ság ér zet he lyett so kan éh sé get érez -
nek, majd gyor san el híz nak. En nek oka 
cse cse mõ kor ban ke re sen dõ. Sok szü lõ
a cse cse mõ nyug ta tá sá ra ma gas cu kor -
tar tal mú italt, ételt ad. A cse cse mõ szer -
ve ze te gyer mek kor ra hoz zá szo kik ah -
hoz, hogy szomj ol tás he lyett egyen,
ma gas ener gia tar tal mú ita lo kat fo -
gyasszon. In nen egye nes út ve zet a fi a -
tal ko ri el hí zás hoz és sú lyos szö võd mé -
nyek ko rai meg je le né sé hez.

Má ra bi zo nyos sá vált, hogy a nagy -
ipar ál tal oly rég óta hasz nált élel mi szer
ada lék anya gok – egyéb más ká ros ha tá -

suk mel lett – je len tõ sen nö ve lik az ét -
vá gyat, ön ma guk ban is hiz lal nak.

A túl sú lyos, el hí zott em be rek vé ré -
ben ma ga sabb cu kor, triglicerid, ko lesz -
te rin, húgy sav szint mér he tõ. Hosszú
tá von a ma gas ko lesz te rin- és
trigliceridszint ese tén ér el me sze se dés,
ér szû kü let, ér el zá ró dás, vég sõ so ron
kü lön bö zõ fo kú in fark tus ala kul ki a
szer vek ben. Az ese tek nagy ré szé ben
di é tá val kor dá ban tart ha tó a ko lesz te -
rin szint. Az ér szû kü le tek mi att a vér
áram lá sa na gyobb nyo mást, fe szí tést
je lent az ér fal nak, ki ala kul a ma gas vér -
nyo más be teg ség, mely szin tén ri zi kó -
fak to ra a szív in fark tus nak. A do hány -
zás gyor sít ja a fo lya ma tot.

A ma gas triglicerid- és húgy sav szint
mi att ki ala ku ló kösz vény szin tén a
súly fe les leg gel küsz kö dõ ket sújt ja
gyak rab ban.

A túl sú lyos höl gyek ha vi cik lu sa sza -
bály ta lan ná vál hat, re la tív med dõ ség
ala kul hat ki. Az el hí zott lá nyok el sõ
men ze sze ál ta lá ban ko rán je lent ke zik.

Már 20 %-ot el érõ túl súly akár 13
%-kal nö vel he ti fõ leg a rossz in du la tú
da ga na tok ki fej lõ dé sé nek esé lyét. A tu -
do má nyos elem zé sek sze rint 40 % test -
súly több let mi att lét re jött anyag cse re
vál to zá sok ked vez nek a vas tag- és vég -
bél, epe hó lyag, prosz ta ta vagy méh,
pe te fé szek, mell rák ki ala ku lá sá nak.
Fel te he tõ en a sok ál la ti ere de tû táp lá -
lék, fõ leg zsír, ugyan ak kor ke vés di é tás
rost fo gyasz tá sa sze re pel ri zi kó té nye -
zõ ként.

A meg fe le lõ test súly csök ken tés mér -
sék li a cu kor be teg ség, szív- és ér rend -
sze ri meg be te ge dé sek, ízü le ti pa na -
szok, da ga na tok ki ala ku lá sá nak ve szé -
lyét.

A meg ol dást min den kép pen a meg -
elõ zés je len ti. Na pi rend sze res ség gel
vég zett, nem ver seny sze rû test edzés
el en ged he tet len. Ja vas lom a na pi leg -
alább 20-30 per ces, élet kor nak, erõn lét -
nek meg fe le lõ könnyû moz gást. He -
ten te kb. 3x40-50 perc re emel het jük a
tor nánk idõ tar ta mát. Igen ha tá sos a sé -
ta is: na pi 1-1.5 km-es ké nyel mes tem -
pó jú gya log lás hoz zá se gít a fo gyás hoz,
a vér kép nor ma li zá lá sá hoz még ak kor
is, ha csak kis lé pé sek kel tud juk ét ren -
dün ket a he lyes irány ba te rel ni.

A test súly szám sze rû ér té ke rég óta
fog lal koz tat ja a szak em be re ket. Több -
fé le kép let lé te zik az ide á lis test súly ki -
szá mí tá sá ra. Pl.: „test ma gas ság
(cm)-100=nor mál test súly”. Ké sõbb ezt
mó do sí tot ták, ide á lis test súlyt szá mol -
tak:

Ide á lis test súly=(test ma gas ság
cm-100)-kivonva az ered mény bõl en -
nek a kü lönb ség nek a 10 %-át, nõk ese -
té ben 15 %-át.

Meg ha tá roz hat juk a test tö meg in de -
xün ket (an gol rö vi dí tés sel BMI) is az
eset le ges el hí zás mér té ké nek meg ál la -
pí tá sá ra:

TTI= Az ak tu á lis test súly szám ér té -
két oszt juk a test ma gas sá gunk mé ter -
ben vett négy ze té vel.

Ezek alap ján kö vet kez tet he tünk
táp lált sá gunk mér té ké re. Kó ros so -
vány ság ese tén a TTI ér té ke ke ve sebb
19-nél. Nor mál tar to mány: 19-25. Eny -
he túl súly: 25-30. Túl súly: 30-40 TTI.

A sú lyo san el hí zott egyé nek test tö -
meg in dex ér té ke szám sze rû sít ve ma -
ga sabb 40-nél.

A túl sú lyos vagy el hí zott ka te gó ri á -
ba esõ ol va sóm se csüg ged jen, hi szen
ha ki de rül nek az el hí zást oko zó fak to -
rok, hosszú táv ra ter ve zett, az élet mód
szük ség sze rin ti át ala kí tá sá val já ró,
mér sé kelt ener gia be vi tel lel, egyén re
sza bott fi zi kai ak ti vi tás sal, ese ten ként
meg fe le lõ ét vágy csök ken tõ mód szer rel 
kom bi nált ke ze lés ered ményt hoz. Eh -
hez ki tar tást kí vá nok!

Úgy érez tem, ér de mes el gon dol kod -
ni a test súly prob lé mák ról még a so ron
kö vet ke zõ gaszt ro nó mi ai él ve ze te ket
sem mel lõ zõ ün nep elõtt. Kel le mes
hús vé ti ün ne pe ket kí vá nok ked ves ol -
va só im nak!

Dr. Harangozó Helga
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KULTÚRA

Allergiaszûrés

2012. áp ri lis 19-én 16.00-18.00 órá ig
díj ta lan

allergológiai vizs gá lat és szak or vo si
ta nács adás lesz

Újszászon az Idõ sek Nap kö zi
Otthonában

(volt Csiszér féle ház, be já rat 
a Baj csy út ról)

A je lent ke zõ ket ki zá ró lag két pél -
dány ban pon to san ki töl tött és alá írt
vizs gá la ti adatlap pal fo gad juk.

Adat la po kat és idõ pon tot a hely szí -
nen vagy há zi or vo sá nál, il let ve
asszisz ten se ik tõl le het kér ni.

Min den ér dek lõ dõt sze re tet tel vá runk!



Újraélesztés
alapfokon

Dr. Szó ró Mag dol na há zi or vos jó vol tá -
ból új le he tõ ség nyílt az új ra élesz tés
gya kor la ti ok ta tá sá ra - el sõ sor ban a
hely ben ta nu ló di á kok szá má ra. Pra xi -
sá nak esz közbõvítése so rán a vá sá rolt
defibrillátor mel lé az új ra élesz tés be -
mu ta tá sá hoz szük séges se géd anya go -
kat a he lyi Vé dõ nõi Szol gá lat nak aján -
dé koz ta. Ezek kel az esz kö zök kel va ló -
ság hû en be gya ko rol ha tó la i ku sok szá -
má ra is az au to ma ta defibrillátor mû -
köd te té se, va la mint a komp lex új ra -
élesz tés fo lya ma ta. El sõ ként a Gim ná -
zi um és Mû sza ki Szak kö zép is ko la di -
ák jai is mer ked tek az ed dig hely ben
nem el ér he tõ ok ta tá si mód szer rel - kö -
szö net ér te!

Ágotai Emese
Védõnõi Szolgálat

Március 15-e
üzenete

Szó no ki be széd-író ver seny a kö zép is -
ko lá ban

A Gim ná zi um, Mû sza ki Szak kö zép -
is ko la és Kol lé gi u ma va la mint Újszász
Vá ros Ön kor mány za ta idén is mét
meg szer vez te az im már ha gyo mánnyá 
vált szó no ki be széd-író ver senyt,
mely nek ál lan dó té má ja már ci us 15-e,
és an nak világ tör ténelmi je len tõ sé ge.

Öröm mel és nem kis büsz ke ség gel
mond hat juk el, hogy év rõl évre egy re
na gyobb azon di á kok tá bo ra, akik tol -
lat ra gad nak, és sa ját szem szög ük bõl
meg vi lá gít va, egyé ni han gon mu tat -
ják be, hogy szá muk ra mit je lent ez az
ün nep. A ver seny két for du ló ból állt. A 
pá lyá zók elõ ször is az el ké szí tett mû -
ve i ket át ad ták a szak ta nár ok nak, akik
el ol vas ták azo kat, majd kö zü lük ki vá -
lo gat ták a leg tar tal ma sab ba kat, leg -
egye dib be ket. Ezt kö ve tõ en már ci us
7-én a négy ta gú zsû ri meg hall gat ta a
ki lenc, élõ szó be li elõ adás ra al kal mas
pá lyá za tot író ik tol má cso lá sá ban.
Akár csak ta valy, idén is ne héz hely zet -
ben volt a zsû ri, hi szen ennyi ér té kes
al ko tás kö zül kel lett ki vá lasz ta ni a leg -
job ba kat. Har ma dik he lyen vég zett
Urbán Jenõ vég zõs ta nu lónk, a má so dik 
a 11. b osz tá lyos Makai Eme se lett, az

elõ ke lõ elsõ he lye zést pe dig 10. a osz -
tály ból pá lyá zó Vincze Me lin da érte el.
Kü lön dí jat is osz tott a zsû ri, me lyet
Bózsó Mart ina ka pott, aki annyi ra ere -
de ti mó don nyúlt hoz zá a té má hoz,
hogy azt nem le he tett ér té ke lés és dí ja -
zás nél kül hagy ni.

Vincze Me lin da ab ban a meg tisz tel -
te tés ben is ré sze sül he tett, hogy be szé -
dét elõ ad hat ta a már ci us 14-én meg -
ren de zett vá ro si ün nep sé gen, az is ko -
lai meg em lé ke zé sen pe dig a ha gyo -
má nyok nak meg fe le lõ en a má so dik
he lye zett, azaz idén Makai Eme se tol -
má csol ta mû vét. Az elsõ he lye zett öt -
ezer fo rint, a má so dik há rom ezer fo -
rint, a har ma dik he lye zett pe dig két -

ezer fo rint pénz ju ta lom ban ré sze sült,
me lyet a kö zép is ko la biz to sí tott, va la -
mint kü lön dí jas ként Bozsó Mart ina
könyv ju tal mat ka pott. Az ön kor -
mány zat köny ve ket és em lék la po kat
ado má nyo zott a di á kok nak. A zsû ri
tag jai vol tak: Bogárné Si mon Klá ra az ál -
ta lá nos is ko la in téz mény egy ség-ve ze -
tõ je, Pap Gáborné az ál ta lá nos is ko la
ma gyar-tör té ne lem sza kos ta ná ra,
Gyáfrásné Muhoray And rea és Turza Ró -
bert a kö zép is ko la ma gyar ta ná rai. Kö -
szön jük a zsû ri mun ká ját, és re mél jük,
hogy jö võ re is ha son ló ér dek lõ dés fog -
ja övez ni ezt a ver senyt.

Turza Róbert
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓISKOLA

Az újraélesztés gyakorlása az iskolanapon
(Fotó: Kovács Nándor)

Vincze Melinda beszéde a városi ünnepségen
(Fotó: Fehér Judit)



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Március 15.

Ha gyo má nya ink hoz hí ven eb ben az év ben is meg em lé kez -
tünk a 1848-as for ra da lom ról. Mint min den év ben, idén is a 10-es 
ta nu lók fel ada ta volt az ün ne pi mûsor elkészítése. 

Az elõ adás tu laj don kép pen há rom rész bõl állt. Elõ ször az ál -
ta lá nos is ko lás gye re kek és a kö zép is ko la ci te ra ze ne ka rá nak kö -
zös dal csok rát hall gat hat tuk meg. Ez után a kö zép is ko lás ok mû -
so ra kö vet ke zett, mely nek ke re té ben fel idéz ték a 48-as már ci u si
for ra da lom leg fon to sabb ese mé nye it. A vé gén Makai Eme se
mond ta el azt a be szé det, mellyel a szónoki-beszédíró
versenyen 2. helyezést ért el.

Az elõ adás sal a ta nu lók nem csak meg em lé kez tek a ma gyar
for ra da lom ról, de meg fo gal maz tak cé lo kat is a mai ma gyar if jú -
ság, s egy ben a mai magyarság számára is:

„Ak kor nem csak sza vak kal, ha nem tet tek kel is si ke rült meg -
va ló sí ta ni a ma gyar nem zet egy sé gét. Ak kor min den ma gyar
szo li dá ris volt min den ma gyar ral még ak kor is, ha nem min den -
ben ér tet tek egyet. Ha le he tett ak kor egy ség ben cse le ked ni, le -
het ma is. Más esz kö zök kel ugyan, de ha son ló cé lo kért kell
együtt küz de nünk ma is: sza bad sá gért, egyen lõ sé gért, test vé ri -
ség ért. Nem egyik vagy má sik ma gya ré már ci us 15-e, hanem
mindannyiunkké, hiszen magyarok vagyunk.”

Bóta Anita

Ez történt az óvodában

Már ci us 8–án, a Nõ nap al kal má ból ap ró, sa ját ké szí té sû aján -
dé kok kal ked ves ked tek óvo dai cso port ja ink ban a kis fi úk a kis -
lány ok nak, akik fi nom sá gok kal kí nál ták meg kö szön tõ i ket, s ez
a dél elõtt egy ki csit a lá nyok ked ve és kí ván sá ga sze rint ala kult.
Re mé nye ink sze rint ez zel is pél dát tud tunk mu tat ni az egy más -
ra fi gye lés bõl, illendõségbõl, kedveskedésbõl, s az ajándékozás
örömébõl.

Ne ve lõ kö zös sé günk is meg él het te ezt a fi gyel mes sé get, hi -
szen a ne ve lé si köz pont fér fi mun ka tár sai szel le mes ün ne pi mû -
sor ral, bon bon nal, s ked ves mo sollyal kö szön töt tek ben nün ket
e nap es té jén. Na gyon kö szön jük. Jól esett, hogy gon dol tak
ránk, s ro ha nó világunkban megállhattunk egy pillanatra
ünnepelni.

Már ci us 15. az 1848/49-es for ra da lom és sza bad ság harc év for -
du ló ja leg na gyobb nem ze ti ün ne pünk, amely nek tör té nel mi
sze mé lyi sé gei az óvo dás gyer me kek hez is kö zel hoz ha tók. Pe tõ -
fi Sán dor, Bem apó, Kos suth La jos és a hoz zá juk fû zõ dõ le gen -
dák, a hu szá rok és kis do bos ok, is mert ver bun kos da lok, a ko kár -
da, mint fon tos jel kép a már ci u si if jak tól, fel kel tet ték a gyer me -
kek ér dek lõ dé sét. Na po kig né ze get ték a köny ve ket, ké pe ket, s
meg is mer ték a tör té nel mi ese mény rész le te it, je les sze mé lyi sé -
ge it, de ját szot tak hu szá ro sat is. Szü le ik tõl és az óvó né nik tõl sok 
tör té ne tet hall hat tak a je les ese mény rõl. Lel ke sen ké szí tet ték
nem ze ti szí nû kis zász ló i kat, vi rá ga i kat, ko kár dá i kat, krepp pa -
pír má jus fá i kat, hogy a kop ja fá nál el he lyez ve em lé kez ze nek az
év for du ló ra, együtt ün ne pel je nek a Nem ze ti dal egy vers sza ká -
nak meg hall ga tá sá val, s az óvo da pe da gó gu sok alkalmi
kórusának dalcsokrával. Nagy gonddal díszítették fel a kis
parkot, s sokan elmentek szüleikkel megnézni, hol is van az õ
kis zászlójuk, alkotásuk.

Már ci us elsõ he te i ben Rácz La jos re for má tus lel kész és fe le sé -
ge, aki a hit ok ta tást is tart ja óvo dai cso port ja ink ban, ked ves
meg le pe tés sel ko pog ta tott be az óvo dá ba. Na gyon ér té kes, ter -
mé szet is me re ti té má hoz kap cso ló dó fes ték kész le te ket, s egy
sze re lõ-bar ká cso ló asz talt hoz tak, hogy a gyer me kek óvo dai éle -
té nek tar tal ma sab bá té te lé hez hoz zá já rul ja nak. A vi zu á lis kész -
le te ket szét osz tot tuk a cso por tok ban, s a gyer me kek ér dek lõ -
dés sel és öröm mel kezd ték el az ez zel való te vé keny sé ge ket. A
sze rep já ték hoz hasz nál ha tó bar ká cso ló asz tal pe dig sor so lás
ered mé nye ként a Süni cso por tos fiúk já té kát szí ne sí ti. Na gyon
kö szön jük a se gít sé get, s azt a fá ra do zást, amit a lel kész úr és
asszony ta nú sít azért, hogy mi nél több ado mány hoz jusson
városunk, s minél több helyen tudjanak segíteni, minél több
örömöt tudjanak szerezni gyerekeknek, felnõtteknek egyaránt.

Szabóné Balogh Etelka
intézményegység-vezetõ

A VÍZ VILÁGNAPJA

2012. 03. 22-én a ,,Víz Vi lág nap ja” alak al má ból pro jekt na pot
szer vez tünk az óvodában.

Már he tek kel elõt te ké szü lõd tünk. Internet, köny vek, ké pek
se gít sé gé vel sok-sok is me re tet sze rez het tek a gyer me kek a víz -
rõl, an nak lét fon tos sá gá ról, kör for gá sá ról. Ter mé sze tes anya -
gok ból tutajokat, hajókat készítettünk.

Csü tör tök reg gel ki rán dul ni in dul tunk a Zagy vá hoz. Min -
den cso port víz re bocsájtotta a kis ha jó ját, tu ta ját, s vé gig néz tük, 
ahogy a fo lyó sod rá sa egy re távolabb vitte tõlünk.

Meg fi gyel tük a víz par ti nö vény vi lá got, bo ga rász tunk, ját -
szot tunk a parton. 

A víz bõl üve gek be min tát me rí tet tünk, amit az óvo dá ba
vissza ér kez ve meg vizs gál tunk. Meg ta pasz tal hat tuk, hogy nem
is olyan tisz ta a sza bad szem mel tisz tá nak látszó folyóvíz.
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ISKOLA – ÓVODA

Egyedül nem megy…

M e g  h í  v ó
Az ál ta lá nos is ko lá ban mû kö dõ

Vö rös mar ty Ta nul má nyi és Sport Ala pít vány
Ku ra tó ri u ma

Sze re tet tel meg hív ja Önt, ked ves csa lád ját

és ba rá ti tár sa sá gát

2012. áp ri lis 14-én  tar tan dó

18.

JÓTÉKONYSÁGI BÁLJÁRA
a vá ro si mû ve lõ dé si ház ba.

A bál prog ram ja:

18:00 Ven dég vá rás
18:30 Kö szön tõ mû sor
19.30 Va cso ra
 8. osz tá lyo sok nyi tó tán ca
24:00 Tom bo la

A ze nét  a szol no ki  Kék hang duó szol gál tat ja.

Tá mo ga tó je gyek:

Kö szön tõ mû sor meg te kin té se: 1 000Ft
Asz tal fog la lás va cso ra nél kül: 2 000Ft

Asz tal fog la lás va cso rá val: 3 500Ft

A hely szí nen – és a bált meg elõ zõ en is – sze re tet tel és
kö szö net tel fo ga dunk tom bo la tár gya kat, min den ki sebb és

na gyobb össze gû fel aján lást.

Asz tal fog la lá si igé nyét 2012. áp ri lis 12-ig vár juk az is ko la
tit kár sá gán, ahol a je gyek is meg vá sá rol ha tók va cso rá val és

va cso ra nél kül egy aránt.

Adó szám: 18822087-1-16

Tel: 56-552-060



A fo lyó par ti ki rán du lás után, az ud va -
ron ér de kes já té kok vár ták a gye re ke ket.
Le he tett ví zi fo ciz ni, hor gász ni, ha jót ké -
szí te ni, haj to gat ni, és kaviccsal célba
dobni.

A dél elõt töt kö zös ének lés sel zár tuk.
A csa lá dok nak óvo dai ki ál lí tá son va ló

rész vé telt hir det tünk.
Bár mi lyen új ra hasz no sít ha tó anyag -

ból ké szít het tek víz zel kap cso la tos
tárgyakat.

Itt sze ret nénk meg kö szön ni a szü lõk -
nek az ak tív rész vé telt!

44 csa lád hoz ta el ne künk szebb -
nél-szebb, öt le te sebb nél-öt le te sebb al ko -
tá sát.

Sok-sok üres fla kon, do boz, ku pak, to -
jás tar tó vál to zott ezen a na pon ha jó vá,
tutajjá.

A részt ve võ ket em lék lap pal, édes ség -
gel ju tal maz tuk.

Re mél jük, hogy az ér de kes prog ra mok -
kal hoz zá se gí tet tük gyer me ke in ket ah -
hoz, hogy bel sõ igé nyük ké vál has son kör -
nye ze tünk sze re te te és vé del me, vi ze ink
ép sé gé nek, tisz ta sá gá nak a meg óvá sa.

Berényiné Bencsik Erzsébet
Szilvási Mónika

Iskolába készül a
gyermekem

Rend ha gyó ré teg szü lõi ér te kez let az
óvo dá ban

A gyer me kek éle té ben szám ta lan ki emel -
ke dõ ese mény van, ami meg ha tá ro zó sze -
rep pel bír. Ilyen pil la nat az is ko lá ba lé pés.
Az óvo dai ne ve lés ar ra irá nyul, hogy min -
den gyer mek, ön ma gá hoz mér ten ma xi má -
li san el ér je az is ko lai élet meg kez dé sé hez
szük sé ges fej lett sé gi szin tet. Nagy cso por tos 
ko rú óvo dá sa ink szü lei eb ben a ne ve lé si
év ben szám ta lan tá jé koz ta tást kap tak a be -
is ko lá zás ról, a gyer me kek ak tu á lis fej lett sé -
gi szint jé rõl, ez irá nyú pe da gó gi ai mun -
kánk ról.

2012. már ci us 9–én rend ha gyó ré teg szü -
lõi ér te kez le tet tar tot tunk a le en dõ elsõ osz -
tá lyo sok és az ér dek lõ dõ gyer me kek szü le i -
nek. Tóthné Ko csis Edit pszi cho ló gus se gít sé -
gé vel sza kí tot tunk a meg szo kott for má val.
Ez eset ben nem az is ko la érett sé gi szint el -
éré sé nek kri té ri u ma i ról, a szü lõi fel ada tok -
ról esett szó, ha nem egy na gyon komp lex
té má ról, az ér zel mi in tel li gen ci á ról. Ne ve -
ze te sen ar ról, hogy az em be rek, a szü lõk,
gye re kek, csa lá dok éle té ben dön tõ fon tos -
sá gú az, hogy tu do mást ve gyünk az ér zel -
mek meg ha tá ro zó sze re pé rõl. Az ér tel mi
ké pes sé gek fej lõ dé sé nek ha tá ra it az ér zel -
mi in tel li gen cia az ön ma gunk hoz és a min -
ket kö rül ve võ em be rek hez való vi szony,
el fo ga dás, én jól ér zem ma gam, te jól ér zed
ma gad, min den ki jól és biz ton ság ban érzi
ma gát, ál la pot te szi „ha tár ta lan ná”. A szü -
lõi sze rep a gyer mek fel té tel nél kü li el fo ga -
dá sá val kez dõ dik, ami a fe le lõs ség vál la lás
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nyo mán szám ta lan kér dést vet fel. Az elõ -
adó ki fej tet te, hogy min den szü lõ a leg jobb
tu dá sa sze rint ne ve li a gyer me két, de va jon 
át gon dol juk-e, hogy a csa lá di har mó nia, a
szü lõk ki egyen sú lyo zott sá ga vagy ki -
egyen sú lyo zat lan sá ga, a csa lá don be lü li ér -
zel mi vi szo nyok, meg nyi lat ko zá sok, élet vi -
tel, egy más ra fi gye lés, egy más hely ze té be
való be le élés mi ként je, mi lyen ha tás sal van
a fej lõ dõ gyer mek re. El fo gad juk-e a gyer -
me ket olyan nak, ami lyen, „aki õ”. Is mer -
jük-e, tud juk-e, mi ér dek li, mi tör té nik vele, 
mi tõl és mi kor szo mo rú, bol dog, ki szá mí -
tat lan, si ke res vagy ép pen ku dar cos. Meg -
ál lunk-e az élet for ga ta gá ban át gon dol ni
szü lõi, anyai vagy apai sze re pün ket, ne ve -
lé sün ket an nak ér de ké ben, hogy még job -
bat és még töb bet ad has sunk gyer me künk -
nek, ma gunk nak, a csa lád nak. Tud juk-e,
hogy gyer me künk adott nap ja at tól lesz si -
ke res, vagy si ker te len, hogy ho gyan en -
ged tük út já ra az nap, mi lyen ér ze lem, bi za -
lom, értõ fi gye lem, em pá tia vet te és ve szi
min dig és min den kor kö rül.

Tény, hogy nem az együtt töl tött idõ
mennyi sé ge, ha nem a mi nõ sé ge, tar tal ma a 
meg ha tá ro zó, az, hogy meg ér tõ fi gye lem -
ben ré sze sít sük. Az együtt meg élt idõ alatt
fi gyel jünk rá, mit mond és cse lek szik, tá -
mo gas suk, s né mi fon dor lat tal pél dá ul el te -
rel het jük a fi gyel mét a fé lel me i rõl is.

Az is ko la kez dést az zal se gít jük a leg job -
ban, ha min den ki oda fi gyel egy más ra a
csa lád ban, ha van egy jól mû kö dõ na pi -
rend és sza bály rend szer, s e mel lett fel kelt -
jük va lós kí ván csi sá gát, ér dek lõ dé sét az is -
ko lá val, ta nu lás sal kap cso lat ban. A gyer -
mek kí ván csi lé lek, a szü lõ nek kell se gí te ni,
hogy in for má ci ót gyûjt sön az is ko lá ról. A
gyer mek vé le mé nyét kell meg kér dez ni,
hogy sze rin te mi tör tén het az is ko la fa lai
kö zött, mi lyen le het, és mit csi nál hat a ta ní -
tó né ni, s ezek is me re té ben kell úgy be szél -
get ni, hogy ol da ni tud juk az is me ret len tõl,
a vál to zás tól va ló, akár mé lyen is meg búj -
ha tó szo ron gást.

Ter mé sze te sen a szü lõ nek is le het nek
fé lel mei, ag go dal mai, amit fel nõtt ként úgy
kell ke zel ni, hogy az is ko la irán ti ér dek lõ -
dés öröm te li per ce i re kon cent rál va, jó elõ re 
fel kell ké szül ni ar ra, hogy ho gyan re a gál -
juk le a si ke re ket, egy–egy si ker te len sé get.
Ez eset ben ho gyan tud juk meg erõ sí te ni,
meg se gí te ni a gyer me ket, csak és csak is rá
és a hely zet re kon cent rál va. Nem biz tos,
hogy az a jó meg ol dás, ha gya kor lás ra
kény sze rít jük, le het, hogy sok kal ered mé -
nye sebb pél dá ul meg ráz ni a csuk ló ját és
azt mon da ni ne ki: meg la zí tot tam a ke ze -
det, hol nap sok kal job ban fog men ni az a
frá nya kör, fecs ke fa rok. Ha za ér ke zés kor is
az a fon tos, fi gyel jünk rá, és csak rá, és ér tõ
fi gye lem mel hall gas suk meg. Kér dez zük
meg, me lyik fü ze tét, köny vét sze ret né
meg mu tat ni, mi tõl volt bol dog, hogy si ke -
rült a nap ja.

No és a fe ke te pont? Az egész sé ges, jól
szo ci a li zált gyer mek ben már ma ga a tény,
hogy fe ke te pon tot ka pott, fe szült sé get
okoz, amit fo koz, hogy el is kell mon da ni.
Hall gas suk meg, biz to sít suk meg ér té sünk -
rõl, be szél jünk ró la, de a leg fon to sabb,
hogy nyug tas suk meg, ke res sünk együtt

meg ol dást, nyújt sunk se gít sé get, ke zel jük
jól az adott hely ze tet, úgy, hogy leg kö ze -
lebb is el mond ja, be lás sa, hogy kö vet he tõ el 
hi ba, de az hely re is hoz ha tó, min den ben
szá mít hat a szü le i re.

A ré teg szü lõi ér te kez le ten szám ta lan
na gyon fon tos ne ve lé si kér dés rõl esett még 
szó, s jó volt hall gat ni az szü lõk vé le mé -
nyét, meg lá tá sa it, meg fo gal ma zott kér dé -
se it, ag go dal ma it, konk rét hely zet hez köt -
he tõ fel ve té se it.

Az is ko la kez dés kér dé sét új sze rû en kö -
ze lí tet te meg Tóthné Ko csis Edit, de ered mé -
nyét a vissza jel zé sek iga zol ják: „Ha za men -
tem, el me sél tem a fér jem nek, és át gon dol -
tam, mit is csi ná lok jól, mit csi nál hat nék
job ban”. „Tet szik lát ni, még is csak a leg fon -
to sabb a sze re tet, meg hogy be szél ges sünk
a gye rek kel”. „Tény leg el gon dol kod tam,
hogy mi kor te szek jót, ho gyan csi nál jam,
hi szen el hang zott, hogy a leg jobb szán dék
el le né re is hi báz ha tunk, de so sem ké sõ vál -
toz tat ni, már nem fo gom min den nap fel -
ada tok kal ter hel ni.”

Az ál ta lá nos is ko lá ból szin te min den ta -
ní tó nõ részt vett a ré teg szü lõi ér te kez le ten,
így a le en dõ el sõs ta ní tó né nik is. Na gyon
re mél jük, hogy a hal lot tak se gí te nek majd a 
kap cso lat te rem tés ben, a kö zös gon dol ko -
dás ban, együtt ne ve lés ben, a si ke res és har -
mo ni kus is ko lai élet meg te rem té sé ben. Né -
hány ér dek lõ dõ, más te le pü lés rõl ér ke zett
óvo da pe da gó gus is meg tisz tel te ré teg szü -
lõi ér te kez le tün ket, s õszin te el is me rés sel,
lel ke se dés sel szól tak a hal lot tak ról, s to váb -
bi kér dé sek kel for dul tak elõ adónk hoz.

Re mél jük, se gít het tünk a szü lõi ér te kez -
let tel ab ban, hogy min den szü lõ át gon dol ja 
az is ko la kez dés kér dé se it. Mind eköz ben a
gyer me kek nek a ta ní tó né nik is ko lai prog -
ra mot szer vez tek, s él mény sze rû vé, já té -
kos sá tet ték az el sõ is ko la lá to ga tást, ami
nagy él ményt je len tett le en dõ el sõ se ink -
nek.

Szabóné Balogh Etelka
intézményegység-vezetõ

Szakmai nap az
óvodában

Szám ta lan vi lág nap hoz, kul tu rá lis,
kör nye zet- és ter mé szet vé del mi je les
nap hoz kap cso ló dó an szer ve zünk a
gyer me kek szá má ra ér de kes és vál to -
za tos te vé keny sé ge ket kí ná ló, él mény -
ta nu lás ra épü lõ, nyi tott óvo dai pro jekt -
na pot.

2012. 03. 19-én a ci gá nyok rég múlt
idõk höz kö tõ dõ, ta vasszal kez dõ dõ
ván dor lá sá nak em lé ké re va ló sí tot tuk
meg, im má ron har ma dik al ka lom mal,
a Ci gány ság Vi lág nap já hoz kap cso ló -
dó pro jekt na pun kat. Az össze jö ve tel
egy ben az Oktador Pe da gó gi ai Szol -
gál ta tó In té zet tá mo ga tá sá val meg va -
ló su ló, jó gya kor la tot be mu ta tó szak -
mai nap ren dez vé nye is volt. Hét te le -
pü lés 24 óvo da pe da gó gu sa volt kí ván -
csi arra, hogy a Kedvesház prog ram
adap tá ci ó já val ho gyan va ló sít juk meg
a multikulturális ne ve lés bõl, az óvo dai
in teg rá ci ós fej lesz tõ prog ram ból adó -
dó fel ada ta in kat. A pro jekt nap szak -
mai ér té két nö vel te, hogy gya kor la ti
be mu ta tó ra és elõ adás meg tar tá sá ra el -
fo gad ták meg hí vá sun kat a Kedvesház
prog ram ki dol go zói.

Pro jekt he tünk zá rá sa ként hat óvo -
dai cso por tunk ban, s óvo dai kö zös
szín tér ben szer vez tük meg a te vé keny -
sé ge ket. A Hó fe hér ke cso port ban ha -
gyo má nyos ci gány éte lek ké szí té sé ben 
se rény ked tek óvo dá sa ink, lel kes és ak -
tív ro ma szü lõk, nagy szü lõk irá nyí tá -
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sá val, mely be még ven dé ge ink is be -
kap cso lód tak. Nem volt könnyû fel -
adat a hosszú me télt tész ták szét hú zá -
sa a ci pók ból. E mel lett ek hós sze kér -
rel, a tér ké pet is fel hasz nál va, sze rep já -
ték kal ele ve ní tet ték fel a gye re kek a
ván dor lás ha gyo má nyát, s ezt a ci -
gány ság tör té ne té nek me se sze rû is -
mer te té sé vel Láz ár Pé ter ki is egé szí tet -
te. Ez után a Nyu szi cso port ban dra ma -
ti kus já ték kal a KETHANO sza bá lyok,
mint a Fi gyel mes hall ga tás; Be csüld
meg; Köl csö nös tisz te let; Én – üze ne -
tek, „ele ve ned tek meg”, kü lön bö zõ já -
té kok men tén.

A Sü ni cso port ban hí res ci gány köl -
tõk, ze né szek, fes tõk arc ké pe i bõl ké -
szült tab lók, al bu mok je lez ték, hogy a
mû vé sze tek vi lá gá ba lép tünk. Ba ri
Kár oly Szív pi ros vers cí mû al ko tá sa ih -
let te a kü lön le ges tech ni ká val ké szü lõ
vers il luszt rá ci ót a gyer me kek fan tá zi á -
já ra, kre a ti vi tá sá ra ala poz va. A má sik
asz tal nál a 100 ta gú Ci gány ze ne kar
mu zsi ká ja mel lett, a hang sze rek kel is -
mer ked tek az ap ró sá gok. Ha tal mas si -
kert ara tott a Ma ci cso port la ko dal mas
já té ka is, ami nem csak a ha gyo má -
nyok, de a ci gány nyelv ápo lá sá ra is
pél dát mu ta tott. A võ fé lyek ci gány
nyel ven kér ték ki a meny asszonyt, s bi -
zony meg tré fál ták a võ le gényt, ami kor
egy kis fi út mu tat tak be az ara he lyett.
A hi te le sen meg ele ve ní tett la ko da lom
vi dám ének lés sel, la ko má val zá rult,
amit Láz ár Pé ter gi tár ral elõ a dott da la i -
val szí ne sí tett.

A Ha mu pi põ ke cso port ban kü lön -
bö zõ nép vi se le tek bõl a ci gány ság ra jel -
lem zõ e ket vá lo gat ták ki a gye re kek,
tab lót ké szí tet tek, majd tex til fes tés sel
ba ba ru há kat, ken dõ ket dí szí tet tek.
Nagy ér dek lõ dés sel öl töz tet ték ci gány
nép vi se let be a pró ba ba bát, s köz ben a
jel leg ze tes öl töz kö dés, vi se let is szó ba
ke rült.

A Kisvakond cso port ban a víz té ma -
kör ben, a Kedvesház ön- és társ is me -
re tet, szo ci á lis kom pe ten ci á kat erõ sí tõ
já té ka it lát hat tuk, majd Mar gó és Pé ter
kö zös ség épí tõ, ko ope ra ti vi tást erõ sí tõ
te vé keny sé ge ket kí nált a gyer me kek -
nek. Köz ben a ci gány tész ta és bo dag
íny csik lan do zó il la ta leng te be az óvo -
dát. Az éte lek fi nom sá gát a re pe tá zók
so ka sá ga is meg erõ sí tet te. Ven dé ge ink
is el ra gad ta tás sal szól tak a bo dag ról, ci -
gány tész tá ról, amit itt kós tol tak elõ -
ször, s di csér ték ké szí tõ i ket. Ez után kö -
zös ének lés re, tánc ház ra gyûl tünk
össze az ud va ron, ami jó ked vû, szó ra -
koz ta tó le zá rá sa volt a dél elõt ti prog -

ram nak. Dél után ven dé ge ink: „A ki -
sebb sé gi csa lá dok kal, gyer me kek kel
va ló in ter ak ció sa já tos sá gá nak és fon -
tos sá gá nak kér dé sei, a be fo ga dás és el -
fo ga dás, a sze mé lyi ség fej lesz tés- hát -
rány kom pen zá ció sar ka la tos pont jai
az esély egyen lõ ség elõ moz dí tá sa és
biz to sí tá sa ér de ké ben” cím mel tar tot -
tak elõ adást.

Bordács Mar git az egyé ni fej lesz tés
me to di ká já ról, gya kor la tá ról tar tott
összeg fog la lót.

A je len lé võk õszin te el is me rés sel
szól tak a jó gya kor la tot be mu ta tó pro -
jekt nap prog ram já ról, az al kal ma zott
mód sze rek rõl, esz kö zök rõl, be nyo má -
sa ik ról, él mé nye ik rõl, az óvó nõk mun -
ká já ról.

Ez úton kö szön jük meg se gí tõ ink,
szpon zo ra ink tá mo ga tá sát, ak tív te vé -
keny sé gét. Név sze rint kö szön jük az
aláb bi sze mé lyek nek, szer ve ze tek nek
az ön zet len sé get, po zi tív hoz zá ál lást:
Kanálos Róbertné, Kanálos Lajosné,
Kanálos Sza bi na, Kanálos Péterné, Vidák
Norbertné, Duka Sándorné, Duka Sza bi na. 
Rekter Ani ta, Ve res Már ta, Nagy Tünde,
Gaj dos Ilo na, Ko má ro mi Gyu la, Vidák
Norbertné, Bábosikné Far kas Má ria, Láz ár
Ma ri an na, Ma rin ka Jo lán, Ba logh Hen ri et -
ta, Köbölné Var ga Ju li an na, Szabóné Volter 
Ka ta lin, Hudák Péterné, Együtt Újszászért 
Egye sü let, városi könyvtár, Újszászi 4 H
Egye sü let, Csa lád se gí tõ és Gyer mek jó lé ti
Szol gá lat.

Szabóné Balogh Etelka
intézményegység-vezetõ
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HÚSVÉTI HIT

A kö zel múlt ban egy nem tá vo li is ko lá ban az egyik pe da gó gus
meg kér dez te a gye re kek tõl, hogy mit ün nep lünk hús vét kor. A vá -
lasz nyu szi ká ról és nyu szi ka to já sá ról szólt... Nem kell mon da nom,
hogy en nek az tán a hús vét lé nye gé hez kb. annyi kö ze van, mint a
bá rány bé ge tés nek a nap fo gyat ko zás hoz.

Ke resz tény hi tünk köz pon ti TÉNYE Jé zus Krisz tus fel tá ma dá sa
a ha lál ból. Ez annyi ra igaz, hogy Szent Pál apos tol, aki gya kor la ti -
lag Jé zus kor tár sa volt, így ír: „Ha te hát Krisz tus ról azt hir det jük, hogy a 
ha lál ból fel tá madt, ho gyan mond ják egye sek kö zü le tek, hogy nincs ha lot tak
fel tá ma dá sa? Mert ha nincs ha lot tak fel tá ma dá sa, ak kor Krisz tus sem tá -
madt fel! Ha pe dig Krisz tus nem tá madt fel, ak kor hi á ba va ló a mi ige hir de -
té sünk, és hi á ba va ló a ti hi te tek is. Sõt, Is ten ha mis ta nú i nak is bi zo nyu -
lunk, mert ta nú sá got tet tünk Is ten el len, hogy fel tá masz tot ta Krisz tust,
pe dig nem is tá masz tot ta fel, ha a ha lot tak va ló ban nem tá mad nak fel. Mert
ha a ha lot tak nem tá mad nak fel, Krisz tus sem tá madt fel. Ha pe dig Krisz tus 
nem tá madt fel, hi á ba va ló a ti hi te tek, és még min dig bû ne i tek ben vagy tok.
Sõt, ak kor azok is, akik Krisz tus ban el szen de rül tek, el vesz tek. Ha csak eb -
ben az élet ben re mény ke dünk Krisz tus ban, nyo mo rul tab bak va gyunk min -
den más em ber nél.” (1 Ko rin thu si le vél, 15. fe je zet, 12-19-ig tar tó
versek).

Ha bár ki kö zü lünk ve szi ma gá nak a fá radt sá got, és el ol vas sa az
evan gé li u mok be szá mo ló it Jé zus fel tá ma dá sá ról, meg gyõ zõd het
ar ról, hogy az apos to lok, te hát Krisz tus éle té nek köz vet len ta núi
nem azon nal kezd tek hin ni Krisz tus fel tá ma dá sá ban, ha nem csak
ak kor, ami kor ma guk a meg ta pasz talt té nyek és a Szent lé lek ere je
szin te rákényszerítette õket a szi lárd bi zo nyos ság ra. At tól kezd ve
vi szont sem mi fé le ne héz ség tõl sem ri ad tak vissza, ha nem bát ran
hir det ték azt, amit meg ta pasz tal hat tak: Krisz tus fel tá madt a ha lál -
ból. Ez a bi zo nyos ság kész tet te õket ar ra, hogy be jár ták az ak kor is -
mert vi lá got, és min den fe lé hir det ték: Krisz tus fel tá madt a ha lál ból,
en nek mi mind nyá jan ta núi va gyunk. (Apos to lok Cse le ke de tei c. szentírási
könyv 3. fe je zet, 15. vers).

Ez a ta nú ság té tel nem csak nagy sza vak ból állt, ha nem té nyek -
bõl: az apos to lok nagy ne héz sé ge ket, ül döz te tést, bör tönt, si ker te -
len sé get is el vi sel ve hir det ték Krisz tus fel tá ma dá sát egé szen a vér -
ta nú sá gig. Egye dül Já nos apos tol nem szen ve dett vér ta nú sá got, de 
õ is szám ki ve tés ben halt meg. Az ilyen ta núk nak nyu god tan hi he -
tünk. Krisz tus fel tá ma dá sá nak ra gyo gó bi zo nyí té ka Egy há zá nak
lé te és mind az az ál dás, amit az Egy ház je len tett és je lent a tör té ne -
lem ben.

Sok kor tár sunk nak az Egy ház szó hal la tán csak az ink vi zí ció
meg a val lás há bo rúk jut nak eszé be, pe dig – bár mennyi re saj ná la to -
sak ezek az ese mé nyek – nem kel le ne el fe lej te ni azt, hogy a ke resz -
tény hit, a Krisz tus fel tá ma dá sá ba ve tett hit mil li ók és mil li ók szá -
má ra nyúj tott és nyújt ma is erõt a szép csa lá di élet hez, a hû sé ges és 
bol dog há zas ság hoz, a lel ki is me ret cso dá la tos bé ké jé hez, mil li ó kat
õriz meg az ön gyil kos ság tól, az el zül lés tõl. Ez a hit pá rat lan erõt
nyújt fi a ta lok nak és idõ sek nek a nagy lel kû meg bo csá tás hoz, az ön -
fel ál do zó szeretet hez.

Krisz tus fel tá ma dá sá nak üze ne te min den ma élõ em ber szá má -
ra: ne hidd, hogy jó szán dék kal vég be vitt jó tet te id kár ba vesz nek.
A vég sõ gyõ ze lem nem a bû né, a go nosz sá gé, ha nem az igaz sá gé és 
a sze re te té.

Szív bõl kí vá nom mind annyi unk nak, hogy ad jon a jó Is ten
mind annyi unk nak bá tor sá got ar ra, hogy hi tünk szép sé gét és igaz -
sá gát meg is mer ve ré szünk le gyen Szûz Má ri á nak és az apos to lok -
nak, és a tör té ne lem sok mil lió igaz kereszté nyé nek hús vé ti örö mé -
ben.

Miklós János plébános

A más Vigasztaló

„S majd kér ni fo gom az Atyát, és Õ más Bá to rí tót fog
ad ni nek tek, hogy az örök ké ve le tek le gyen.” 
             (Já nos 14, 16.)

Jé zus, mi e lõtt a menny be ment vol na, egy má -
sik Párt fo gót, egy má sik Vi gasz ta lót ígért meg
ne künk, aki majd el fog jön ni. Ki ez a más Vi -
gasz ta ló? Pün kösd ak tu a li tá sa kap csán sok for -
rás ból tu do má sunk ra jut hat, hogy ez az ün nep a 
Szent lé lek el jö ve tel ének ün ne pe.

A Szent lé lek sze mé lye át ível az Ószö vet sé -
gen ke resz tül. Jé zus meg ke resz tel ke dé sé nél le -
szállt ga lamb for má já ban, az Apos to lok Cse le -
ke de te i nek a köny vé ben dom bo ro dik ki a
Szent lé lek sze mé lye. (Már-már azt is mond hat -
juk, hogy az Apos to lok Cse le ke de te i nek köny -
ve, a Szent lé lek cse le ke de te i nek a köny ve.) Pün -
kösd kor pe dig a jé zu si ígé ret tel je sült be, el jött a
Szent lé lek a föld re. Mi lyen ha tás sal volt a ta nít -
vá nyok ra? Fel bá to rod tak a bi zony ság té tel re Jé -
zus ról, cso dá kat, gyógy ulá so kat él tek át, de vál -
lal ták a már tír ha lált is.

A Bib lia a Szent lé lek rõl úgy ír, mint sze mély -
rõl: „Mi a latt az Úr nak szol gá la tát tel je sí tet ték és
böj töl tek, meg szó lalt a Szent Szel lem”(1) (Apos -
to lok Cse le ke de tei 13,2.) Ugyan ak kor ta nít ben -
nün ket: „mert a Szent Szel lem ab ban az órá ban
meg fog ti te ket ta ní ta ni ar ra, amit mon da no tok
kell.” (Luk ács 12,12) Sõt, meg is aján dé koz ben -
nün ket, az Õ aján dé ka i val: „De mind ezek
ugyan an nak az egy Szel lem nek mun ká já ból
szár maz nak, ki azo kat kü lön-kü lön úgy oszt ja
szét, ahogy akar ja.” (1Korinthusz 12,11.) Meg is
szo mo rod hat a Szent lé lek:” Az Is ten nek Szent
Szel le mét ki vel a meg vál tás nap já ra el pe csé tel -
tek ti te ket, meg ne szo mo rít sá tok!” (Efézus
4,30.) Mind eze ken túl, ke re si az em be rek kö zös -
sé gét:” Az Úr nak, a Fel kent Jé zus nak ke gyel me,
az Is ten nek sze re te te és a Szent Szel lem kö zös -
sé ge le gyen mind nyá ja tok kal! (2Korinthusz
13,14.) Meg is csal ha tó, aho gyan tet te ezt
Anániás és Szafira (Apos to lok Cse le ke de tei 5,3.). 
Sõt ká ro mol ha tó is: „Ezért azt mon dom nek tek,
min den vét ket és ká rom lást meg fog nak bo csá -
ta ni az em be rek nek, de a Szel lem ká rom lá sát
nem fog ják meg bo csá ta ni.” (Máté 12,31.)

A Szent lé lek is te ni tu laj don sá gok kal is bír, de
en nek a vizs gá la ta a kö vet ke zõ cik kem té má ja
lesz.

(1) A bib li ai idé ze tek a Csia La jos ál tal ké szült Új szö vet -

ség bõl (Har ma dik ki adás, 1997) va lók. Így en nek a for dí tás -

nak a sa já tos sá ga, hogy a Szent lé lek he lyett a Szent Szel lem

szót hasz nál ja. A két név ugyan an nak a sze mély nek a ne ve.

Szabóné Szabó Henrietta
Pünkösdi Teológiai Fõiskola

lelkész szakos hallgatója
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Labdarúgás

Fontos gyõzelem Szajol ellen
Már ci us 10. XVI. for du ló

Újszász – Szajol 1-0 (0-0)
Újszász, 200 nézõ. Ve zet te: Fe ke te Ti -

bor
Újszász: Ko vács – Far kas, Oláh, Rézsó,

Var ga I. K., – Sza bó, (Gyõrfi) Szurmai, Var ga
II. K., Ju hász, (Ágos ton) – Sipos, Mérész
(Czapkó)

Gól lö võ: Mérész (59. perc)
Le ját szot tuk ta va szi el sõ mér kõ zé sün -

ket, ame lyen el len fe lünk Szajol együt te se 
volt. A kö zép me zõny höz tar to zó ven dé -
gek el len volt mi ért vissza vág nunk, mi vel 
õsszel ki üté ses 5-0-s ve re sé get szen ved -
tünk el le nük. Mind ezek mel lett fon tos
volt a jó kez dés, amely meg ala poz hat ja
to váb bi sze rep lé sün ket. Az el sõ perc tõl
kezd ve nagy küz de lem folyt a pá lyán,
mind két ka pu elõtt ki ala kult egy-két ve -
szé lyes hely zet, de az el sõ já ték rész ben
érin tet le nek ma rad tak a há lók. A má so -
dik fél idõ is ha son ló an ala kult, annyi ki -
vé tel lel, hogy si ke rült be gyö tör nünk egy
gólt. Az 59. perc ben Mérész jobb ol dal ról
el vég zett sza bad rú gás ára a szajoliak ka -
pu sa rosszul moz dult ki, így az aka dály ta -
la nul ke rült a há ló ba. A hát ra lé võ idõ ben
a ven dé gek min dent meg pró bál tak az
egyen lí té sért, de iga zi csa pat ként küzd -
ve, si ke rült meg tar ta ni az ered ményt. Né -
mi sze ren csé vel is, de rendkívül fontos
három pontot szereztünk.

Ifi: Újszász – Szajol 0-1 (0-0)
Tar ta lé ko san fel ál ló, fi a tal csa pa tunk -

nak nem si ke rült gólt sze rez nie, csu pán
meg ne he zí te ni tud ta a baj nok ság él me -
zõny ében ta nyá zó szajoli együttes
dolgát.

Egy pont Csépáról

Már ci us 17. XVII. for du ló

Csépa – Újszász 2-2 (1-1)
Csépa, 100 nézõ. Ve zet te: Var ga Ba lázs
Újszász: Ko vács – Far kas, Oláh, Rézsó,

Var ga I. K. – Sza bó, Szurmai, Var ga II. K., Ju -
hász (Szarvák), – Sipos, Mérész (Czapkó)

Gól lö võk: Rézsó (13. perc), Sipos (76.
perc)

Ki tû nõ en elõ ké szí tett pá lya és egy ala -
po san ki cse ré lõ dött és meg erõ sö dött
Csépa várt ránk a hét vé gén. En nek el le -
né re a mér kõ zés el sõ 15-20 per cé ben a mi
aka ra tunk ér vé nye sült, a ve ze tést is si ke -
rült meg sze rez ni Rézsó ré vén. Egy szög let

utá ni ka va ro dást kö ve tõ en ko tor ta a lab -
dát a há ló ba. Ez után ért he tet len mó don
vissza vet tünk a tem pó ból, amit ki is hasz -
nált az éb re de zõ ha zai csa pat, és a 28.
perc ben Sár kány gól já val ki is egyen lí tett.
A for du lást kö ve tõ en egy vé del mi meg in -
gást ki hasz nál va, is mét Sár kány volt ered -
mé nyes, ez zel már a csépaiaknál volt az
elõny. Sze ren csé re nem om lott össze a
csa pat. Nem sok kal ké sõbb Sipos ki is
egyen lí tett, majd a hát ra lé võ idõ ben leg -
alább há rom szor dönt het tük vol na el a
mér kõ zést. A leg na gyobb le he tõ ség
Szarváké volt, de lö vé se a ka pu fá ról ki fe lé
pat tant. A rá adás per cek ben mi is iz gul -
hat tunk, mi vel Siposnak óri á sit kel lett
men te ni a ka punk elõtt. „Hat pon tos”
mér kõ zé sen sze rez tünk 1 pon tot ide gen -
ben, de még is le het né mi hi ány ér ze tünk,
hi szen a hely ze tek alap ján kö ze lebb áll -
tunk a gyõ ze lem hez.

IFI: Csépa – Újszász 3-2 Gól lö võ: Fe -
ke te Ta más (2)

Újszász ve ze tett, majd két bün te tõt
„aján dé ko zott”, ame lyek kel a ha za i ak
3-1-re for dí tot tak. A mér kõ zés vé ge fe lé
szé pí te ni si ke rült csu pán, így újabb ve re -
sé get szen ve dett csa pa tunk.

Bravúros gyõzelem
Jászárokszálláson

Már ci us 25. XVIII. For du ló

Jászárokszállás – Újszász 0-3 (0-2)

Jászárokszállás, 250 nézõ. Ve zet te:
Csu kás And rás

Újszász: Ko vács – Far kas, Rézsó, Se bõk,
Var ga I. K., – Sza bó (Szarvák), Szurmai, Var -
ga II. K., Ju hász (Ágos ton), – Sipos, – Mérész
(Gyõrfi)

Gól lö võk: Ju hász (18. perc), Sipos (35.
perc), Gyõrfi (90. perc)

A 18. for du ló ban Jászárokszállásra lá -
to gat tunk. A ha za i ak nagy sze rû en sze re -
pel nek a baj nok ság ban, má so dik he lyen
áll nak, és egyet len ve re sé gü ket a lis ta ve -
ze tõ Jász apá ti tól szen ved ték el. A mér kõ -
zés el sõ hely ze te a ven dég lá tók elõtt adó -
dott, de Hájos ka pu mel lé gu rí tott. Pár
perc cel ké sõbb már mi elõt tünk volt a le -
he tõ ség, amit si ke rült gól ra vál ta ni. Sipos
Zsolt sza bad rú gá sá nál min den ki lö vés re
szá mí tott, ehe lyett kö zép pá lyá sunk jó
ütem ben in dí tot ta Ju hász Márkot, aki
egyet tol va a lab dán, bal lal he lye zett az
árok szál lá si ak ka pu já ba. Ve ze tõ gó lunk
után nem áll tunk vissza, sõt egy re job ban
já ték ba len dül tünk. A 35. perc ben szép tá -
ma dást kö ve tõ en Mérész Zol tán ad ta be
jobb ol dal ról a lab dát, amit Sipos csu ka fe -
jes sel to váb bí tott a há ló ba. Ma ga biz tos
2-0-s ve ze tés sel vo nul hat tunk pi he nõ re.
A foly ta tás ban mind két csa pat vissza vett
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Gyõztünk!
(Fotó: Fehér János)

A gyõztes gólt Mérész Zoltán rúgta
(Fotó: Fehér János)
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az iram ból, a ha za i ak pró bál koz tak, de
iga zá ból ve szélyt nem je len tet tek a ka -
punk ra. A mér kõ zés vé gén si ke rült még
ma ga biz to sab bá ten ni gyõ zel mün ket.
Gyõrfi Ri chárd csa pott le egy há tul el -
passzolt lab dá ra, amellyel meg sem állt a
ka pu ig, és Papp mel lett oko san gu rí tott a
há ló ba. Fe gyel me zett, tak ti kus já ték kal,
iga zi csa pat ként mû köd ve, nagy sze rû
gyõ zel met arat tunk a jászárokszállási
„orosz lán bar lang ban”.

IFI: Jászárokszállás – Újszász 9-0 

„Vész ka pus sal” fel áll va, sú lyos ve re sé -
get szen ve dett if jú sá gi csa pa tunk.

Döntetlen a szélviharban

Már ci us 31. XIX. for du ló

Újszász – Kunszentmárton 1-1 (0-1)

Újszász, 80 né zõ. ve zet te: Gás pár Ta -
más

Újszász: Ko vács - Far kas, Rézsó, Se bõk
(Ágos ton), Var ga I. K.,- Sza bó, Szurmai,
Var ga II. K., Ju hász (Szarvák) - Sipos, -
Mérész

Gól lö võ: Var ga II. K. (55.perc)

A múlt he ti jászárokszállási gyõ ze lem
után jog gal vár ta el min den ki a jó já té kot
és a jó ered ményt csa pa tunk tól. A kez dõ
síp szó tól kezd ve az egész mér kõ zés alatt
óri á si szél fújt, ami ala po san meg ne he zí -
tet te mind két fél dol gát. Az el sõ fél idõ ben 
több hely ze tet is ki dol goz tunk a sok szor
nyolc em ber rel vé de ke zõ ven dé gek el len, 
de nem tud tunk ka pu ba ta lál ni. A 39.
perc ben ez meg bosszul ta ma gát, és meg -
sze rez te a ve ze tést Kunszentmárton. Kun
gon dolt me ré szet, és a szél ál tal tá mo gat -
va, fél pá lyá ról rúg ta ka pu ra a lab dát,
amely be csap va a kis sé kint he lyez ke dõ
Ko vá csot, a há lónk ban kö tött ki. A foly ta -
tás ban meg pró bál tunk mi nél ha ma rabb
egyen lí te ni, ami Sipos ré vén si ke rül he tett
vol na, de tõ le szo kat lan mó don, el hi báz ta 
az el le ne el kö ve tett sza bály ta lan sá gért
meg ítélt bün te tõt. Az 55. perc ben Var ga II. 
Krisz ti án szin te le má sol ta Kun gól ját.
35-40 mé ter rõl lõt te el a lab dát, ami át pat -
tant Kolláth fe lett, és aka dály ta la nul ju tott
a ka pu ba. Az egyen lí tõ gó lunk után fo lya -
ma to san tá mad tunk, a ven dé gek szin te át 
sem lép tek a tér fe lünk re, de is mét csak
hely ze te kig ju tot tunk, újabb gólt nem si -
ke rült sze rez ni. Nem tud tuk meg is mé tel -
ni az elõ zõ for du ló be li jó és ered mé nyes
já té kun kat, így el ma radt a várt gyõzelem.

IFI: Újszász – Kunszentmárton  0-0 

Az óri á si szél ben le ját szott mér kõ zé -
sen nagy küz de lem folyt, de ka pu ba ta lál -
ni egyik csa pat nak sem si ke rült.

Szurmai Tibor

Búcsúzunk Bakó Lászlótól, Újszász egykori 
legendás labdarúgójától

Ami kor „el sõbb sé gi” pos tá val a le ve let
kéz be vet tem, és bu da pes ti cím mel, if jú
Ba kó Lász ló fel adó ne vét ol vas tam, rög -
tön érez tem, va la mi baj van. Nem té ved -
tem. A bo rí ték ban gyász je len tés volt,
ame lyet azon nal több újszászi sport ba rát -
tal is mer tet tem. Ez úton kö szön jük az
ÚVVSE el nök sé gé nek, s mind azok nak,
akik kifejezték együttérzésüket az
elhunyt hozzátartozóinak.

Tud tuk, hogy Bakó Lász ló, a min den ki 
ál tal sze re tett, tisz telt le gen dás lab da rú gó
sú lyos be teg ség ben szen ved. Már az ál ta -
lá nos is ko la 50 éves osz tály ta lál ko zó ján is
lát tuk, baj van az egész sé gé vel, amit nem
is tit kolt. Sú lyos bí tot ta ál la po tát fe le sé gé -
nek 2007-ben tör té nõ el vesz té se. Ami kor
pe dig 2010-ben a 60 éves is ko lai osz tály ta -
lál ko zó ra hív tuk, bár mennyi re is sze re tett 
vol na ve lünk tar ta ni, már nem tu dott
meg je len ni. Pe dig Újszász még név re
szó ló, ÚVVSE emb lé má val el lá tott sport -
mez zel is ked ves ked ni kí vánt neki Bá lint
Fe renc, az SE el nö ke és Mol nár Pé ter pol -
gár mes ter. Saj nos, a sport mez most már
mind örök re várat a „gazdájára”, hacsak
kedves gyermeke a kegytárgyat édesapja
örökségéül magához nem veszi.

Ba kó Lász ló ki ér de mel te, hogy ered -
mé nyes lab da rú gó pá lya fu tá sát mél tas -
suk. Könnyû hely zet ben va gyok, mert a
TÖREDÉK V. fe je ze té ben, amely az
Újszászi Hír adó 1995. má ju si szá má ban:
„Volt Újszászon 1950-1954. kö zött egy
„arany” if jú sá gi lab da rú gó csa pat” cím -
mel, Ba kó Lász ló ról a kö vet ke zõ ket ír tam: 
„Ba kó Lász ló (Po fa) Újszászon szü le lett
1935-ben. Hu mor ban ki apad ha tat lan
volt. Nyu godt sá ga a leg kri ti ku sabb hely -

ze tek ben sem hagy ta el. Ha be le rúg tak,
nem tör lesz tett, ki csiny lõ en le néz te az el -
len fe lét. Fej já té ka, já ték in tel li gen ci á ja
szen zá ci ós volt. Idõ sebb já té kos ko rá ban,
sze mé lyes va rá zsá val von zot ta a fi a tal
lab da rú gó kat. So ká ig, leg alább két év ti ze -
dig ját szott Újszászon. A bal szé len kez -
dett, ké sõbb a pá lya bal ol da li hossz ten -
gely ében, min de nütt meg bíz ha tó an sze -
re pelt, de kö zép hát véd ként is meg áll ta a
he lyét. Sze re tett a kö zön ség nek fo ciz ni. A 
já ték he vé ben is ügyelt a druk ke rek kel
va ló kon tak tus ra. Élt-halt a fo ci ért, csak -
úgy, mint édes ap ja, Ba kó Jó zsef, aki az
UTE já té ko sa ként, ké sõbb in té zõ ként,
ren de zõ ként so kat tett Újszász lab da rú -
gó-sport já nak meg gyö ke re se dé sé ért. Ne
fe led jük el, ami kor 1964. de cem ber 6-án, a 
szol no ki MÁV Vé sõ úti sport te le pén,
Újszász me gyei II. osz tály baj no ka ként
osz tá lyo zó mér kõ zést ját szott, Ba kó Lász -
ló (Po fa), a szó igaz ér tel mé ben vissza fut -
bal loz ta a me gyei I. osz tály ba a csa pa tot.
A me zõny egyik leg jobb já té ko sa ként, két 
gól já val ala kult ki az Újszász – Ken de res
4:2-es vég ered mény.”

Úgy gon do lom, a kö zel 17 év vel ez -
elõtt ír tak nem igé nyel nek sok ki egé szí -
tést. Ta lán annyit még ér de mes Ba kó
Lász ló lab da rú gó pá lya fu tá sá ról meg em -
lí te ni, hogy már az ál ta lá nos is ko la lab da -
rú gó vá lo ga tott já ban fel hív ta ma gá ra a fi -
gyel met. A Mi há lyi István teremtette
labdarúgó iskola neveltjeként, hamar az
„arany” ifjúsági csapat erõssége lett.
Onnan továbblépve, a felnõtt (elsõ) csa -
patban folytatta eredményes futball pá -
lya futását. Nagyobb, magasabb osztály -
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Az 1964-1965. évi bajnokság egyik mérkõzése elõtt. Ál ló sor: Nagy Fe renc (Dudus),
Mérész Jó zsef, Ko vács Lász ló, Ba kó Lász ló (Po fa), Far kas Já nos (Pipi). Kö zép sõ sor:

Ko vács György, Lé vai Sán dor, Bo ros And rás, Lé vai Al bert.
Al só sor: Si mon Já nos, Kálózi Kár oly, Ta kács György



ban játszó labdarúgó klubok csábí tották
kedvezõ ajánlatokkal – eredmény telenül.

Akik lát ták ját sza ni, vagy ne tán lab da -
rú gó tár sai le het tek, mint én is, szo mo rú
szív vel vesszük tu do má sul, hogy örök re
itt ha gyott bennünket.

Az Újszászi Vá ro si Vas utas Sport
Egye sü let Lab da rú gó Szak osz tá lya egy
le gen dás, volt lab da rú gó já val lett sze gé -
nyebb. Bakó Lász ló (Pofa) neve ki tö röl he -
tet le nül, örök re be író dott Újszász
labdarúgásának történetébe.

Em lé két õriz zük és táp lál juk szí vünk -
ben. Nyu god jon bé ké ben!

Varga Ferenc

SAKK HÍREK
Ta va szi csa ták sakk si ke rek kel

NB-II. Vác – Újszász 3,5 – 8,5
Újszász – Sár kány DSE (Bp.) 7,5 – 4,5

Nagy sze rû ered mé nyek rõl szá mol ha -
tok be, hi szen NB-II-es együt te sünk a
már ci u si for du lók ban szép gyõ zel me ket
ara tott, köz tük le gyõz te a lis ta ve ze tõt, így
nagy lé pést tettünk az ezüstérem felé.

A csa pat baj nok ság 7. for du ló já ban a
se reg haj tó Vác együt te sé hez lá to gat tunk. 
Csak a nagy ará nyú gyõ ze lem volt el fo -
gad ha tó tel je sít mény, hi szen a leg jobb
össze ál lí tás ban ül tünk asz tal hoz. Együt -
te sünk vé gig ma ga biz to san ját szott, így
csak a gyõzelem aránya volt kérdéses.

Gyõ zött: Simonyi, Dosztán, Csvila,
Var ga, Nagy K., Hõgye

Dön tet le ne zett: Mu ha ri, Mol nár, Ju -
hász, Szíj ár tó, Pász tor A.

Vesz tett: Fo dor.
A kö vet ke zõ for du ló ban iga zi rang -

adó ra ke rült sor, mert a lis ta ve ze tõ fõ vá -
ro si együt test fo gad tuk. El len fe lünk gya -
kor la ti lag már meg nyer te a baj nok sá got,
ezért sze ret tük vol na meg szo rí ta ni a ha -
zai mér kõ zé sen. Leg jobb if jú sá gi já té ko -
sun kat, Pász tor At ti lát csa lá di okok miatt
nélkülöztük, ennek ellenére bizakodóak
voltunk.

Há rom gyors dön tet len nel in dí tot tunk 
fe ke te szí nek kel (Mu ha ri, Mol nár, Var -
ga), így va la mi vel ked ve zõbb po zí ci ót ér -
tünk el a kö zép já té kok fo lya mán. If jú sá gi
já té ko sa ink re me kel tek, hi szen Fo dor Ba -
lázs rosszabb ál lás ból túl ját szot ta el len fe -
lét, míg Ko csis Dá ni el egységes partiban
verte meg neves játékosát.

2. táb lá sunk, Dosztán nagy sze rû já ték -
kal ver te meg nem zet kö zi mes ter el len fe -
lét, így már a na gyobb ará nyú gyõ ze lem
sem volt le he tet len. Ju hász és Csvila elõ -
nyö sebb vég já té kot fo ko zott gyõ ze lem re,
míg Szíj ár tó és Nagy Kár oly rosszabb ál -
lás ból mentette döntetlenre a partit.

Összes sé gé ben meg ér de mel tük a csa -
pat gyõ zel met, így nagy lé pést tet tünk a
baj no ki ezüst érem meg szer zé sé hez.
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Alsó sor: Kálózi Gábor, Szurmai István, Horváth László (Szikkadt), Gulyás András,
Zérczi János. Fel sõ (ál ló) sor: Bo ros An tal, Tóth Vil mos, Mi há lyi Ist ván, Tóth Ist ván,

Varga Ferenc, Bakó László (Pofa)

Ko csis Dá ni el mind két rang adón nagy sze rû en ját szott
(Fotó: Kovács István)

 Pász tor Pé ter. Vissza vár juk a te het sé ges sak ko zót
(Fotó: Fehér Judit)
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A baj nok ság ál lá sa a 8. for du ló után:

1. Sár kány DSE (Bp.) 63,5 pont, 2.
Újszász 59 pont, 3-4-5. Gyön gyös,
Dunaharaszti II., Pász tó 50 pont, 6. Fót 49
pont, 7. Víz ügy SE (Bp.) 47,5 pont, 8-9.
Szigetszentmiklós, MAFC (Bp.) 44 pont,
10. Hon véd ASE-II. (Bp.) 43 pont, 11.
Pestszentlõrinc 41 pont, 12. Vác 34 pont 

A me gyei csa pat baj nok ság ban iga zi
rang adó ra ke rült sor. A ri vá lis Jász be rény
együt te sét fo gad tuk. Nagy volt a tét, mert 
bár me lyik együt tes gyõ zel mé vel nagy lé -
pést te he tett vol na a cso port el sõ ség felé.
Ha tal mas küz del mek ala kul tak ki, a vé -
gén nagy iz gal mak kal, és vé gül igaz sá gos
dön tet len szü le tett a csa pat ta lál ko zón.

Újszász II. – Jász be rény 5 – 5
Gyõ zött: Pász tor A., Gönczöl, Ko csis

D.
Dön tet le ne zett: Hõgye, Kaló, Ko vács,

Lõrinczi
Vesz tett: Ju hász, Gu lyás, Kur di.
Az utol só két for du ló nagy iz gal ma kat

hoz, hi szen elõ nyünk 8,5 pont a ri vá lis
elõtt, vi szont mi már csak egy mér kõ zést
ját szunk.

A baj nok ság ál lá sa:

1. Újszász II. 47,5 pont (7 mérk.)
2. Jász be rény 39 pont (6 mérk.)
3. Jász apá ti 26 pont (6 mérk.)
4. Mart fû 24,5 pont (7 mérk.)
5. Abony II. 23 pont (6 mérk.)

A már ci u si si ke re ket Pász tor Pé ter nek
ajánl juk, aki sú lyos bal ese te után lá ba do -
zik. Leg utób bi in for má ció alap ján job ban
van, és az újszászi sakk csa pat mi elõb bi
fel épü lést kí ván.

Szak osz tá lyunk áp ri lis ha vi prog ram ja:

2012. áp ri lis 15. me gyei csb.
Jász apá ti – Újszász II.

2012. áp ri lis 22. NB-II.
Pász tó – Újszász.

Varga László

Újszászi sikerek a
Jász-Nagykun-Szolnok
megyei Lábtoll-labda

Diákolimpián

Már ci us 8-án Újszászon ren dez ték az
V-VI-VII. kor cso port ban a Jász-Nagykun-
Szol nok me gyei láb toll-lab da di ák olim pi -
át. A láb toll-lab dá zás nép sze rû sport ág a
jász be ré nyi, a szol no ki és az újszászi is ko -
lák ban ta nu lók kö zött. Nagy me zõny, 13
is ko la 94 ta nu ló ja küz dött a me gyei baj no -
ki cí me kért és az or szá gos dön tõ be ju tá -
sért, amely eb ben az év ben áp ri lis 12-én

Nagy ka ni zsán, a Zsigmondy sportcsar -
nok ban lesz.

A ver se nyen leg ered mé nye seb ben
négy arany, öt ezüst és há rom bronz -
érem mel az Újszászi Gim ná zi um és Mû -
sza ki Szak kö zép is ko la (UGSZI) ta nu lói
sze re pel tek. Raj tuk kí vül még négy is ko la 
ver seny zõi nyer tek arany ér met, és to váb -
bi hat is ko la ta nu lói ér tek el ér mes he lye -
zést.

A dup lá zás – a csa pat és az egyé ni gyõ -
ze lem – há rom ta nu ló nak si ke rült.
Harsányi Zol tán (Ba ross Gá bor Szak kö -
zép is ko la Szol nok), Kö böl Áron (UGSZI) és 
Vá gó Hen ri ett (UGSZI) áll ha tott két szer is
a do bo gó te te jén.

Érem táb lá zat

Az iskola neve
arany ezüst bronz össz.

Gimnázium és Mûszaki Szakközépiskola 
 Újszász 4 5 3 12
Széchenyi István Gimnázium 
 Szolnok 2 - 1 3
Baross Gábor Szakközépiskola 
 Szolnok 2 - - 2
Szolnoki Mûszaki Szakközépiskola

1 - 1 2
Pálfy János Szakközépiskola 
 Szolnok 1 - 1 2
Verseghy Ferenc Gimnázium 
 Szolnok - 2 1 3
Vörösmarty Mihály Általános 
 Iskola - 2 1 3
Klapka György Szakközépiskola 
 Jászberény - 1 - 1
Vásárhelyi Pál Szakközépiskola 
Szolnok - - 2 2
Tiszaparti Római Katolikus Gimnázium 
 Szolnok - - 1 1
Jendrassik György Szakközépiskola 
 Szolnok - - 1 1

Az Újszászi Gim ná zi um és Mû sza ki
Szak kö zép is ko la és a Vö rös mar ty Mi hály
Ál ta lá nos Is ko la ver seny zõ i nek ered mé -
nyei:

V. kor cso port

Fiú hár mas (11): 2. Kanálos Ró bert, Pi ti

Dá vid, Raffael Csa ba (Vö rös mar ty), 3.

Kanálos Gá bor, Kanálos Júlió, Vidák

Márk, Vidák Lász ló, 6. Ba logh Ró bert, Ju -

hász Ist ván, Vidák Ró bert, Völ gyi Dá vid,

7. Krizsán At ti la, Nagy Gá bor, Oszlányi

Lász ló, Se res Dá ni el, 8. Ja kab An tal, Ja kab

Sza bolcs, Ju hász Ta más, 9. Ágos ton Kris -

tóf, Há jas Le ven te, Pe tõ Dá ni el, Tánczos

Ró bert, 10. Gu lyás Zsolt, Nyí ri Ádám,

Soós Ta más, Tákos Ádám.

Fiú egyé ni (11): 2. Raffael Csa ba (Vö -

rös mar ty), 3. Kanálos Júlió és Kanálos Ró -

bert (Vö rös mar ty).

VI. kor cso port

Fiú hár mas (9): 2. Duka Oli vér, Pe tõ Ti -

bor, Tóth Ger gõ, 8. Donkó Ti bor, Karczagi 

Krisz ti án, Var ga Mar tin, 9. Far kas An tal,

Fe ke te Ta más, Fo dor Ger gõ, Var ga Ta -

más, Va sas Ádám. 

Fiú egyé ni (9): 2. Tóth Ger gõ.

Le ány hár mas (5): 1. Ágos ton Re be ka,

Bata Krisz ti na, Kaszonyi Vik tó ria, Vá gó

Hen ri ett.

Le ány egyé ni (6):1. Vá gó Hen ri ett, 2.

Ágos ton Re be ka.

VII. kor cso port

Fiú hár mas (2): 1. Eperjessy Zsó fia, Kö -

böl Áron, Szõ ke Vik tó ria.

Fiú egyé ni: 1. Kö böl Áron.

Le ány egyé ni: 2. Eperjessy Zsó fia, 3.

Szõ ke Vik tó ria.
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Közel a
válogatottsághoz

Már ci us 17-én Ka ni zsa Ku pa név vel a
Nagy ka ni zsai Zemp lén SE ren dez te a
2012. évi rang lis ta és vá lo ga tó ver seny so -
ro zat má so dik for du ló ját. A Zsigmondy
Sport csar nok hat pá lyá ján hat egye sü let
84 ver seny zõ je mér kõ zött a hár mas és a
pá ros ver seny szám ok ban. Az el sõ for du -
ló hoz ha son ló an, há rom újszászi és egy
cserszegtomaji gyõ ze lem szü le tett.

Fér fi hár mas ban jó já ték kal má sod szor 
nyert a Becskereki Sán dor, Herczeg Gá bor,
Tóth Gá bor újszászi trió. Az elõ dön tõ ben a
több, mint fél év ki ha gyás után újra pá lyá -
ra lépõ Hartai At ti lá val meg erõ sí tett nagy -
ka ni zsai 1. szá mú csa pa tot gyõz ték le
21-19, 21-13-ra, majd a dön tõ ben – a nagy -
ka ni zsai ifi el len a négy közé ép pen, hogy
to vább jutó (21-18, 11-21, 23-21), és az elõ -
dön tõ ben az újszászi 2. csa pat el len sem
iga zán re mek lõ (25-23, 21-18) – Borjád SE
csa pa ta (Himmer Já nos, Kleics Dá vid,
Nyisztor Zol tán, Pop Va len tin, Wágner Gá -
bor) el len nyer tek könnyen, 21-14,
21-11-re. Szin te már vá lo ga tott nak érez -
he tik ma gu kat. A har ma dik for du ló ban
egy ne gye dik hely is elég ne kik az EB uta -
zás hoz.

A nõi hár mas ban új ra in dult az el múlt
évi rang lis ta el sõ borjádi csa pat. Szo ros
mér kõ zé se ket ját szot tak min den ki vel, de
nem tud tak az el sõ hely sor sá ba be le szól -
ni. A má so dik vá lo ga tót az el sõ for du ló -
ban má so dik Sza bó Nó ra, Var ga Ri ta, Vá gó
Hen ri ett újszászi hár mas nyer te. Az elõ -
dön tõ ben a borjádiak el len 17-21, 21-7,
21-12-re, a dön tõ ben az el sõ for du ló gyõz -
te sét – Ágos ton Re be ka, Eperjessy Zsó fia,
Ézsiás Kit ti, Joó Anett, Makai Gréta
(Újszászi VVSE) –nagy küz de lem ben há -
rom játsz má ban bú csúz ta tó
cserszegtomajiak el len gyõz tek 21-14,
21-15-re. Két for du ló után Sza bó ék van -
nak ked ve zõ hely zet ben. Egy pont az elõ -
nyük Makaiék, ket tõ a cserszegtomajiak
elõtt. A har ma dik for du ló ban még min -
den le het.

Fér fi pá ros ban a Kur di Gá bor, Tóth Ro -
land újszászi pá ros oko zott meg le pe tést.
A négy kö zé ju tá sért 21-19, 15-21, 21-19-re 
le gyõz ték a há rom szo ros or szá gos baj nok 
Himmer Já nos, Kleics Dá vid borjádi pá rost.
Az elõ dön tõ ben azon ban nem tud ták jó
já té ku kat meg is mé tel ni, és 21-16, 21-14-re 
ve szí tet tek Arany Bá lint, Hu szár Emil
(Nagy ka ni zsa ZSE) el len. A má sik ágon a
rang lis ta ve ze tõ Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor
(Újszászi VVSE) pá ros nak ala po san meg -
gyûlt a ba ja a Hartai At ti la, Ta kács End re
(Nagy ka ni zsa ZSE) ru ti nos, ko ráb ban
több szö rös or szá gos és Eu ró pa-baj nok
pá ros sal. Há rom szo ros játsz má ban az

újszásziak men tek to vább. (21-17, 20-22,
21-16) A dön tõ ben már könnyebb dol guk
volt. 21-15, 21-12-re ver ték az
Arany-Huszár pá rost, és a hár mas ban el -
ért gyõ ze lem mel lé be gyûj töt ték a pá ros
el sõ sé get is.

A nõk nél küz del mes, szo ros mér kõ zé -
se ket ját szott a 18 pá ros. A Sillinger Zsa -
nett, Ud va ri Bog lár ka (Cserszegtomaj SK) 
– Csárdi Eve lin, Vlasics Dalma
(Szepetnek SE) mér kõ zés el sõ játsz má ja
32-30-ra vég zõ dött. Az elõ dön tõk ben:
Far kas Mart ina, Merk Gréta (Borjád SE) –
Ézsiás Kit ti, Makai Gréta (Újszászi VVSE)
21-19, 17-21, 21-19, Mile Ale xand ra, Szé les 
Kit ti (Cserszegtomaj SK) – Sza bó Nó ra,
Var ga Ri ta (Újszászi VVSE) 21-18, 21-18. A 
dön tõ ben na gyon könnyen nyer tek a
cserszegtomajiak a fá radt borjádiak el len
(21-12, 21-10).

A kö vet ke zõ rang lis ta és vá lo ga tó ver -
seny áp ri lis 14-15-én Újszászon lesz, ahol
hár mas ban, pá ros ban és egyé ni ben vá lo -
ga tóz nak a részt ve võk.

Ered mé nyek

Fér fi hár mas (11): 1. Becskereki Sán -
dor, Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor (Újszászi 
VVSE), 2. Himmer Já nos, Kleics Dá vid,
Nyisztor Zol tán, Pop Va len tin, Wágner
Gá bor (Borjád SE), dön tõ: 21-14, 21-11, 3.
Arany Bá lint, Hartai At ti la, Hu szár Emil,
Luk ács Be ne dek, Luk ács Már ton, Ta kács
End re (Nagy ka ni zsa ZSE), 4. Joó Ri chárd,
Kö böl Áron, Petõ Ti bor (Újszászi VVSE),
kis dön tõ: 15-13, 16-14. 6. ifj. Fe hér Já nos,
Sven Henneböle, Kur di Gá bor, Tóth Ro -
land, 8. Bábosik Fe renc, Fe hér Já nos, Tóth 

Ist ván, 9. Bábosik Ádám, Bérczes Ró bert,
Kanálos Ró bert.

Fér fi pá ros (21): 1. Herczeg Gá bor,
Tóth Gá bor (Újszászi VVSE), 2. Arany Bá -
lint, Hu szár Emil (Nagy ka ni zsa ZSE),
dön tõ: 21-15, 21-12, 3. Hartai At ti la, Ta -
kács End re (Nagy ka ni zsa ZSE) és Kur di
Gá bor, Tóth Ro land (Újszászi VVSE), 6.
Joó Ri chárd, Kö böl Áron, 7. Becskereki
Sán dor, Sven Henneböle.

Nõi hár mas (11): 1. Sza bó Nó ra, Var ga
Ri ta, Vá gó Hen ri ett (Újszászi VVSE), 2.
Mile Ale xand ra, Sillinger Zsa nett, Szé les
Kit ti, Ud va ri Bog lár ka (Cserszegtomaj
SK), dön tõ: 21-15, 21-14, 3. Ágos ton Re be -
ka, Eperjessy Zsó fia, Ézsiás Kit ti, Joó
Anett, Makai Gréta (Újszászi VVSE), 4.
Far kas Mart ina, Merk Gréta, Vonház Aliz
(Borjád SE), kis dön tõ: 15-12, 14-16, 15-11,
5. Fü löp Áldáska, Gu lyás Ad ri enn, Kur di
Krisz ti na.

Nõi pá ros (18): 1. Mile Ale xand ra, Szé -
les Kit ti (Cserszegtomaj SK), 2. Far kas
Mart ina, Merk Gréta (Borjád SE), dön tõ:
21-12, 21-10, 3. Sza bó Nó ra, Var ga Ri ta
(Újszászi VVSE) és Ézsiás Kit ti, Makai
Gréta (Újszászi VVSE), 5. Joó Anett, Vá gó
Hen ri ett, 6. Gu lyás Ad ri enn, Kur di Krisz -
ti na, 8. Ágos ton Re be ka, Eperjessy Zsó fia.

Érem táb lá zat

Egyesület arany ezüst bronz össz.
Újszászi VVSE 3 - 4 7
Cserszegtomaj SK 1 1 - 2
Borjád SE – 2 - 2
Nagykanizsa ZSE – 1 2 3

Fehér János
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

98-an az újszászi
utánpótlás versenyen

Öt egye sü let – Jánoshida SE, Nagy ka -
ni zsa ZSE, Pusz ta szer PISZE SE,
Szepetnek SE, Újszászi VVSE – 98 ver -
seny zõ je vett részt az Újszászon már ci us
24-én meg ren de zett Ta va szi Ku pa or szá -
gos gyer mek és ser dü lõ ver se nyen. Az
után pót lás se reg szem lén az Újszászi
VVSE ver seny zõi sze re pel tek a leg job -
ban. Öt el sõ, négy má so dik és ki lenc har -
ma dik he lye zést sze rez tek. A csa pat és az 
egyé ni ered mé nyek össze sí té se alap ján a 
kor cso port ok leg jobb jai kü lön dí jat kap -
tak. A gyer me kek nél Kanálos II Ró bert
(Újszászi VVSE) és Kunics Ré ka (Nagy ka -
ni zsa ZSE), a ser dü lõk nél Kunics Ben ce
(Nagy ka ni zsa ZSE) és Tû ri Ale xand ra
(Újszászi VVSE) bi zo nyult a me zõny leg -
jobb já nak.

Kü lön dí jat kap tak a tor na leg fi a ta labb 
ver seny zõi is: a 2003-as Bakó Lili
(Újszászi VVSE), a 2002-es Ko vács Kevin
(Nagy ka ni zsa ZSE), Ba bos Kla u dia, Né -
meth Bar ba ra, Sza bó Ger gõ, Sze ri Bog lár ka,
(Pusz ta szer PISZE SE), Ézsiás Zsó fia, Far -
kas Le ven te, Ko vács Már ton, Mol nár Dá ni el, 
Rab Sán dor, Válint Bog lár ka (Újszászi
VVSE).

Ered mé nyek

Gyer me kek
Fiú hár mas (13): Becskereki Lász ló,

Csépány Erik, Mol nár Dá ni el, Mol nár
Ger gõ (Újszászi VVSE), 2. Ka na las
Renátó, Kanálos II. Ró bert, Ko vács Ger -
gõ (Újszászi VVSE), dön tõ: 11-7, 11-7, 3.
Fü löp Krisz ti án, Hor váth Ger gõ, Pati Mi -
lán, Vlasics Bá lint (Szepetnek SE). To -
váb bi újszászi ered mé nyek: 4. Ko vács
Már ton, Suki Jó zsef, Var ga Kár oly Krisz -
ti án, Vidák Fe renc, 8. Czipó Pé ter,
Dalmadi Dá vid, Du dás Dá vid, Né meth
Márk, 9. Gergi Ró bert, Ju hász Pat rik,
Vidák Kevin, Vidák Krisz ti án, 10. Bo lyos
Jó zsef, Lé vai Pé ter, Se res Zsolt, 11. Kö -
kény Zol tán, Rab Sán dor, Tá las Ger gõ,
13. Far kas Le ven te, Fe hér Bá lint, Mol nár
Imre, Mucza Gá bor.

Fiú egyé ni (49): 1. Kanálos II Ró bert
(Újszászi VVSE), 2. Fü löp Krisz ti án
(Szepetnek SE), dön tõ: 11-5, 11-1, 3.
Csépány Erik és Becskereki Lász ló, 5.
Mol nár Ger gõ, 8. Ka na las Renátó.

Le ány hár mas (5): 1. Csák Vi vi en, Far -
kas Lil la, Turza Be at rix (Újszászi VVSE),
2. Sza bó Lu ca, Tú ri No é mi, Var ga Gab ri -
el la (Pusz ta szer PISZE SE), dön tõ: 11-7,
8-11, 11-6, 3. Ba bos Kla u dia, Né meth Bar -
ba ra, Sze ri Bog lár ka (Pusz ta szer PISZE
SE), 4. Ézsiás Fan ni, Ézsiás Zsó fia, Ke -

nye res Lí via, 5. Ba kó Li li, Ézsiás Zsó fia,
Válint Bog lár ka.

Le ány egyé ni (15): 1. Kunics Ré ka
(Nagy ka ni zsa ZSE), 2. Sza bó Lu ca (Pusz -
ta szer PISZE SE), dön tõ: 11-4, 11-6, 3. Tú -
ri No é mi (Pusz ta szer PISZE SE) és Csák
Vi vi en (Újszászi VVSE), 5. Ézsiás Zsó fia,
7. Far kas Lil la.

Ser dü lõk
Fiú hár mas (6): 1. Kunics Ben ce, Ba -

logh Esz ter, Kunics Ré ka, Pongrácz Mi -
lán (Nagy ka ni zsa ZSE), 2. Bábosik
Ádám, Ba kó Zsolt, Bérczes Ró bert,
Szarvák Zsolt (Újszászi VVSE), dön tõ:
12-10, 12-10, 3. Ágo tai Oli vér, Baláti Már -
ton, Pi ti Dá vid (Újszászi VVSE), 4. Fa ra -
gó Ró bert, Konka Csa ba, Zsákai Mi lán, 5. 
Barta Mar tin, Far kas Ba lázs, Zele Ri -
chárd.

Fiú egyé ni (17): 1. Kunics Ben ce
(Nagy ka ni zsa ZSE), 2. Bérczes Ró bert
(Újszászi VVSE), dön tõ: 12-10, 11-5, 3.
Baláti Már ton és Szarvák Zsolt, 6. Far kas
Ba lázs, 7. Barta Mar tin, 8. Bábosik Ádám.

Le ány hár mas (5): 1. Becskereki Ni ko -
lett, Szacskó Ágo ta, Tû ri Ale xand ra
(Újszászi VVSE), 2. Csárdi Do rottya,
Csárdi Eve lin, Vass Anasz tá zia
(Szepetnek SE), dön tõ: 9-11, 11-0, 13-11,
3. Fe hér Va lé ria, Fü löp Áldáska,
Hornyák Er zsé bet, Mucza Szil via
(Újszászi VVSE), 5. Bottyán Ró zsa,
Karászek Ivett, Nagy Gab ri el la, Papp
Zsu zsan na.

Le ány egyé ni (17): 1. Tû ri Ale xand ra,
2. Hornyák Er zsé bet, dön tõ: 11-4, 11-5, 3.
Szacskó Ágo ta és Nagy Gab ri el la, 7. Fe -
hér Va lé ria, 8. Becskereki Ni ko lett.

Érem táb lá zat

Egyesület arany ezüst bronz össz.
Újszászi VVSE 5 4 9 18
Nagykanizsa ZSE 3 - - 3
Pusztaszer PISZE SE – 2 2 4
Szepetnek SE - 2 1 3

Fehér János

Újra az élen

A 16. for du ló ban rang adót nyert az
Újszászi VVSE asz ta li te nisz csa pa ta és át -
vet te a ve ze tést a me gyei asz ta li te nisz
csa pat baj nok ság ban. 1. Újszászi VVSE
27, 2. Szol no ki Hon véd SE II. 25, 3.
H-Generál Asz ta li te nisz SE III 25 pont.

Ered mé nyek
14. for du ló Újszászi VVSE – Kováts

DSE Kar cag II 13-5
Pont szer zõk: Padányi Be á ta 4, Ko vács 

Szi lárd 3, Nagy Je nõ 2, dr. Sütõné Árkosi
And rea 2, dr. Sütõné-Padányi Be á ta pá -
ros 1 és a Ko vács Szilárd-Nagy Je nõ pá -
ros 1.

15. for du ló Ház szé pí tõk Kis új szál lás
SE – Újszászi VVSE 8-10

Pont szer zõk: Ko vács Szi lárd 3, Nagy
Je nõ 3, Padányi Be á ta 2,
Hortobágyiné-Padányi Be á ta pá ros 1 és
a Ko vács Szilárd-Nagy Je nõ pá ros 1. 

16. for du ló Újszász VVSE
–H-Generál Asz ta li te nisz SE Jász be -
rény III 10-8

Pont szer zõk: Ko vács Szi lárd 2, Nagy
Jenõ 2, Padányi Be á ta 2, Tán cos Gá bor 2,
Nagy Jenõ-Padányi Be á ta pá ros 1 és a
Ko vács Szilárd-Tánczos Gá bor pá ros 1. 
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18. Városi Teremlabdarúgó
Bajnokság

Rá ját szás V. for du ló már ci us 3.

Be fe je zõ dött a 2011. no vem ber 26 óta
tar tó baj nok ság. A sor so lás sze rint az utol -
só for du ló ban kel lett vol na a baj no ki cím -
nek és a he lye zé sek nek el dõl nie. Ez azon -
ban nem így tör tént. Az al só ház ban már
ko ráb ban el dõlt min den he lye zés. Egyik
mér kõ zés nek sem volt már tét je, a Bervill
ezért úgy gon dol ta, hogy már ki sem kell
áll nia az utol só meccs re. Lent a Vatos Locos 
lett a leg jobb, a baj nok ság he te dik he lye -
zett je, úgy hogy az utol só két mér kõ zé sü -
ket ked vet len, szét esõ já ték kal el vesz tet -
ték. Mö göt tük 8. Build & Job, 9. AS Coma,
10. Ifi, 11. Bervill.

A fel sõ ház ban a baj nok ava tás az utol só
elõt ti for du ló ban az FC Le gen dák vá rat lan 
ve re sé ge után meg tör tént. A csa ló dást kel -
tõ ered mény után a Le gen dák já ték ked ve
el fo gyott és õk is a tá vol ma ra dás mel lett
dön töt tek, így el ma radt a Ke se lyûk – FC
Le gen dák mér kõ zés. A Ke se lyûk a Baj nok
I. – Baj nok II. 11-11 (8-8) gá la mér kõ zés sel
ün ne pel ték ha to dik baj nok sá gu kat.

Az ötö dik he lyért ját szot ták az
Úttörõpark-Real Spedíció – B13 mér kõ -
zést, amit a sok hely ze tet ki ha gyó Real
nyert 8-6-ra. Az Orange – Ré gi Csi bé szek
bronz mér kõ zé sen el ma radt a várt nagy
küz de lem. Az Orange 13-6-os gyõ ze lem -
mel sze rez te meg a har ma dik he lyet. Ez az
ered mény azt is je len tet te, hogy az
Úttörõpark-Real Spedíció pont szám ban
be ér te a Ré gi Csi bé sze ket, és az egy más el -
le ni ered ménnyel meg is elõz te õket.

A 2011/2012. évi te rem fo ci sze zon már -
ci us 15-én az Újszász Ku pá val zá rul. Ek kor 
lesz a baj nok ság ered mény hir de té se is. 

Az utol só for du ló ered mé nyei:

Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos
AS Coma – Bervill 6-0 (já ték nél kül)
A Bervill nem állt ki.
Build & Job – Vatos Locos 12-5 (5-2)
Gól lö võk: Far kas Gá bor 5, Pol gár Ró -

bert 4, Far kas Vil mos 2, Kiss Ro land 1. ill.
Var ga Pé ter 4, Mol nár András 1.

A len dü le te sebb csa pat nyert.
Já ték ve ze tõ: Tóth Pál
Úttörõpark-Real Spedíció – B13 8-6

(4-2)
Gól lö võk: dr. Ka to na Kár oly 4, Szilvási

Fe renc 4. ill. Bózsó Ben ce 4, Kövesdi Zol -
tán 2.

A sok hely ze tet ki ha gyó Real ma gá nak 
tet te ne héz zé a mér kõ zést.

Orange – Ré gi Csi bé szek 13-6 (5-4)
Gól lö võk: Dó ra Ákos 3, Zanócz Bé la 3,

Bur ka Ger gõ 2, Szurmai Ti bor 2, Zsigray
Csa ba 2, Bur ka Ger gõ 1. ill. Puzsoma Jó -
zsef 3, Csi kós Je nõ 2, Suki László 1.

A jobb erõn lé tû és a jobb ka pus sal ren -
del ke zõ Orange nyert.

Ke se lyûk – FC Le gen dák 6-0 (já ték
nél kül)

Mél tat lan be fe je zés.

A 18. Városi
Teremlabdarúgó Bajnokság

végeredménye

1. Keselyûk 16 14 2 – 147-57 +90 44
2. FC Legendák 16 12 1 3 125-67 +58 37
3. Orange 16 10 2 4 132-79 +53 32
4. Útt.-R. Sped. 16 9 1 6 118-92 +26 28
5. Régi Csib. 16 9 1 6 133-124 +9 28
6. B13 16 7 1 8 113-99 +14 22
7. Vatos Locos 15 8 – 7 102-95 +7 24
8. Build & Job 15 7 1 7 98-92 +6 22
9. AS Coma 15 5 –10 84-117 –33 15
10. Ifi 15 3 210 60-93 –33 11
11. Bervill 15 1 113 61-128  –67 4
12. All Star 11 – –11 37-167 –130 0

A gól lö võ lis ta vég ered mé nye
(115 gól lö võ, 1192 gól)

53 gó los: Szilvási Fe renc
(Úttörõpark-Real Spedíció)

36 gó los: Czibak Ti bor (Ré gi Csi bé szek),
Csi kós Je nõ (Ré gi Csi bé szek)

33 gó los: Dó ra Ákos (Orange)
32 gó los: Mol nár And rás (Vatos Locos)
31 gó los: Puzsoma Jó zsef (Ré gi Csi bé -

szek)
30 gó los: Far kas Gá bor (FC Le gen dák),

Gódor Ti bor (B13), Pol gár Ró bert (Build &
Job)

29 gó los: Szi ta Já nos (B13)
27 gó los: Lé vai Nor bert (Ke se lyûk)
26 gó los: Zsigray Csa ba (Orange)
21 gó los: Bódi Pé ter (AS Coma),

Szarvák Nor bert (Ke se lyûk), Vi o la Kál mán
(FC Le gen dák)

19 gó los: Far kas Gá bor (Build & Job)
18 gó los: Bur ka Ger gõ (Orange), dr. Ka -

to na Kár oly (Úttörõpark-Real Spedíció),
Konka Ta más (Ke se lyûk), Sipos Zsolt (Ke -
se lyûk), Szûcs Jó zsef (Ke se lyûk)

17 gó los: Bí ró Ádám (All Star), Fe ke te
Ta más (Ifi), Kaló Zsolt (Orange), Lécz Zol -

tán (B13), Petrik Pé ter (Bervill), Szarvák
Krisz ti án (Ifi)

16 gó los: Csernus Csa ba (FC Le gen dák),
Var ga Fe renc (Vatos Locos)

15 gó los: Cseh Gyu la (B13), Rézsó Ta -
más (Ke se lyûk), Var ga Pé ter (Vatos Locos)

14 gó los: Gyõrfi Ri chárd (FC Le gen dák),
Nagy Gá bor (FC Le gen dák), Rabnecz Ist -
ván (Bervill), Tóth Ta más (Úttörõpark-Real
Spedíció)

13 gó los: Il lés And rás (AS Coma)
12 gó los: Czapkó Ró bert (Ke se lyûk),

Konka Csa ba (FC Le gen dák), Ko vács
György (Build & Job), Mérész Zol tán (FC
Le gen dák), Suki Lász ló (Ré gi Csi bé szek)

11 gó los: Bez zeg Lász ló
(Úttörõpark-Real Spedíció), Bozsó Ben ce
(B13), Far kas Vil mos (Build & Job),
Szurmai Ti bor (Orange), Zanócz Bé la
(Orange)

10 gó los: Ju hász And rás (Bervill), Se res
Sán dor (AS Coma)

9 gó los: Markóth Zol tán (Build & Job),
Ru bint Ádám (Vatos Locos)

8 gó los: Barta Ta más (AS Coma), Var ga
Dá vid (AS Coma), Zanócz Pé ter

7 gó los: Berényi Kál mán (All Star), Szi -
lágyi Krisz ti án (Vatos Locos), Ve res Zol tán
(Orange), Var ga Ta más (AS Coma)

6 gó los: Ágos ton Kris tóf (Ifi), Bez zeg
Ben ce (Úttörõpark-Real Spedíció), Csá bi
Lász ló (Ke se lyûk), Ju hász Márk (Ifi),
Kövesdi Zol tán (B13), Pomázi Já nos
(Úttörõpark-Real Spedíció), Var ga Már ton
(Vatos Locos)

5 gó los: An tal Elem ér (FC Le gen dák),
Fa ze kas At ti la (Úttörõpark-Real Spedíció),
Hartyányi Dá ni el (Orange), Mo zsár Jó zsef
(Ifi), Suké Zsig mond (Ré gi Csi bé szek)

4 gó los: Ma jor Lász ló (Ke se lyûk), Nagy
Ádám (All Star), Se bõk Ro land (Vatos
Locos), Tóth Csa ba (Vatos Locos), Zrupkó
Bé la (Vatos Locos)

3 gó los: Bocsik Lász ló (Úttörõpark-Real
Spedíció), Dombai And rás (Bervill), Mé szá -
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A hatszoros bajnok Keselyûk csapata.
Szabó János, Rézsó Tamás, Sipos Zsolt, Konka Tamás, Szarvák Norbert,

Lévai Norbert, Nagy Sándor.
Elöl: Csábi László, Kaló Gábor, Konka Olivér, Czapkó Róbert

(Fotó: Fehér János)
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ros Csa ba (All Star), Nagy Ákos (Vatos
Locos), Nagy Ist ván (Bervill), Puchnyák
Pé ter (Build & Job), Suki Lász ló Prü csök
(Ré gi Csi bé szek), Szádeczki Zol tán
(Orange), Ta ní tó Zol tán (AS Coma), Tú ri
Ta más (All Star), Zsákai Já nos (Build &
Job), Zsákai Ta más (B13)

2 gó los: Csi kós Vil mos (Ré gi Csi bé szek),
Fo dor Ger gely (Ifi), Kiss Ro land (Build &
Job), Má té Jó zsef (Ré gi Csi bé szek), Ne mes
Jó zsef (Úttörõpark-Real Spedíció), Pán ti Pé -
ter (B13), Szûcs Zsolt (Bervill), Turza
Krisz ti án (Bervill), Var ga Mar tin (Ifi), Var -
ró Zsolt (AS Coma)

1 gó los: Ba nya Ró bert (Ré gi Csi bé szek),
Berényi Nor bert (All Star), Föld vá ri Sán -
dor (AS Coma), Gu lyás Zsolt (Ifi), Há jas
Le ven te (Ifi), Ju hász At ti la (Build & Job),
Kaló Zol tán (Ifi), Konka Ot tó (Bervill), Ko -
vács Sza bolcs (Vatos Locos), La ka tos La jos
(Build & Job), Suki Bé la (Ré gi Csi bé szek),
Sze ke res Sza bolcs (Build & Job), Tá las Dá -
vid (All Star), Tol vaj Sza bolcs (AS Coma),
Var ga Krisz ti án (FC Le gen dák)

Ön gó los: Bí ró Ádám  (All Star) 2, Se res
Sán dor (AS Coma) 2, Bocsik Lász ló
(Úttörõpark-Real Spedíció) 1, Bú zás Ro land
(Build & Job) 1, Czibak An tal (Ré gi Csi bé -
szek) 1, Ha lász Dá ni el (Build & Job) 1, Kaló
Zsolt (Orange) 1, Kiss Ro land (Build & Job)
1, Mé szá ros Csa ba  (All Star) 1, Pán ti Pé ter
(B13) 1, Puzsoma Jó zsef (Ré gi Csi bé szek) 1,
Se bõk Ro land (Vatos Locos) 1, Sze ke res Sza -
bolcs (Build & Job) 1, Szûcs Zsolt  (Bervill) 1.

16. Újszász Kupa 
Már ci us 15-én a 16. Újszász Ku pá val, köz -
na pi ne vén az ”egy na pos sal” be fe je zõ dött a
2011/2012. évi te rem fo ci idény. A tor ná ra a
baj nok ság ban részt ve võ csa pa tok és já té ko -
sok ne vez het tek. Az iga zol tak nak már meg -
kez dõ dött a sza bad té ri baj nok ság, ezért õk
szin te ki vé tel nél kül tá vol ma rad tak. Ki hagy -
ta a ku pát a baj nok Ke se lyûk. Szin te tel je sen
új csa pat tal in dult az FC Le gen dák. Ta lán az
Orange volt az egyet len, amely ke vés bé vál -
toz ta tott a ke re tén. Az él csa pat ok kö zül nem
ne ve zett az Úttörõpark-Real Spedíció, a Ré -
gi Csi bé szek és a B13 sem, egy-egy já té ko suk 
azon ban fel tûnt a részt ve võk kö zött. Az al -
só ház ból já ték ra je lent ke zett a vé gé re be le -
len dült Build & Job és az AS Coma, va la mint
a Bervill Ke se lyûk bõl meg erõ sí tett csa pa ta
Fe ke te Macs ka né ven. Be ne ve zett, de a kez -
dés re sport sze rût le nül nem ér ke zett meg a
baj nok ság vé gé re szét esett Vatos Locos.

Az öt csa pat Föl di Já nos és Mol nár Jó zsef
já ték ve ze té sé vel 2 x 15 per ces já ték idõ vel
kör mér kõ zést játszott. 

Ered mé nyek: Build & Job – AS Coma
7-3, Orange – Fe ke te Macs ka 1-0, FC Le -
gen dák – Build & Job 3-2, Fe ke te Macs ka – 
AS Coma 5-2, FC Le gen dák – Orange 5-1,
Fe ke te Macs ka – Build & Job 3-3, FC Le -
gen dák – AS Coma 5-1, Orange – Build &
Job 4-0. Fe ke te Macs ka – FC Le gen dák
8-2, Orange – AS Coma 12-2.

Az öt csa pat ból össze ál lí tott FC Le gen -
dák (Szaszkó Csa ba, Konka Csa ba, Kövesdi
Zol tán, Mo zsár Jó zsef, ifj. Nagy Gá bor, Se bõk

Ro land, Ser bán Jó zsef, Szûcs Jó zsef) már az
utol só for du ló elõtt meg nyer te a ku pát,
így még az is be le fért, hogy a cse re sort
sze re pel tet ve, ko moly ta lan já ték kal
elveszítsék az utolsó mérkõzést.

Vég ered mény

1. FC Legendák* 4 3 – 1 15-12 +3 9
2. Orange 4 3 – 1 18-7 +11 9
3. Fekete Macska 4 2 1 1 16-8 +8 7
4. Build & Job 4 1 1 2 12-13 –1 4
5. AS Coma 4 – – 4 8-29 –21 0

* Egy más el le ni ered ménnyel
A ku pa el sõ for du ló ja után zaj lott le a

18. Vá ro si Te rem lab da rú gó Baj nok ság
ered mény hir de té se. Az el sõ he lye zést a
Ke se lyûk csa pa ta (Ma jor Lász ló, Konka Ta -
más, Rézsó Ta más, Lé vai Nor bert, Szarvák

Nor bert, Szûcs Jó zsef, Sipos Zsolt, Csá bi Lász -
ló, Czapkó Ró bert) sze rez te meg 44 pont tal.
A csa pat tá mo ga tó ja: Sza bó Já nos. 2. FC
Legendák 37. 3. Orange 32.

A leg jobb gól lö võk: Szilvási Fe renc
(Úttörõpark-Real Spedíció) 53 gól, Czibak
Ti bor (Ré gi Csi bé szek) és Csi kós Je nõ (Ré gi
Csi bé szek) 36-36 gól, Dó ra Ákos (Orange)
33 gól.

A leg jobb ka pu sok: Kaló Gá bor (Ke se -
lyûk), Konka Oli vér (Ke se lyûk) és Szaszkó
Csa ba (FC Le gen dák).

Old boy dí jat ka pott a baj nok ság leg -
idõ sebb já té ko sa: Bez zeg Lász ló
(Úttörõpark-Real Spedíció). Ifjú te het ség
dí jat ka pott az Ifi két já té ko sa Fe ke te Ta más
és Szarvák Krisz ti án.
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Csapatkapitányok a 18. VTB eredményhirdetésén
(Fotó: Fehér János)

Az FC Legendák kupagyõztes csapata: Sebõk Roland, Kövesdi Zoltán, Mozsár József, 
Serbán József. Elöl: Konka Csaba, Szûcs József, Szaszkó Csaba

(Fotó: Fehér János)
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Emlékezés
BALOGH IMRÉNÉ szül. Mihályi Anna 
halálának 4. évfordulójára és
BALOGH RÓBERT halálának
7. évfordulójára.

Em lé ke tek örök ké a szí vünk ben él.

A gyászoló család

KÓNYÁR ZSIGMOND halálának
1. évfordulójára

A vi rág el her vad, rö vid pár nap alatt,
De em lé ked szí vünk ben örök re meg ma rad.
Szá munk ra Te so sem le szel ha lott,
Örök ké él ni fogsz, mint a csil la gok.

Szeretõ családod

��

Mély fájdalommal emlékezünk
KAIZER IMRE ny. rendõr alezredes,
volt újszászi õrsparancsnok
halálának elsõ évfordulóján, aki
2011. április 28-án hunyt el.

Em lé ked re…

Né ha el ké ne rej tõz ni, akár csak egy kis gye rek.
Szi pog va és bú sul va el dön te ni mit te gyek.

Né ha jó len ne sír ni, meg könnyez ni a bá na tot.
Füg göny mö gé búj va kér ni bo csá na tot.

Né ha to por zé kol ni, és oly fe le dé ke nyen
be le sze ret ni a mába, majd be le ros kad ni
a szag ga tó el mú lás ba!

Ked venc vi rá god a ke zem ben, s most nincs
ki nek ad jam.
Aján dé ka id sor ba mind a pol cod ra le rak tam.

Fá jó szív vel gon do lok most Rád,
El men tél, el hagy tál, egy más vi lág ban jársz már.

Gyászoló családod…

��

Fájó szívvel emlékezünk édesanyánk, 
KÓKAI ISTVÁNNÉ Kis Erzsébet
halálának 1.
édes apánk, KÓKAI ISTVÁN ha lá lá nak 
2. év for du ló ja al kal má ból

„Lel ke tek, mint fe hér ga lamb, csen de sen
messzi re száll,
Hi á ba ke re sünk, könnyes sze münk már so ha
nem ta lál.
De tud juk, hogy a csil la gok kö zött a leg fé -
nye sebb lesz tek,
Utat mu tat tok, mert a szí vünk ben örökké
léteztek.”

Szeretõ családotok

ZACHAR FERENC
 halálának 
1. évfordulójára

Már egy éve, hogy itt hagy tál min ket,
De té ged fe led ni so ha nem le het.
Saj nos meg kell ta nul ni él ni nél kü led.
Szí vünk ben he lye det nem pó tol ja sen ki,
Míg e föl dön élünk, nem fo gunk fe led ni.
Szí vünk ben Te örökké élsz.

Szeretõ feleséged, örökké szeretõ
családod, drága unokáid,

és az egész rokonság

Kel le mes hús vé ti ün ne pe ket kí ván min den ked ves ol va só nak az újszászi 
Népi-Díszítõ Szak kör

Szak or vo si szol gál ta tá sa ink:

– ál ta lá nos kar di o ló gia
– ál ta lá nos bel gyó gyá szat
– ult ra hang vizs gá la tok (szív, has, kis me -

den ce, pajzs mi rigy, nya ki erek, vé nák, ér -
vizs gá la tok, lágy ré szek, em lõ, he re)

– uro ló gia
– re u ma to ló gia
– diabetológia
– ne u ro ló gia
– fog lal ko zás-egész ség ügy
– plasz ti kai se bé szet
– la bor vizs gá la tok

Be je lent ke zés:
– te le fo non: 06-56/524-082
– e-mai len: uh@uhszolnok.hu
– sze mé lye sen: Szol nok, Ver se ghy u. 5.
www.uhszolnok.hu

Vá lassza a meg elõ zést!

mailto:uh@uhszolnok.hu
http://www.uhszolnok.hu
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Köszönetnyilvánítás

„Nem do bog már a szív, mely a jó ság tük re volt,
aj ka sem szól töb bé, mert le zárt holt.
Meg ál lott a kéz, mely csak adott,
so ha sem mit nem kért és el nem fo ga dott.”

Fá jó szív vel mon dunk kö szö ne tet
mind azok nak, akik

BARTA SÁNDORNÉ (Szabó Mária)

te me té sén részt vet tek, ko szo rú ik kal,
vi rá ga ik kal, rész vét nyil vá ní tá suk kal
fáj dal munk ban osz toz tak. Kö szö ne -
tün ket fe jez zük ki mind azok nak, akik a 
te me tés lebonyolításában részt vettek.

A gyászoló család

Fá jó szív vel mon dunk kö szö ne tet
mind azoknak, akik

BENDE JÓZSEF
(1936. 02. 24. – 2012. 02. 28.)

te me té sén részt vet tek; kö ze li és tá vo li
ro ko nok nak, ut ca be li ek nek, is me rõ -
sök nek, az ÖNO klub tag ja i nak, akik el -
kí sér ték utolsó útjára.

Kö szön jük dr. Matosevics Ilo na és
mun ka tár sai se gí tõ kész mun ká ját be -
teg napjaiban.

Kö szön jük Rácz La jos lel kész úr bú -
csúz ta tó ját, il let ve Sza bó Já nos és mun -
ka tár sai munkáját.

Olyan csend van nél kü led,
hogy szin te hal la ni,
Amit még utol já ra akar tál mon da ni.

Keresztlánya Juhászné

Kö szö ne tet mon dunk mind azok nak,
akik sze re tõ, drá ga édes anyánk

IVANICS LAJOSNÉ
(sz. Schranz Mária)

te me té sén részt vet tek.

Pi henj Te drá ga szív,
mely meg szûn tél do bog ni,
sze re tõ jó sá god nem tud juk fe led ni.

Gyászoló lányai, vejei és unokái

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet ro -
ko nok nak, ba rá tok nak, szom szé dok -
nak, is me rõ sök nek, akik fe lejt he tet len
halottunkat,

KÁLLAI LAJOSNÉ 
sz. Felföldi Erzsébetet

utol só út já ra kí sér ték, fáj dal munk ban
osz toz tak, sír já ra ko szo rút, vi rá got
helyeztek.

Kö szö ne tet mon dunk Sza bó Já nos
te met ke zé si vál lal ko zó nak és mun ka -
tár sa i nak munkájukért.

„Te nem men tél el, míg mi élünk,
szí vünk ben örök ké él ni fogsz.”

Örökké szeretõ lányod Erzsi, vejed
Laci, unokáid Timi és Zoli

Kö szö ne tet mon dunk mind azok nak,
akik sze re tett ha lot tunk,

Özv. TARCSA JÓZSEFNÉ
(Joó Rozália)

te me té sén meg je len tek és fáj dal munk -
ban osz toz tak.

A gyászoló család

Gyász je len tés

Újszászi szü le té sû, ko rai fi a tal sá gát is
az ún. „MÁV nagy ház ban” töl töt te

HAJDÚ PÁL

bu da pes ti la kos 2012. már ci us 4-én, 79
éves ko rá ban el hunyt.

Örök nyu ga lom ra is ott lett el he -
lyez ve.

„Em lé ked még oly friss
Itt élsz kö zöt tünk,
Itt is ma radsz,
Mert sze re tünk.

Gyászoló családja

Orvosi ellátás
Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,

szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 órá ig

Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,

szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 óráig

Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig,

szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá -
ig, pén tek: 8-12 órá ig

Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig,

szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá -
ig, pén tek: 8-12 óráig

Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos
Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon:
552-003.

Hét fõ: 8-11-ig, kedd: 8-11-ig, szer -
da: 15-18-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek
13-16-ig.

Szer dán 13-15-ig ta nács adás az
Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács adó -
ban, 15-tõl be teg rendelés.

Fog or vo si el lá tás:

Dr. Mu hi Ka ta lin Újszász, Er kel Fe -
renc út 3. Te le fon: 366-577

Ren del: Hétfõ-szerda-péntek:
8.30-13-ig, kedd-csü tör tök: 13-18-ig.

Dr. Ágo tai Ede Újszász, Abonyi út
1. Te le fon: 06-70/314-3876

Ren del: Hétfõ-kedd-csütörtök 7-13
órá ig.

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du.
13-18 órá ig

Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma:

552-062.

Or vo si ügye let

Hét köz nap:
16 órá tól más nap reg gel 8 órá ig.
Hét vé gén:
Szom ba ton 8 órá tól hét fõ reg gel 8

órá ig. He lye: Újszász, Sza bad ság tér 4.
Az ügye le ti idõ alatt a szol no ki köz -

pont szá ma it kell fel hív ni!
Te le fon szám ok:
Fel nõtt ügye let: 56/373-373
Gyer mek ügye let: 56/423-102

Fog or vo si ügye let

Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su -
lá sa

Dr. Abrakovics Dental Bt.
Te me tõ úti Or vo si Ren de lõ, Szol -

nok, Te me tõ út 1.
Pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és

ün nep nap okon: 7.00 – 15.00 óráig
Tel: 56/210-130
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Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXII. év fo lyam 4. szám - 2012.április. -

"

Apróhirdetés

Me zõ út 14. sz. alat ti koc ka ház el adó. Iá:
1,6 M. Érd.: 06-70/319-8922.

Csa lá di ház el adó Csil lag út 6. sz. alatt. Tel.:
56/367-128.

Te lek el adó! A kert vá ro si ré szen, az Ady E.
út 10/a. sz. alat ti 1305 m2 te rü le tû épí té si te -
lek. Érd.: 56/367-262 te le fo non.

El adó alig hasz nált Haj dú mo só gép. Érd.:
56/955-966.

Új sze rû hasz nált an gol ta va szi ru hák kap -
ha tók az Akác fa u. 51. sz. alat ti tur ká ló ban.
Kí ná la tunk ból: bé bi, gyer mek, fel nõtt far -
me rek, pul csik, ka bá tok. Új mun kás ru hák
(an gol mi nõ ség) kap ha tók. Kész re varrt né -
met füg gö nyök, sötételõk. Ugyan itt: bõr ka -
bát fes tés, cip zár cse re, bé lés cse re (csak bõr -
ka bát ba). Nyit va: H-P. 13-18-ig, Szo.
8-12-ig.

Vál la lom csa lá di há zak, köz in téz mé nyek
fel újí tá sát. Igé nyes, gyors mun ka kor rekt
áron. Szarvák Csa ba szo ba fes tõ, má zo ló és
ta pé tá zó 5143 Jánoshida, Kos suth kör út 6.
20/522-85-75, szarvakcsaba@freemail.hu

MEGÚJULTUNK!
Újszász, Ba ross u. 13. szám alat ti Vi rág és
Ve gyes ke res ke dés Üz let áru kí ná la tát bõ ví -
tet tük:
– zöld ség és vi rág ve tõ mag gal, vi rág hagy má -
val, ró zsa tõ vel, mus kát li val
– per met szer rel, mû trá gyá val
– táp lá lék ki egé szí tõ vi ta mi nok kal
– ku tya- és macs ka ele del lel
– hor gász cik kel
– ve gyi és pa pír áru val
– mû anyag ter mék kel
és még egyéb áru cik kek kel.
Nyit va tar tás: Hét fõ: ZÁRVA Kedd tõl – pén -
te kig: de. 9-11-ig, du. 14-17-ig. Szom bat:
9-11-ig, Va sár nap 9-11-ig.
Vá rom sze re tet tel régi és új vevõinket:
Czétényi Lászlóné (palackozott italbolt
mellett).

Az ATI Au tós is ko la sze mély gép ko csi ve ze -
tõi és mo to ros tan fo lya mot in dít a Szász
Ven dég ház ban Újszászon.
2012. áp ri lis 27-én pén te ken 16:30 óra kor: 
Tá jé koz ta tó.
Je lent kez ni le het a hely szí nen vagy te le fo -
non: 06-30-505-3158 Kissné.

Él vez ze ott ho ná ban a masszázs él mé nyét.
Ízü le ti pa na szok ra, hú zó dá sok ra, fris sí tés re,
kon di ci o ná lás ra. Stressz ol dás. Mé zes mé -
reg te le ní tõ és na rancs bõr el le ni ke ze lé sek.
Hív jon, ház hoz me gyek. Baranyi Kálmán
gyógymasszõr. 06-30/2954-840.

S Í R K Õ !
Grá nit sír kö vek és mû kõ ter mé kek

for gal ma zá sa
Grá nit sír kõ árak:
Egy sze mé lyes sír kõ: 250 000 Ft
Két sze mé lyes sír kõ: 350 000 Ft

Ré gi sír kö vek fel újí tá sa, hely re ál lí tá sa

Újszászi te me tõ fõ be já ra tá val
szem ben le võ te lep he lyen

meg te kint he tõ.
Nyit va tar tás:
Hét fõ: de. 8-12-ig, du. 15-18-ig
Szer da: de. 8-12-ig, du. 15-18-ig
Szom bat: de. 8-12-ig, du. 15-18-ig.

Kovács János sírkõkészítõ
Újszász, Akácfa u. 65.

Tel.: 16-56/366-713
Mob.: 06-20/800-7490

Ha felújítja lakását, vagy újat épít

ke res se fel 2011. áp ri lis 2-án meg nyí ló

É P Ü L E T G É P É S Z E T I
S Z A K Ü Z L E T Ü N K E T

5052. Újszász, Hu nya di u. 15/a. 
(Hu nya di út –Le hel út sa rok)

– víz- gáz- fû tés- szaniter
– in gye nes ár aján lat és szak mai ta -
nács adás
– Újszász bel te rü le tén in gye nes
ház hoz szál lí tás
– a vá sár lás sal egy idõ ben a ki vi te -
le zést is meg ren del he ti.

A fen ti e ken kí vül ezer ap ró cik kel vár juk
le en dõ vá sár ló in kat.

ZÓNA CENTER KFT.
(Képviselik: Kaló Pál és Kaló Zsolt)

Fontos telefonszámok
Rend õr ség: 107
He lyi rend õr: 06-20-572-4483
Pol gár õr ség: +36-20-538-3743

Anyakönyvi hírek
Újszülöttek

Vidák An tal – Ba log Ale xand ra:
An tal ne vû gyer me ke;

Pe tõ Mik lós – Ko rom Er zsé bet:
Mik lós Ro land ne vû gyer me ke;

Ko vács Sán dor – Turza Ni ko let ta:
Di á na Li li á na ne vû gyer me ke;

Fajkó Ri chárd – Mol nár Szil via:
Norina Hé di ne vû gyer me ke

Bottyán Já nos – Hornyák Má ria
Dzsenifer ne vû gyer me ke;

Ka na las Ven del – Kiss Ka ta lin
Ven del ne vû gyer me ke

Házasságkötés

Gaj dos Rajmond – Ko má ro mi Re gi na

Elhunytak

Alaitner Ist ván Zoltánné (Turzai Irén) 52
éves, Kas tély út 16.

Bende Jó zsef 76 éves,
Fel sza ba du lás út 22.

Barta Józsefné (Káp lár Jo lán) 93 éves,
Bajcsy-Zs. út 45.

Bóta Im re 85 éves, Akác fa út 90.
Barta Sán dor Istvánné (Sza bó Má ria) 72

éves,
Akác fa út 35.

Joó Já nos 84 éves, Akác fa út 90.
Soós Jánosné (Vá gó Ilo na) 93 éves,

Mik száth K. út 12.
Tol vaj Fe renc 58 éves,

MÁV 31. õr ház
Ung vá ri Józsefné (Kiss Er zsé bet) 77 éves,

Akác fa út 90.
Mar csi nyi Albertné (Becker Ilo na Er zsé bet)

68 éves, Ta vasz út 18.

mailto:szarvakcsaba@freemail.hu

	Tartalom
	Az Aranyifjak Nyugdíjas Klub ünnepi délutánja
	A tartalomból
	Elsõ kézbõl
	Testületi ülés
	Felhívás javaslattételre
	Projektzáró rendezvény a Zagyva menti mikro-térségben
	Tájékoztatás
	Köszönet
	Nemzeti ünnepünk
	Támogató szolgálat
	Idõsek nappali ellátása
	MAJÁLIS
	Küldöttgyûlés a Takarékszövetkezetnél
	Márciusi hírek a Zagyvaparti Idõsek Otthonából
	„Minden élet drága csipke”
	Köszönet
	Születésnaposok
	Napi hírekbõl
	?

	Csak lassan halad a Baunok-ügy nyomozása
	Fásítunk
	Tisztelt Polgármester Úr, Képviselõ-testület!
	Nagyon tele van...
	Gondolatok a háziállatokhoz
	Változások az Állatvédelmi Törvényben!
	Emlékezzünk Nagy Albertre, Újszász Város Pro Urbe Díjas fõkertészére!
	60 év a Magyar Postagalamb Sportszövetségben
	Sorstársi összejövetel
	Vasutas Nyugdíjas Hírmondó
	Maradjon az 1 % Újszászon!
	Szól a kakukk
	Visszatekintés a gyermekkorra
	Élni és küzdeni
	Szavalóverseny
	Messiás-thriller
	Aktuális programok a mûvelõdési házban:
	A könyvtáros ajánlja
	Az elhízás okai és szövõdményei
	Allergiaszûrés
	Újraélesztés alapfokon
	Március 15-e üzenete
	Március 15.
	Ez történt az óvodában
	A VÍZ VILÁGNAPJA
	Egyedül nem megy…
	Iskolába készül a gyermekem
	Szakmai nap az óvodában
	HÚSVÉTI HIT
	A más Vigasztaló
	Labdarúgás
	Fontos gyõzelem Szajol ellen
	Egy pont Csépáról
	Bravúros gyõzelem Jászárokszálláson
	Döntetlen a szélviharban

	Búcsúzunk Bakó Lászlótól, Újszász egykori legendás labdarúgójától
	SAKK HÍREK
	Újszászi sikerek a Jász-Nagykun-Szolnok megyei Lábtoll-labda Diákolimpián
	Közel a válogatottsághoz
	Közel százan az újszászi utánpótlás versenyen
	Újra az élen
	18. Városi Teremlabdarúgó Bajnokság
	A 18. Városi Teremlabdarúgó Bajnokság végeredménye

	16. Újszász Kupa 
	Emlékezés
	Szakorvosi szolgáltatásaink:
	Köszönetnyilvánítás
	Gyászjelentés
	Orvosi ellátás
	Apróhirdetés
	SÍRKÕ!
	Fontos telefonszámok
	Anyakönyvi hírek


